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ÚVOD 
 
 

1.Vývoj a organizácia archívneho fondu.  
 

História baníctva v Banskej Štiavnici je veľmi bohatá a odzrkadľuje mnohé významné 
udalosti svetových dejín baníctva. S banskoštiavnickým baníctvom sú spojené technické 
prvenstvá, ktoré zaraďuje baníctvo na tomto území medzi najvyspelejšie na svete.   

Začiatky baníctva v Banskej Štiavnici siahajú pravdepodobne až do obdobia osídlenia 
nášho územia keltskými kmeňmi. Kelti už v prvom storočí pred n. l. razili mince zo striebra 
a zlata, ktoré pravdepodobne ťažili na území stredného Slovenska. Tieto mince boli nájdené aj 
v Banskej Štiavnici v starom keltskom hradisku na Starom meste. K rozkvetu baníctva v tejto 
oblasti však dochádza až omnoho neskôr. Svedčí o tom aj najstaršia zachovalá písomná 
pamiatka o baníctve v Banskej Štiavnici. Je to  listina z roku 1156, v  ktorej sa toto územie 
nazýva Zem baníkov (terra banensium). Od tých čias sa vo vývoji baníctva v ďalších 
storočiach  striedali obdobia prosperity aj úpadku baní 1. 

V 18. storočí množstvo vyťaženého striebra v banskoštiavnickom revíre bolo najväčšie 
v celej niekdajšej habsburskej monarchii a revír patril vtedy k najproduktívnejším oblastiam 
baníctva. Banská Štiavnica prežívala svoj zlatý vek a bola tretím najväčším mestom 
v Uhorsku. Bolo to súčasne obdobie vzniku svetoznámej banskoštiavnickej Baníckej 
akadémie, ale aj obdobie pôsobenia Hellovcov, Samuela Mikovíniho a ďalších svetových 
vedcov a technikov. Ťažba olovnato-zinkových rúd v začiatkoch súvisela práve s ťažbou 
striebra, keďže olovo sa už v tomto období používalo pre zhutňovanie strieborných rúd. Až po 
vyčerpaní bohatých vrchných vrstiev banskoštiavnických rudných žíl sa začala komplexná 
ťažba polymetalických rúd, z ktorých sa vyrábal olovnatý a zinkový koncentrát 2. Počas prvej 
svetovej vojny bane upadali takže Československá republika ich prebrala vo veľmi zlom 
stave. Aj napriek tomu sa pokračovalo v ťažbe a spracovaní rúd.   

Po prvej svetovej vojne vzniklo Štátne banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici. Tento 
nový administratívny útvar bol hneď na začiatku prvej Československej republiky postavený 
pred veľký problém - buď naďalej udržať baníctvo v prevádzke alebo zastaviť dobývanie pre 
nepriaznivé hospodárske výsledky. Štátne banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici pod 
vedením  riaditeľa, ktorého sídlo bolo v Kamerhofe, spravovalo samostatné závody na čele so 
závodným inžinierom. V  Banskej Štiavnici to boli závody  šachta František, šachta  Zigmund 
a Huta, v Banskej Hodruši Hornohodrušský a Dolnohodrušský banský závod, ďalej banské 
závody Magurka a Zlatá Idka. O posledných dvoch závodoch sa rozhodlo, že ich prevádzka sa 
neoplatí modernizovať. Preto keď sa v  roku 1923 pristúpilo k  rekonštrukcii závodov 
v Banskej Štiavnici, Magurka a Zlatá Idka boli zastavené 3.  

Koncom druhej svetovej vojny ustupujúci nemeckí vojaci spôsobili 
banskoštiavnickým baniam veľké škody  keď zničili  ohlbne (ústie šachty na povrch)  troch 
šácht: František, Mária a Zigmund4. Budovu šachty František sa im nepodarilo zničiť, pretože 
nálož nevybuchla dokonale a očakávaný efekt výbuchu sa neprejavil (podľa ústneho podania). 
Po oslobodení našej republiky v roku 1945 a skončení druhej svetovej vojny bolo nevyhnutné 
urýchlene obnoviť vojnou poškodené hospodárstvo. Nová politická situácia vytvorila na 
základe Košického vládneho programu podmienky na znárodnenie  a konfiškáciu  majetku 
v súkromnom vlastníctve. Proces znárodnenia bol hlbokou štrukturálnou premenou národného 
hospodárstva a v prvej etape sa týkal banského a hutníckeho priemyslu, energetiky a chémie 5.  

Na základe dekrétu prezidenta republiky č. 100/1945 sa pristúpilo k  postupnému 
znárodňovaniu kľúčového priemyslu. Medzi prvé podniky, ktorých sa znárodňovanie týkalo, 
patrili práve bane. Vyhláškou ministra priemyslu zo dňa 7.3.1946 vznikol s účinnosťou od 
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1. januára 1946 národný podnik Rudné bane a huty na farebné kovy so sídlom v Banskej 
Bystrici 6.  

Z majetkových podstát a oprávnení, ktoré preniesol československý štát v roku 1946  
zo znárodnených podnikov a štátnych podnikov na národný podnik Rudné bane a huty na 
farebné kovy, sa utvorili základné výrobné závody: 
 
1. Banské ťažobné závody – Banská Štiavnica, Banská Hodruša, Kremnica, Čučma, Poproč, 

Dúbrava, Pezinok  
2. Hutnícke závody – huta Banská Štiavnica, huta Vajsková, elektrolýza Banská Bystrica 
 

Okrem ťažobnej činnosti v banských závodoch, výroby farebných kovov a drahých 
kovov a koncentrátov v  hutníckych závodoch zabezpečoval podnik Rudné bane a huty na 
farebné kovy aj vyhľadávanie nerastných ložísk až do roku 1951, keď túto činnosť prevzal 
novozriadený národný podnik Západoslovenský rudný prieskum so sídlom v Turčianskych 
Tepliciach. Základná organizačná štruktúra národného podniku Rudné bane a huty na farebné 
kovy zaznamenala v  ďalších rokoch zmeny, ktoré sa prejavili vo výrobnej činnosti 
a v sortimentnej skladbe výroby. V rámci organizačných zmien v československom priemysle 
sa od 1. januára 1950 zmenil názov národného podniku Rudné bane a huty na farebné kovy na 
Rudné bane, národný podnik. Súčasne s touto zmenou boli od národného podniku odčlenené 
všetky hutnícke závody. Štiavnická huta sa stala samostatným podnikom a neskôr bola 
včlenená do n. p. ZSNP v Žiari nad Hronom7.  

Závod Rudných baní v  Banskej Štiavnici bol pri vzniku národného podniku najväčším 
závodom. Ťažil  zlato-striebornú  rudu a vyrábal  koncentrát  v  rozsahu   jednej   tretiny  roka 
a olovnato-zinkové rudy v rozsahu dvoch tretín roka. V rokoch 1946-1947 sa ťažila striedavo 
zlato-strieborná ruda v  šachtách František a  Mária a olovnato-zinková ruda v šachtách 
Zigmund a Emil. Koncom roku 1947 sa zastavila ťažba zlato-strieborných rúd a hlavná 
činnosť  závodu  sa  zamerala  len  na ťažbu olovnato-zinkových rúd a na výrobu olovnatého 
a  zinkového koncentrátu 8.   

Ložisko Banská Štiavnica môžeme v krátkosti charakterizovať ako polymetalické 
ložisko Pb, Zn, Cu (Au, Ag), nachádzajúce sa vo východnej oblasti štiavnicko-hodrušského 
rudného obvodu. Tvorí ho systém paralelných rudných žíl (od východu – Grüner, Ján, 
Špitaler, Viliam, Michal, Bieber, Terézia, Ochsenkopf) v  pásme  dlhom 6-7 km a širokom 
cca 3 km. Hranice dobývacieho priestoru sú na územiach obcí Štiavnické bane, Štefultov, 
Banská Štiavnica a Banská Belá. Generálny smer žíl je SSV-JJZ, so sklonom 450-900 na 
východ, okrem žily Terézia, ktorá má západný úklon. Hrúbka  žíl  je od  niekoľkých  cm  do 
4-6 m, priemerne cca 2,5 m. Vertikálny dosah rudných žíl je od povrchu do hĺbky až 1 400 m 
(overené hĺbkovým vrtom). Zrudnenie predstavuje  hydrotermálne kremeň-cinoplové 
polymetalické rudné žily s množstvom odžilkov a výskytom žilníkového a metsomatickkého 
zrudnenia. Okolité horniny sú produktom neogénneho vulkanizmu a sú zastúpené hlavne 
pyroxenickým a amfibol-biotitickým andezitom, dacitom, ryolitom a staršími horninami, ako 
sú diorit a granodiorit. 

Ťažba  rúd na  ložisku  bola  sústredená  najmä  na  šachtách  Zigmund, František a  
Maximilián, na žilných štruktúrach Špitaler, Grüner a Terézia. V 60-tych rokoch bola po 
12. obzor (úroveň VDŠ) zaplavená šachta František a zlikvidovaná šachta Zigmund. Zostali 
hlavné úseky šachta Michal a Maximilián a žilné štruktúry žila Bieber a Terézia. Ruda sa 
dopravovala zo  šachty Maximilián povrchom a zo  šachty Michal 12. obzorom do flotačnej 
úpravne na šachte František9. Dňa 14. 1. 1971 v dopoludňajších hodinách z nezistených príčin 
vznikol veľký požiar v úpravni pri šachte František. Vyhorela celá úpravňa. Počas 4 mesiacov 
bola zrekonštruovaná a v máji 1971 začala výroba. Dňom 31. 7. 1975 bola výroba vo 
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flotačnej úpravni pri šachte František ukončená a všetko osadenstvo prešlo na novú úpravňu 
pri Novej šachte. 

V roku 1949 sa v závode vybudovalo výskumné oddelenie, ktoré od roku 1952 bolo 
rozšírené na geologicko-meračský odbor, ktorý vypracoval projekt prieskumu 
polymetalických rúd. S nárastom overených zásob sa objavili návrhy na celkovú 
rekonštrukciu závodu, s ktorou sa však začalo až v roku 1964. Bola vybudovaná Nová šachta 
v lokalite Šobov, v horninovom bloku medzi žilami Bieber a Terézia, v strede overených 
zásob pre ťažbu. V jej areáli sa začalo budovať závodné centrum s úpravňou, sociálnou 
budovou a príslušenstvom. Nový závod na Šobove začal prevádzku v júli 1975. Bol 
vybudovaný na kapacitu ťažby a spracovania 220 kt rudy ročne. Technologickou vodou bola 
šachta zásobovaná z vodnej nádrže Kolpachy (Banský Studenec), odkalisko mala vybudované 
nad Banskou Belou (Sedem žien). Objekt zahrňoval vlastné odkalisko, vyrovnávaciu nádrž 
a záchytné priekopy. Slúžil k čisteniu odpadových vôd z flotačnej úpravne oxidáciou 
a sedimentáciou. Vyčistená voda bola odvádzaná zberným potrubím samospádom do potoka 
Jasenica s vyústením pod závodom SMZ Banská Belá. Nová šachta sa stala centrom ťažby 
a spracovania rúd celého banskoštiavnického závodu. Ťažba sa postupne zvyšovala 
a maximálny objem dosiahla v roku 1977  (220 134 t)10. 

Začiatkom 60-tych rokov 20. storočia, keď sa uvažovalo o likvidácii banských 
závodov, hľadal sa náhradný program. Realizovali sa dva návrhy – zavedenie strojárenskej 
výroby a výroba tepelno-izolačných materiálov. V roku 1968  na základe dohody medzi VHJ 
RBMZ Praha a VHJ ZŤS Martin z 28. 12. 1967 zanikli Pohronské strojárne n. p., Hliník nad 
Hronom, ktoré sa zaoberali výrobou strojov na úpravu a spracovanie nerastných surovín. 
V úsilí zabezpečiť dodávky týchto strojov a zariadení rozhodli sa Rudné bane umiestniť časť 
výrobného programu v novovybudovaných dielňach  v areáli šachty František. Vyrábali sa tu 
najmä raziace plošiny RP-3, RP-4, banské šplhavé výťahy BBU-500, lyžice pre 
prepravníkové  nakladače PN-1500 a 1700 a mostové ložiská11.  

V rokoch 1972-1977 bola vybudovaná v areáli  šachty František prevádzka na výrobu 
tepelnoizolačných materiálov Calothermex. Základnou surovinou pre výrobu bol diatomit 
z lokality Močiar – Markuška. Prvá doska typu Calothermex bola vyrobená  v  septembri 
1977.  Tepelnoizolačný  materiál typu Calothermex  sa začal vyrábať pre Rudné bane, n. p., 
závod v Kremnici, ktorý ho využíval pri výrobe akumulačných pecí. Výrobou Calothermexu 
sa eliminoval dovoz podobného materiálu z Anglicka, čo prinieslo ekonomický efekt v úspore 
tepelnej energie a zvýšenie ich výkonu. V celoštátnej súťaži o úspore energií získal 
Calothermex 3. miesto 12. 

Od roku 1951 pôsobilo pri závode v Banskej Štiavnici Banícke učilište štátnych 
pracovných záloh, neskôr Učňovská škola. V roku 1979 bola škola premenovaná na Stredné 
odborné učilište, ktoré v  školskom roku 1982/83 začalo vyučovanie v študijnom odbore 
baník - mechanizátor.  Z  rozhodnutia   generálneho  riaditeľa  RBMZ  v   Bratislave  sa   od 
3. 9. 1984 stalo učilište deviatym závodom Rudných baní, n. p., Banská Bystrica pod novým 
názvom Stredné odborné učilište banícke v Banskej Štiavnici. SOU banícke zabezpečovalo 
komplexnú prípravu žiakov pre banícky odbor. Od  roku 1991  prestalo učilište  patriť pod 
Rudné bane, n. p., Banská Bystrica a  prešlo pod MH SR pod názvom Stredné odborné 
učilište 13.   

V roku 1988 sa začali objavovať hlasy proti vysokým výrobným nákladom v rudnom 
baníctve a hutníctve, čo sa odrazilo v uznesení vlády SR č. 249/91 z 18. 5. 1991 o koncepcii 
využitia vybraných nerastných surovín v SR, vrátane prehodnotenia útlmového programu. Pre 
závod  v  Banskej Štiavnici to znamenalo do r. 1995 utlmiť ťažbu polymetalických rúd 
a likvidáciu nepotrebných banských priestorov a zariadení. Vláda schválila aj koncepciu 
využitia vybraných druhov nerastných surovín v štátnych podnikoch dotknutých útlmovým 
programom ako čiastočnú náhradu na riešenie zamestnanosti. Pod vybranými surovinami sa 
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rozumeli rudy drahých kovov Au, Ag a  bohaté hydrometasomatické zrudnenia 
polymetalických rúd. Napriek uvedeným možnostiam v uznesení vlády sa Rudné bane, š. p., 
Banská Bystrica rozhodli 28. 1. 1992 zastaviť banskú prevádzku od 1. 2. 1992. Tento úmysel 
predniesol riaditeľ podniku už pred vydaním uznesenia vlády SR č. 246/91 na porade 
12. 4. 1991, na ktorej sa nehovorilo o existujúcich možnostiach prevádzkovania baní riešením 
využitia vybraných surovín, ale len o útlme banskej činnosti vôbec 14.  

Začiatkom roku 1992 začali zabezpečovacie  a likvidačné práce banských diel na 
závode Banská Štiavnica na základe rozhodnutia OBÚ v Banskej Bystrici č. 2600/46/Mo-
Pa/1991 za podmienok, že banská činnosť sa bude vykonávať podľa plánu zabezpečenia 
a likvidácie pri dodržaní banských predpisov a bude sa dodržiavať časová postupnosť 
technických prác podľa harmonogramu v pláne zabezpečenia a likvidácie 15. Od 1. 2. 1992 do 
31. 3. 1992 sa zabezpečovala len ťažba rudy a výroba koncentrátov. Rudné bane 
zabezpečovali vertikálnu dopravu a činnosť úpravne. Od 1. 4. 1992 nadobudla platnosť 
hospodárska zmluva medzi Rudnými baňami a firmou HELL s.r.o. v Banskej Štiavnici, podľa 
ktorej spoločnosť HELL vykonávala celú banskú činnosť (ťažbu rudy, výrobu koncentrátov, 
stavanie likvidačných hrádzí a pod.). Pre činnosť firmy HELL boli v dobývacom priestore 
vypracované a schválené tri osobitné dobývacie priestory, v  ktorých sa vykonávali 
prieskumné, prípravné a dobývacie práce. Na objednávku Rudných baní boli realizované 
likvidačné a zabezpečovacie práce pozostávajúce z budovania hrádzí, demontáže strojných 
zariadení, dopravy mechanizmov a strojných zariadení z bane na povrch.  

V roku 1993 došlo k prudkému poklesu cien farebných kovov na svetových trhoch, čo 
spôsobilo zastavenie ťažby polymetalických rúd a výroby koncentrátov Pb, Zn. Pristúpilo sa 
k intenzívnemu vykonávaniu likvidačných prác, ktoré boli ukončené v roku 1995. Tak zaniklo  
priemyselné odvetvie, ktoré dalo vznik banskému mestu Banská Štiavnica a zabezpečovalo     
po dlhé stáročia jeho rozvoj 16.  
 

 
2. Dejiny archívneho fondu, spisová manipulácia a terajšie usporiadanie 

archívneho fondu. 
 

Štrukturálne a organizačné opatrenia vyvolané znárodňovaním utvorili  podmienky pre 
vznik národného podniku Rudné bane v Banskej Bystrici (neskôr štátny podnik). Národnému 
podniku bolo priamo podriadených osem výrobných závodov: Banská Štiavnica, Hodruša-
Hámre, Kremnica, Solivary Prešov, Dúbrava, Pezinok, Špania Dolina, Talcum Hnúšťa, 
podnikové riaditeľstvo v Banskej Bystrici a od roku 1984 Stredné odborné učilište banícke 
v Banskej Štiavnici: 

Závody Rudných baní boli samostatnými organizačnými jednotkami s určitými 
právomocami a uzavretou ekonomikou. Personálne záležitosti a príprava výroby boli 
vybavované centralizovane z podnikového riaditeľstva. Výrobno-technologické a  
prevádzkovo-ekonomické záležitosti si vybavovali organizačné útvary na jednotlivých 
závodoch samé. Priamym nadriadeným orgánom banských závodov bolo podnikové 
riaditeľstvo v Banskej Bystrici a ich prostredníctvom podliehali pod generálne riaditeľstvo 
Rudných baní a magnezitového priemyslu v  Bratislave, ktoré bolo centrálnym orgánom 
riadenia banskej výroby na Slovensku. Rezortnými ministerstvami pre závod boli: 
ministerstvo priemyslu, ministerstvo hutného priemyslu a rudných baní, ministerstvo 
baníctva, Ministerstvo priemyslu SSR, Ministerstvo hutníctva a ťažkého strojárstva ČSSR, 
Ministerstvo hutníctva, strojárstva a elektrotechniky ČSSR a posledným bolo Ministerstvo 
hospodárstva SR.  

V septembri 1953 vypracovalo podnikové riaditeľstvo organizačný poriadok, ktorý sa 
zachoval bez organizačnej schémy závodu. V roku 1969 bol vypracovaný nový organizačný 
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poriadok, ktorý bol záväzný tak pre jednotlivé útvary podnikového riaditeľstva, ako aj pre 
podriadené závody a ktorého vydaním zanikla účinnosť organizačného poriadku z roku  1953.  
Podľa organizačného poriadku správu závodu zabezpečoval riaditeľ. Počas jeho 
neprítomnosti ho zastupoval hlavný inžinier závodu. Agendu riaditeľa vybavoval sekretariát 
riaditeľa, ktorý zabezpečoval administratívne práce aj pre iné útvary závodu. Každý útvar bol 
vedený zodpovedným vedúcim, ktorý bol podriadený riaditeľovi závodu alebo hlavnému 
inžinierovi. Závod Rudné bane v Banskej Štiavnici ako právnický subjekt zanikol v dôsledku 
zastavenia ťažby rúd. Záznamy, ktoré vznikli počas jeho činnosti prebral Štátny ústredný 
banský archív postupne v rokoch 1967-2006 v množstve cca 135 bm. Ako veľká väčšina 
banských organizácií, ani závod v Banskej Štiavnici nevenoval dostatočnú pozornosť 
zásadám správy registratúry. Nezachovali sa podacie denníky ani spisový poriadok a plán. 
Prevzatý materiál bol nekompletný, neusporiadaný a celkovo v dosť zlom stave (špinavý, 
niektoré spisy boli napadnuté plesňou). Pri spracovaní sme vnútorne vyradili historicky 
bezvýznamné, duplicitné a  multiplicitné  záznamy, nekompletnú stavebnú,  projektovú 
a technickú dokumentáciu a nečitateľné záznamy v množstve cca 103 bm. Vyradili sme aj 
záznamy z proveniencie iných organizácií, ktoré budú včlenené do príslušných archívnych 
fondov  nachádzajúcich sa v ŠÚBA.  

Archívny fond Rudné bane, závod v Banskej Štiavnici dokumentuje obdobie rokov 
(1893) 1945-1993. Záznamy z rokov 1893 a polovice 20.storočia: knihy mužstva, inventár 
knižnice môžeme považovať za priorá, pretože pochádzajú z činnosti  ŠBR v  Banskej 
Štiavnici. Archívny fond Rudné bane, závod v Banskej Štiavnici pozostáva z úradných kníh, 
spisového materiálu, technickej dokumentácie, fotografií a negatívov, v množstve 32,26 bm. 
Úradné knihy sme usporiadali chronologicky, inventárnou jednotkou je jeden zväzok. Spisový 
materiál, fotografie a negatívy sme usporiadali do vecných skupín a podskupín. Inventárnu 
jednotku tvorí súbor záznamov rovnakého obsahu za určité časové obdobie, prípadne jeden 
záznam (útvar technicko-organizačného rozvoja, projekty, POPD). Pri fotografiách 
a negatívoch sme za inventárnu jednotku zvolili súbor fotografií a negatívov, prípadne 
jednotlivinu a  to podľa vecného obsahu a usporiadali sme ich chronologicky. Nakoľko 
negatívy majú rovnaký rozmer 6x6 cm v inventárnych jednotkách sme ich neuvádzali.   
Aj keď pri fotografiách a negatívoch nebol uvedený autor, predpokladáme, že ním bol Viliam 
Ladziansky, banský merač a fotograf závodu.       

Číslovanie inventárnych jednotiek nadväzuje na I. zväzok inventára Rudné bane, n. p., 
š. p., závod v Banskej Štiavnici, Banské a povrchové mapy a plány. 
 
 

Usporiadanie spisového materiálu, fotografií a negatívov 
 
      A. SEKRETARIÁT  RIADITE ĽA  /VEDÚCEHO/   ZÁVODU 
            Spisy 
            a) Riadiace normy 
            b) Zápisnice z porád a komisií 
       
      B.  ÚTVAR  EKONOMICKÝ  
            Spisy 
            a)  Mzdy, kádrová a personálna práca 
            b)  Príprava študentov a učňov, SOU – banícke 
            c)  Plány 
            d)  Rozbory, účtovné výkazy 
            e)  Kolektívne zmluvy 
            f)  Socialistická súťaž, vyznamenania 
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      C.  ÚTVAR  PRÁVNY 
            Spisy 
            a)  Majetkovoprávne záležitosti 
            b)  Geometrické  plány 
            c)  Majetková podstata, evidencia nehnuteľností 
            d)  Stavebné zmluvy, povolenia, protokoly 
 

D.  ORGANIZÁCIA  A ROZVOJ  ZÁVODU 
 

E.  ÚTVAR  BEZPEČNOSTI  A HYGIENY  PRÁCE 
      Spisy  

a)  Úrazy 
             b)  Rozbory chorobnosti, úrazovosti, starostlivosť o pracovníkov 
             c)  Bezpečnostné prehliadky, odchýlky z BP 
             e)  Ťažné zariadenia, doprava osôb 
             f)  Vetranie, prašnosť, radón 
 
        F.  ÚTVAR  TECHNICKO-ORGANIZA ČNÉHO  ROZVOJA 
             Spisy 
             a)  Zlepšovacie návrhy 
             b)  Záverečné správy 
             c)  Štúdie 
             d)  Diplomové a odborné práce 
 
        G.  ÚTVAR  VÝROBNO-TECHNOLOGICKÝ 
             Spisy 
             a)  Calothermex 
             b)  Úpravňa 
             c)  Odkalisko 
             d)  Vodohospodárstvo 
             e)  Strojárenská výroba 
 
        H.  ÚTVAR  TECHNICKO-INVESTI ČNÝ 
             a)  Výstavba, rekonštrukcia a dostavba závodu 
                     1. Technická dokumentácia  
                     2. Spisy   
             b)  Výstavba pracovísk závodu 
                  - šachta Emil – technická dokumentácia 
                  - šachta Bránik (Ferdinand) – technická dokumentácia 
                  - šachta František – technická dokumentácia 
                  - šachta Mária – technická dokumentácia 
                  - šachta Maximilián – technická dokumentácia 
                  - šachta Michal – technická dokumentácia 
                  - šachta Mohr – technická dokumentácia 
                  - šachta Nová 
                     1. Technická dokumentácia 
                     2. Spisy  
                  - šachta Šobov 
                     1. Technická dokumentácia 
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                     2. Spisy  
                  - šachta Roveň (Horná Roveň) 
                     1. Technická dokumentácia 
                     2. Spisy 
                  - šachta Žigmund – technická dokumentácia 
                  - šachta Žofia – technická dokumentácia 
                  - II. hl. obzor – technická dokumentácia 
                  - Nová odvodňovacia štôlňa (NOŠ),  Voznická dedičná štôlňa (VDŠ) 
                    1. Technická dokumentácia 
                    2. Spisy 
             c)  Technologické postupy, projekty, dobývacie metódy 
              
        I.  LIKVIDÁCIA  BANSKÝCH  DIEL  (NEEFEKTÍVNYCH  PREVÁDZOK)  
             Spisy      
        
        J.  SKLADY  TRHAVÍN,  TRHACIE  PRÁCE 
            1. Spisy 
            2. Technická dokumentácia 
  
       K.  ÚTVAR  GEOLOGICKÝ 
             Spisy 
  a)  Geologické správy a rozbory o GPP 
             b)  Projekty  GPP,  POPD 
             c)  Výpočet zásob 
             d)  Vrty 
             e)  Pasporty 
             f)  Knihy vzoriek a analýz 
             g)  Geologická dokumentácia 
 
       L.  ÚTVAR  BANSKO-MERA ČSKÝ 
             Spisy 

 a)  Dobývací priestor 
             b)  Merania polygónových bodov 
             c)  Banské miery,  katalóg banských máp 
             d)  Odobierky 
             e)  Poddolovania 
 
        M.  SPOLOČENSKÉ  ORGANIZÁCIE 
             Spisy 

 a)  ZV  ROH pri závode  RB 
             b)  ZO  KSS pri závode  RB 
             c)  ZP  ČSVTS pri závode  RB 
 
        N.  FOTOGRAFIE 
        O.  NEGATÍVY 
             a)  Schôdze, vyznamenania, BSP a pod. 
             b)  Kultúra, šport, záchranári 
             c)  Rôzne reprodukcie 
             d)  Výstavba, budovy, chaty,   
             e)  Šachta Nová 
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             f)  Šachta František 
             g)  Šachta Maximilián 
             h)  Šachta Emil 
             i)  Šachta Zigmund 
             j)  Šachta Michal 
             k)  Šachta Bránik (Ferdinand) 
 

 
3. Možnosti využitia archívneho fondu. 

 
Archívny fond Rudné bane, závod v Banskej Štiavnici, sprístupnený týmto 

inventárom, poskytuje záujemcom množstvo informácií o vývoji a činnosti daného závodu. 
Na oboznámenie sa s organizáciou a riadením závodu nám informácie poskytujú riadiace 
normy, správy a ekonomické rozbory hospodárenia. So starostlivosťou o zamestnancov 
závodu sa môžeme oboznámiť v kolektívnych zmluvách, zápisniciach o bezpečnosti pri práci 
a v už spomínaných ekonomických rozboroch.  

Archívne dokumenty obsiahnuté v tomto archívnom fonde poskytujú prehľad 
o výstavbe, rekonštrukcii a dostavbe závodu, informácie o plánovaní a plnení výrobných úloh. 
Technická dokumentácia vypovedá o prácach na šachtách a štôlňach, likvidácii banských diel, 
technologických postupoch a dobývacích metódach. Banských odborníkov  budú zaujímať 
písomnosti bansko-meračského a  hlavne geologického útvaru, v ktorom sú sústredené 
geologické správy, projekty geologicko-prieskumných prác, plány otvárky, prípravy 
a dobývania banských diel, záverečné správy, výpočty zásob a geologická dokumentácia. 
Zaujímavé informácie poskytnú aj fotografie a negatívy, ktoré sa zachovali v dosť dobrom 
stave.      

Veľmi cenným zdrojom informácií sú banské mapy a plány, ktoré sú súčasťou tohto 
archívneho fondu a sú sprístupnené v  I. zväzku inventára Rudné bane, n. p., š. p., závod 
v Banskej Štiavnici, Banské a povrchové mapy a plány. Poskytujú informácie o druhoch 
vyhotovených máp, spôsobe ich vypracovania, obsahu, ako i o spôsobe a možnosti ich čítania. 
 
                                                              ****** 
 

Spisový materiál archívneho fondu Rudné bane, závod v Banskej Štiavnici roztriedila, 
usporiadala, zinventarizovala a úvod vypracovala v priebehu rokov 2006-2011 pracovníčka 
ŠÚBA Banská Štiavnica Ing. Beáta Breznická.  Tiež vyhotovila čistopis archívnej pomôcky 
v programe Bach – inventáre a vypracovala pomocné orientačné registre. 
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I. ÚRADNÉ KNIHY

Kniha muţstva, zväzok č. II.

2668 1893–1918 

slov., 26x42 cm, 439 str., pap., veľmi poškodená

Časový rozsahInv. č. Č. škat.

Kniha muţstva, zväzok č. III.

2669 19.stor.–20.stor. 

slov., 26x42 cm, 380 str., pap., veľmi poškodená

Kniha muţstva, zväzok č. IV.

2670 pol. 20.stor. 

slov., 26x42 cm, 487 str., pap., veľmi poškodená

Kniha muţstva, zväzok č. V.

2671 pol. 20.stor. 

slov., 26x42 cm, 310 str., pap., poškodená

Kniha muţstva, zväzok č. VI.

2672 pol. 20.stor. 

slov., 30x46 cm, 491 str., pap.- plát., poškodená

Kniha muţstva, zväzok č. VII.

2673 pol. 20.stor. 

slov., 26x42 cm, 327 str., pap.- plát., poškodená

Inventár kniţnice ŠBR v Banskej Štiavnici, zväzok č. I.

2674 pol. 20.stor. 
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slov., 31,5x47,5 cm, 145 str., pap.- plát., poškodená

Kronika (Evidenčná kniha) závodu RB Banská Štiavnica.

2675 1966–1981 

slov., 30x42 cm, 250 str., pap., poškodená

Kronika (Evidenčná kniha) závodu RB Banská Štiavnica.

2676 1981–1992 

slov., 30x42 cm, 250 str., pap., zachovalá

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. SEKRETARIÁT RIADITEĽA ZÁVODU

a) Riadiace normy

Príkaz závodného riaditeľa.

2677 1956 1

Príkaz vedúceho závodu.

2678 1964 1

Príkaz vedúceho závodu.

2679 1966 1

Príkazy vedúceho závodu.

2680 1968 1
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Príkazy vedúceho závodu.

2681 1969 1

Príkazy vedúceho závodu.

2682 1970 1

Príkazy vedúceho závodu.

2683 1971 1

Príkazy vedúceho závodu.

2684 1972 1

Príkazy vedúceho závodu.

2685 1973 1

Príkazy riaditeľa závodu.

2686 1974 1

Príkazy riaditeľa závodu.

2687 1975 1

Príkazy riaditeľa závodu.

2688 1976 1

Príkazy riaditeľa závodu.

2689 1977 1
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Príkazy riaditeľa závodu.

2690 1978 2

Príkazy riaditeľa závodu.

2691 1979 2

Príkazy riaditeľa závodu.

2692 1980 2

Príkazy riaditeľa závodu. Vyhodnotenie plnenia príkazov riaditeľa 

závodu za rok 1981.

2693 1981 2

Príkazy riaditeľa závodu. Vyhodnotenie plnenia príkazov riaditeľa 

závodu za rok 1982.

2694 1982 3

Príkazy riaditeľa závodu. Vyhodnotenie plnenia príkazov riaditeľa 

závodu za I. polrok 1983.

2695 1983 3

Príkazy riaditeľa závodu.

2696 1984 3

Príkazy riaditeľa závodu. Vyhodnotenie plnenia príkazov riaditeľa 

závodu za rok 1985.

2697 1985 3
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Príkazy riaditeľa závodu.

2698 1986 3

Príkazy riaditeľa závodu.

2699 1987 3

Príkazy riaditeľa závodu. Vyhodnotenie plnenia príkazov riaditeľa 

závodu za rok 1988.

2700 1988 3

Príkazy riaditeľa závodu. Vyhodnotenie plnenia príkazov riaditeľa 

závodu za rok 1989.

2701 1989 3

Príkazy riaditeľa závodu. Vyhodnotenie plnenia príkazov riaditeľa 

závodu za rok 1990.

2702 1990 3

Príkazy riaditeľa závodu. 

2703 1991 3

Opatrenia riaditeľa závodu.

2704 1978 4

Opatrenia riaditeľa závodu.

2705 1979 4
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Opatrenia riaditeľa závodu.

2706 1980 4

Opatrenia riaditeľa závodu.

2707 1981 4

Opatrenia riaditeľa závodu.

2708 1982 4

Opatrenia riaditeľa závodu.

2709 1983 4

Opatrenia riaditeľa závodu.

2710 1984 4

Opatrenia riaditeľa závodu.

2711 1985 4

Opatrenia riaditeľa závodu.

2712 1986 4

Opatrenia riaditeľa závodu.

2713 1987 4

Opatrenia riaditeľa závodu.

2714 1988 4
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Opatrenia riaditeľa závodu.

2715 1989 4

Opatrenia riaditeľa závodu.

2716 1990 4

Smernice. Smernica pre manipuláciu s tajnými spismi (7.5.1955). 

Organizačná smenica pre vyplaty miezd (1.2.1976, 24.3.1981). 

Smernica pre ochranu majetku (20.2.1985, 15.1.1991).

2717 1955–1991 5

Obeţníky. Vyplácanie výkonostných príplatkov (4.2.1947). Výroba 

obuvi pre baníkov (6.3.1947). Organizovanie komplexných 

racionalizačných brigád (2.12.1974). Zabezpečovanie úloh vo 

vynálazcovskom a zlepšovateľskom hnutí (5.7.1979).

2718 1947–1980 5

b) Zápisnice z porád a komisií

Zápisnice z porád  závodných a dielovedúcich. 

2719 1950 5

Zápisnice z porád závodných a dielovedúcich, banských technikov a 

zástupcov masových organizácií.

2720 1951 5

Zápisnice z porád technikov a funkcionárov masových organizácií.

2721 1952 5
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Zápisnice z porád riaditeľa závodu.

2722 1979 5

Zápisnice z porád riaditeľa závodu.

2723 1980 5

Zápisnice z porád vedenia závodu.

2724 1982 5

Zápisnice z porád vedenia závodu.

2725 1986 5

Zápisnice z porád vedenia závodu.

2726 1987 5

Zápisnice z porád vedenia závodu.

2727 1988 5

Zápisnice z porád vedenia závodu.

2728 1989 5

Zápisnice z porád vedenia závodu.

2729 1990 5
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Zápisnice z porád vedenia závodu.

Zápisnice zo zasadnutí komisie ochrany a bezpečnosti práce.

2731 1958–1975 6

Zápisnice zo zasadnutí komisie národného poistenia.

2732 1958 6

Zápisnice zo zasadnutí protiprašnej komisie, meranie prašnosti.

2733 1958–1988 6

Zápisnice zo zasadnutí poţiarno-technickej komisie.

2734 1965–1984 6

Zápisnice zo zasadnutí inventarizačnej komisie.

2735 1975–1980 6

Zápisnice zo zasadnutí škodovej komisie.

2736 1978–1982 6

 - 18 - 

2730 1991 5

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



B. ÚTVAR EKONOMICKÝ

a) Mzdy, kádrová a personálna práca

Ukáţky výplatných listín pragmatikálnych zamestnancov 

banskoštiavnických závodov (január 1946), robotníkov a sluhov 

podliehajúcich technickému oddeleniu ŠBR (február 1946), 

vyplácanie deputátu. Časové merania na šachte František a stanovenie 

pracovného výkonu v bani, dodrţiavanie pracovnej doby, zistenie a 

odstránenie nedostatkov a závad pri práci (26.8.1946). Úkolové 

tabuľky pre banskoštiavnické závody (1.9.1946).

2737 1946 7

Zásobovanie robotníkov, dodatkové lístky na tuk, múku a cukor, 

zaradenie zamestnancov do pracovných kategórií (10.10.1946). 

Zavedenie sústavy miezd v baníctve podľa zásluhy (16.1.1950). 

Plánovanie skrátenia pracovnej doby na 40 hodín, resp. 42 hodinový 

pracovný týţdeň (21.10.1959). Zdôvodnenie  prekročenia mzdových 

fondov za rok 1963. Zamestnanosť ţien (20.10.1965). Správa o 

plnení štátneho plánu pred a po zavedení skrátenej pracovnej doby zo 

46 na 44 hodín týţdenne (25.11.1965). Príprava pre zavedenie 

nových mzdových taríf pre pracovníkov pracujúcich v podzemí 

(31.7.1971).  

2738 1946–1971 7

Stav robotníkov v banskoštiavnických závodoch v roku 1947. 

Hlásenia o stave zamestnancov a pracovných pomeroch v 

banskoštiavnických závodoch (1948). Poţiadavka na zvýšenie stavu 

pracovných síl (1957). Rozbor prijatých pracovníkov v rokoch 1972-

1976 (1976). Správa o príčinách nedostatku pracovníkov v podzemí 

(25.7.1977). Výkaz počtu zamestnancov v závode k 1.9.1987 (1987).

2739 1947–1988 7

Revízna správa z kontroly pokladne, dochádzky úradníkov do 

zamestnania, platov a výkonostných príplatkov úradníkov (5.5.1950). 

2740 1950–1986 7
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Zápisnice z komplexných mzdových previerok (1981,1983,1986).

Prémiové poriadky pre pracovníkov závodu (17.11.1959, 28.3.1960, 

19.3.1972, 28.6.1981). Predpis pre výplatu prémií a výkonostných 

odmien (1.1.1977). Prémiový poriadok pre riaditeľa závodu, 

zástupcov riaditeľa, THP pracovníkov a robotníkov (1986, 5.5.1988). 

2741 1959–1988 7

Kádrový program závodu na roky 1976-1980 (november 1975). 

Kádrový poriadok závodu (1984,1986). Protokoly o skúškach pre 

zvýšenie kvalifikačnej triedy v profesiách banský zámočník, údrţbár 

a elektromontér (1985). Protokoly o prevzatí a odovzdaní funkcií 

(1987). Popisy pracovných funkcií (nedat.). Kritériá hodnotenia 

vedúcich  hospodárskych pracovníkov (nedat.).  

2742 1974–1987, nedat. 7

b) Príprava študentov a učňov, SOU-banícke 

Zápisnice zo zasadnutí školského výboru ÚBD (1949). Hlásenie o 

stave a činnosti ÚBD (15.1.1950). Projekt prác pracoviska 

vyčleneného  pre prax poslucháčov SPŠB v Banskej Štiavnici (jún 

1977). Schválenie školských pracovísk pre prax poslucháčov SPŠB a 

učňovských pracovísk na povrchu a v podzemí (1978-1990). Správy 

o výsledkoch hospodárskej a výchovnovzdelávacej činnosti SOU - 

baníckeho v rokoch 1986-1987 (2.2.1987, 5.2.1988). Rámcové 

učebné osnovy pre Základnú odbornú školu banícku v Banskej 

Štiavnici (nedat.).

2743 1949–1990 8

Technická správa k projektu "Rozšírenie učňovského strediska" pri 

závode RB BŠ (1976). Zadanie pre vypracovanie projektovej úlohy 

pre stavby "Dostavba SOU" a "Robotnícky hotel" v Banskej Štiavnici 

2744 1976–1985 8
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(20.11.1983). Zápis z komisionálneho výberu staveniska "Dostavba 

SOU" (9.1.1985).

c) Plány

Základný plán banskoštiavnických závodov (30.12.1946).

2745 1946 8

Výrobný plán na rok 1947. Plnenie dvojročného plánu (august 1947). 

Plán ťaţby na roky 1949-1953 (20.10.1947).

2746 1947 8

Výrobný a prevádzkový plán ťaţby rúd farebných kovov v roku 1948 

(19.2.1948).

2747 1948 8

Prevádzkový plán na roky 1949-1958 (1949).

2748 1949 8

Správa o pláne ťaţby na roky 1953-1955 (5.5.1950).

2749 1950 8

Plnenie plánu za I. polrok 1951 (12.7.1951). Zápis o ťaţbe olovnato-

zinkovej rudy na rok 1952 podľa výhľadového plánu s  moţnosťou 

prepravy rudy do úpravne v Banskej Hodruši (14.7.1951).

2750 1951 8
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Ţiadosť o zníţenie plánu ťaţby na rok 1952 (24.1.1952). Mesačné 

rozbory plnenia plánu za rok 1952 (1952).

2751 1952 8

Doplnky k banským prácam naplánovaným v roku 1953 (6.2.1953). 

Plán rýchlorazenia na rok 1953 (1.10.1952).

2752 1953 8

Základné technicko-hospodárske ukazovatele pre výhľadový plán 

ťaţby v závode RB BŠ (24.6.1954). 

2753 1954 8

Rozbor plnenia plánu za roky 1955-1956. Rozpis plánu 

prieskumných, otvárkových a prípravných prác na rok 1955. 

Havarijný plán závodu na rok 1955. Mesačné rozpisy plánu ťaţby a 

výroby olovnato-zinkových koncentrátov v roku 1956.

2754 1955–1956 9

Rozbor plnenia plánu za roky 1957-1958.

2755 1957–1958 9

Rozbor plnenia plánu za roky 1959-1960. 

2756 1959–1960 9

Rozbor plnenia plánu za roky 1961-1962.

2757 1961–1962 9

Rozbor plnenia plánu za roky 1963-1964. Havarijný plán závodu 

(16.8.1963).

2758 1963–1964 10
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Plánovanie technicko-ekonomických ukazovateľov vybraných 

výrobkov, skupín výrobkov, vývoja a objemu nákladov na výrobu na 

roky 1965-1980 (1966). Plán na rok 1968.  

2759 1966–1967 10

Plán na rok 1971 (3.3.1971). Vyhodnotenie splnenia plánovaných 

úloh za rok 1971 a plán na rok 1972 (nedat.).

2760 1971, nedat. 10

Kontrola plnenia plánu a zhodnotenie hospodárskych výsledkov v 

mesiacoch apríl a máj 1972 (19.5.,16.6.1972). Zápisnica z porady o 

úlohách pre splnenie plánu na rok 1973 (10.11.1972). Správa o 

plánovaných úlohách v závode v roku 1972 (nedat.).

2761 1972, nedat. 10

Komentár k plánu na rok 1974 (2.7.1973). Opatrenia na zabezpečenie 

splnenia plánu na rok 1975 (15.1.1975). Správa o výhľade splnenia 

úloh 5. päťročnice a o rozpise plánu na 6. päťročnicu (31.7.1975). 

Prognóza splnenia plánu na rok 1975 (18.9.1975).

2762 1973–1975 10

Správa o výsledkoch hospodárenia za I. štvrťrok 1976 a prognóza 

splnenia plánu v mesiaci apríl 1976 (apríl 1976). Správa o splnení 

plánovaných úloh za rok 1976 a rozpis plánu na rok 1977 

(19.1.1977). Zápisnica zo záverečného hodnotenia výsledkov o 

plnení národohospodárskeho plánu za rok 1977.

2763 1976–1977 10

Rozpis hospodárskeho vykonávacieho plánu na rok 1979 (4.1.1979). 

Súbor opatrení závodu prijatých k zabezpečeniu splnenia úloh 

hospodárskeho vykonávacieho plánu na rok 1979 a k naplneniu 

2764 1979 10
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smernice pre rok 1980 (február 1979). Operatívny plán na rok 1979 

pre banské prevádzky závodu RB BŠ (marec 1979). Vyhodnotenie 

súboru opatrení na zabezpečenie splnenia plánovaných úloh v roku 

1979 (15.7.1979).

Súbor opatrení a rozhodujúcich úloh v banskej výrobe pre 

zabezpečenie štátneho plánu na rok 1980 (apríl 1980). Súbor opatrení 

závodu pre splnenie úloh hospodárskeho vykonávacieho plánu na rok 

1980 (apríl 1980).

2765 1980 11

Prepočet plánu priemyselnej výroby na roky 1981-1985 (17.10.1980). 

Komentár k hospodárskemu vykonávaciemu plánu na rok 1981 

(28.1.1981).

2766 1980–1981 11

Návrh plánu výroby a ťaţby na roky 1983-1986 (29.1.1982). 

Organizačné opatrenia na zabezpečenie splnenia plánu práce na rok 

1982 (1.2.1982). Havarijný plán závodu (1982). Hospodársky 

vykonávací plán na rok 1982 (nedat.).

2767 1982 11

Pripomienky k plánu na rok 1985 (15.1.1985). Návrh 8. päťročného 

plánu na roky 1986-1990 (15.2.1985). Správa o výsledku plnenia 

plánu za I. polrok 1985 (22.7.1985). Prognóza plnenia plánu za rok 

1985.

2768 1985 11

Prognóza plnenia plánu v I. polroku 1986. Rozpis 8. päťročného 

plánu priemyselnej výroby na roky 1986-1990 (15.8.1986). 

Rozpracovanie 8. päťročného plánu a vykonávacieho plánu na rok 

1987 (26.9.1986).

2769 1986 11
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Plán opatrení pre prípad havarijného stavu pri úniku škodlivých látok 

do vody (1.10.1987). Prognóza plnenia plánu v roku 1987. Návrh 

plánu priemyselnej výroby na roky 1989-1991 (18.12.1987).

2770 1987 11

Vyhodnotenie plnenia plánu kádrového, personálneho a sociálneho 

rozvoja závodu za rok 1987 (8.2.1988). Prognóza plnenia plánu na 

rok 1988. 

2771 1988 11

Havarijný plán pre prípad zdolávania závaţných prevádzkových 

nehôd v hlbinných baniach (22.2.1989). Prognóza plnenia plánu na 

rok 1989. Správa o plnení a zabezpečovaní úloh plánu výroby, vývoja 

zamestnanosti a sociálneho programu starostlivosti o pracujúcich za 

rok 1988 a I. polrok 1989.

2772 1989 11

Plán opatrení pre prípad havarijného stavu pri úniku škodlivých látok 

do vody (20.7.1990).

2773 1990 11

d) Rozbory, účtovné výkazy

Výročná správa o prevádzke banskoštiavnických a hodrušských 

závodov.

2774 1944 12

Správa o prevádzke štátnych banských závodov v Banskej Štiavnici.

2775 1946 12
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Mesačné výkazy o hospodárskych  výsledkoch banskoštiavnických 

závodov.

2776 1947 12

Mesačné výkazy o hospodárskych výsledkoch banskoštiavnických 

závodov.

2777 1948 12

Mesačné rozbory plnenia plánu.

2778 1951 12

Mesačné rozbory plnenia plánu.

2779 1952 12

Mesačné rozbory plnenia plánu.

2780 1953 12

Hospodárska správa o plnení plánu.

2781 1954 12

Mesačné výkazy o výrobe.

2782 1959 12

Mesačné výkazy o výrobe.

2783 1960 12
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Mesačné výkazy o výrobe.

Mesačné výkazy o výrobe. Zhodnotenie činnosti závodu za rok 1962 

a plán na rok 1963.

2785 1962 12

Mesačné výkazy o výrobe.

2786 1963 13

Mesačné výkazy o výrobe. Správa o výsledku ročného technicko-

ekonomického komplexného rozboru.

2787 1964 13

Mesačné výkazy o výrobe.

2788 1965 13

Mesačné výkazy o výrobe. Správa o zhodnotení úrovne sústavy 

vnútropodnikového riadenia k 1.7.1966 (14.7.1966).

2789 1966 13

Mesačné výkazy o výrobe.

2790 1967 13

Mesačné výkazy o výrobe.

2791 1968 13

Správa o vyhodnotení výsledkov hospodárenia.

2792 1971 13
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Správa z periodickej revízie hospodárenia za I. polrok 1972. 

Komplexný rozbor hospodárenia.

2793 1972 13

Komplexný rozbor hospodárskej činnosti závodu a zápis o vykonanej 

kontrole plnenia plánu.

2794 1973 13

Komplexný rozbor hospodárskej činnosti závodu a zápis o vykonanej 

kontrole plnenia plánu.

2795 1974 13

Komplexný rozbor hospodárskej činnosti.

2796 1975 14

Komplexný rozbor hospodárskej činnosti.

2797 1976 13

Mesačné výrobné analytické výkazy závodu za roky 1976-1988.

2798 1976–1988 14

Komplexný rozbor hospodárskej činnosti.

2799 1977 14

Komplexný rozbor hospodárskej činnosti.

2800 1978 15
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Komplexný rozbor hospodárskej činnosti. Protokol z periodickej 

revízie hospodárenia za obdobie 1.10.1977-31.3.1979 (26.6.1979).

2801 1979 15

Správa o výsledkoch ročného rozboru. Závery a analýzy plnenia 

plánu za rok 1980.

2802 1980 15

Správa o vyhodnotení hospodárskeho výsledku za I. polrok 1981 

(20.7.1981).

2803 1981 15

Správa o výsledku plnenia plánu.

2804 1983 15

Správa o výsledku plnenia plánu.

2805 1984 15

Rozbor výsledkov hospodárskej činnosti.

2806 1985 15

Rozbor výsledkov hospodárskej činnosti.

2807 1986 16

Rozbor výsledkov hospodárskej činnosti.

2808 1987 16
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Rozbor výsledkov hospodárskej činnosti.

Rozbor výsledkov hospodárskej činnosti.

2810 1989 16

Rozbor výsledkov hospodárskej činnosti.

2811 1990 16

Rozbor výsledkov hospodárskej činnosti za I.-III. štvrťrok 1991.

2812 1991 16

 

 

e) Kolektívne zmluvy

Kolektívna zmluva.

2813 1953 16

Kolektívna zmluva.

2814 1954 16
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Kolektívna zmluva.

Kolektívna zmluva.

2816 1956 17

Kolektívna zmluva.

2817 1957 17

Kolektívna zmluva.

2818 1958 17

Kolektívna zmluva.

2819 1959 17

Kolektívna zmluva.

2820 1960 17

Kolektívna zmluva.

2821 1965 17

Kolektívna zmluva.

2822 1966 17

Kolektívna zmluva.

2823 1967 17
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Kolektívna zmluva.

2824 1968 17

Kolektívna zmluva.

2825 1970 17

Kolektívna zmluva.

2826 1971 17

Kolektívna zmluva.

2827 1972 17

Kolektívna zmluva.

2828 1973 17

Kolektívna zmluva.

2829 1975 17

Kolektívna zmluva.

2830 1976 17

Kolektívna zmluva.

2831 1977 17

Kolektívna zmluva.

2832 1978 17
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Kolektívna zmluva.

2833 1979 17

Kolektívna zmluva.

2834 1980 18

Kolektívna zmluva.

2835 1981 18

Kolektívna zmluva.

2836 1982 18

Kolektívna zmluva.

2837 1983 18

Kolektívna zmluva.

2838 1984 18

Kolektívna zmluva.

2839 1985 18

Kolektívna zmluva.

2840 1986 18

Kolektívna zmluva.

2841 1987 18
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Kolektívna zmluva.

2842 1988 18

Kolektívna zmluva.

2843 1989 18

Kolektívna zmluva.

2844 1991 18

f) Socialistická súťaţ, vyznamenania

Banícka súťaţ v rámci národnej súťaţe vo výstavbe republiky 

(16.9.1948). Prehľad o socialistickej súťaţi za rok 1950 (11.11.1950). 

Vyhodnotenie socialistickej súťaţe ku Dňu baníkov  (1953,1954). 

Celozávodný socialistický záväzok ku Dňu baníkov a 38. výročiu 

VOSR (7.7.1955). Správy o výsledkoch súťaţenia v roku 1955. 

Celozávodný socialistický záväzok k XI. zjazdu KSČ (1956). 

Vyhodnotenie závodu v celoštátnej súťaţi za III. štvrťrok 1957 

(10.10.1957). Správy o výsledkoch celoštátneho socialistického 

súťaţenia za II.-IV. štvrťrok 1958. Rozvoj socialistického súťaţenia v 

závode (12.3.1959). Vyhodnotenie socialistickej súťaţe za I.-III. 

štvrťrok 1959. Celozávodný socialistický záväzok na počesť 15. 

výročia oslobodenia ČSSR (5.5.1960). 

2845 1948–1960 19

Správa o výsledkoch celoštátneho súťaţenia za rok 1960 (5.1.1961). 

Správy o výsledkoch celoštátneho socialistického súťaţenia za I.-IV. 

štvrťrok 1961. Celozávodný socialistický záväzok na počesť konania 

XII. zjazdu KSČ (13.4.1962). Správy o výsledkoch celozávodného 

socialistického súťaţenia za I.-IV. štvrťrok 1962. Vyznamenaní 

pracovníci v roku 1962. Socialistické záväzky a výsledky 

2846 1961–1969 19
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socialistického súťaţenia v závode za rok 1963. Správy o výsledkoch 

socialistického súťaţenia za rok 1965. Vyznamenania pracovníkov 

závodu ku Dňu baníkov (august 1966). Celozávodný socialistický 

záväzok k 25. výročiu oslobodenia ČSSR Sovietskou armádou 

(1.10.1969).

Vyhodnotenie socialistického súťaţenia za rok 1971. Celozávodný 

socialistický záväzok na počesť Dňa baníkov (12.6.1972). 

Celozávodný socialistický záväzok na počesť 25. výročia Víťazstva 

československého pracujúceho ľudu (1973). Vyhodnotenie 

celozávodného socialistického záväzku uzavretého k rôznym 

významným príleţitostiam v roku 1973 (18.1.1974). Celozávodné 

socialistické záväzky na rok 1974. Vyhodnotenie socialistickej súťaţe 

za rok 1974 (22.1.1975). Zásady socialistického súťaţenia (8.8.1975). 

Celozávodný socialistický záväzok na počesť XV. zjazdu KSČ a 55. 

výročia zaloţenia KSČ (20.1.1976). Vyhodnotenia socialistických 

záväzkov za rok 1976. Celozávodný socialistický záväzok na počesť 

60. výročia VOSR (7.1.1977). Celozávodný socialistický záväzok na 

počesť 30. výročia Víťazného februára (13.1.1978). Vyhodnotenie 

socialsitickej súťaţe o Najlepší kolektív za I. polrok 1978 (3.8.1978). 

Vyhodnotenie socialistických záväzkov za rok 1978. Celozávodný 

socialistický záväzok na počesť 35. výročia SNP (1979).

2847 1970–1979 19

Celozávodný socialistický záväzok na počesť 35. výročia oslobodenia 

ČSSR (25.1.1980). Vyhodnotenie socialistických záväzkov za rok 

1980. Zdruţený socialistický záväzok pracovníkov ÚVR Praha a 

pracovníkov závodu RB BŠ (december 1980). Celozávodný 

socialistický záväzok na počesť XVI. zjazdu KSČ a 60. výročiu 

zaloţenia KSČ (18.1.1981). Hlavné smery rozvoja pracovnej 

iniciatívy a zásady pre vyhodnotenie a odmeňovanie socialistických 

súťaţí (12.5.1981). Celozávodný socialistický záväzok na počesť 65. 

výročia VOSR (1982). Celozávodný socialistický záväzok na počesť 

40. výročia SNP (20.1.1984). Vyhodnotenie socialistickej súťaţe za 

rok 1985. Celozávodný socialistický záväzok na počesť 65. výročia 

zaloţenia KSČ (15.1.1986). Vyhodnotenie plnenia socialistického 

záväzku členov BSP za rok 1988. Kolektívny socialistický záväzok 

členov BSP na rok 1989.

2848 1980–1989 19
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C. ÚTVAR PRÁVNY

a) Majetkovoprávne záleţitosti, zmluvy

Ţiadosť o prevzatie sirotinca pre banské siroty na Piargu (Štiavnické 

Bane) do vlastníctva Ústredia banských závodov v Bratislave 

(28.7.1948). Prevod pozemkov od RB do uţívania JRD vo Svätom 

Antone (1958). Pridelenie lesných plôch patriacich RB na 

obhospodárovanie lesnému závodu v Banskej Štiavnici (1959). Výpis 

o odpredaných a nadobudnutých pozemkoch závodu za roky 1955-

1960 (1960). Prevod majetku na šachte Zigmund (1965). Zápisnica 

zo zasadnutia majetkoprávnej komisie o odpredaji rodinných domkov 

a pozemkov súkromníkom (22.11.1968). Ţiadosti o prenájom, 

uţívanie a odpredaj pozemkov pre stavebné účely, hospodárske 

zmluvy o prevode majetku (1969). 

2849 1948–1969 20

Hospodárske zmluvy o dočasnom uţívaní národného majetku - 

nehnuteľností za účelom výstavby rekreačných chát v k.ú. Rychňava, 

Koplachy (Banský Studenec) (1969-1971). Hospodárske zmluvy o 

prevode pozemkov, kúpnopredajné zmluvy, vyvlastňovanie 

pozemkov, dohody o dočasnom uţívaní majetku, ţiadosti o 

odstránenie nepovolených stavieb. Hospodárska zmluva o 

majetkovoprávnom  usporiadaní rekreačného zariadenia bane 

Handlová na pozemku v k.ú. obce Štiavnicke Bane (1983). Výkup 

pozemkov a ostatných nehnuteľností od súkromných vlastníkov 

(Necpál, Bartko) za účelom rozšírenia ťaţby a výroby farebných 

kovov v lokalite Šobov (1984-1987). Hospodárska zmluva o prevode 

pozemkov pre výstavbu vodovodu k 33 rodinným domom - Okále v 

Antole (1.7.1985). Odňatie poľnohospodárskej pôdy pre  stavbu 

"Príprava staveniska závodu" (8.7., 8.10.1985). Hospodárska zmluva 

o prevode pozemkov pre výstavbu cesty II/524 - obchvatová 

komunikácia Banská Štiavnica (6.10., 1.12.1987). Hospodárska 

zmluva o majetkovoprávnom vysporiadaní nehnuteľností za účelom 

rekonštrukcie objektu Klinger, pre výstavbu tábora pre deti 

2850 1968–1991 20
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(30.11.1989). 

Hospodárske zmluvy o prevode majetku, ţiadosti o prevod 

pozemkov, prenájom a odpredaj pozemkov a pod. Právne nariadenia 

pre osobné uţívanie pozemkov. Ţiadosti a povolenia pre výstavbu 

rodinných domov, garáţí, rekreačných chát a pod. v k.ú. Banská 

Štiavnica. Ţiadosti o povolenie uţívania a obhospodarovania 

pozemkov vo vlastníctve a správe závodu. Zápis o jednaní s 

vlastníkmi pozemkov pre účely výstavby odvalového hospodárstva 

závodu (11.10.1974). Majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov 

vedených v správe závodu. Zápisy o zmene vlastníckych pomerov 

pozemkov v správe závodu. Kúpnopredajná zmluva medzi  Ing. 

Gejzom Sámelom s rodinou a závodom RB o odpredaji a kúpe 

nehnuteľností v k.ú. Banská Štiavnica (1979). Rozhodnutie o odňatí 

poľnohospodárskej pôdy pre  výstavbu skúšobnej veţe pre plošiny a 

banské výťahy v závode (9.9.1980).

2851 1970–1980 20

b) Geometrické plány

Geometrické (polohopisné) plány a výkazy plôch pre k.ú. Banská 

Štiavnica (1954-1974), k.ú. Štiavnické Bane (1954-1972), k.ú. Antol 

(1964), k.ú. Banská Belá (1970,1973), k.ú. Banský Studenec (1973).

2852 1954–1974 21
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c) Majetková podstata, evidencia nehnuteľností

Výpisy z pozemkovej knihy nehnuteľností v k.ú. Banská Štiavnica 

(1963-1988). Majetková podstata závodu  nachádzajúca sa v obciach: 

Banská Štiavnica, Štiavnické Bane, Banský Studenec, Repište, 

Počúvadlo, Banská Belá, Antol, Vyhne. Pozemková kniha 

nehnuteľností závodu evidovaných do 31.12.1974. Evidencia 

nehnuteľností závodu nachádzajúcich sa v k.ú. obcí: Banská 

Štiavnica, Banská Belá, Banský Studenec, Antol, Ilija, Dekýš, 

Počúvadlo, Štiavnické Bane, Ţarnovica (1979). Zápis z fyzickej 

inventúry pozemkov závodu (25.-29.7.1988). Zoznam pozemkov v 

správe závodu so stavom k 30.9.1992 (9.10.1992).

2853 1963–1992 21-22

d) Stavebné zmluvy, povolenia, protokoly

Korešpondencia týkajúca sa výstavby novej závodnej ambulancie 

(ambulatórium) (1951-1952). Výkup nehnuteľností od Gejzu Sámela 

pre výstavbu závodnej ambulancie (10.5., 24.5.1951). Ţiadosť o 

vydanie stavebného povolenia pre závodnú ambulanciu, stavebné 

povolenie, stavebná zmluva (1951-1952). Korešpondencia k výstavbe 

12 bytových jednotiek, na sídlisku pod Kalváriou v Banskej Štiavnici 

(technická správa, výkresová dokumentácia, posudzovacie a 

schvaľovacie protokoly) (1955-1956). Zápisnica o prevzatí bytov na 

sídlisku pod Kalváriou (25.4.1957). Zápisnica o preberacom konaní 

stavby 12 bytových jednotiek na sídlisku pod Kalváriou (november 

1959). Ţiadosť o vydanie stavebného povolenia na stavbu lyţiarskeho 

vleku Tatrapoma pre Dusľo Šaľa v k.ú. Štiavnické Bane (10.6.1981). 

Polohový náčrt civilných a závodných budov v Banskej Štiavnici 

(nedat.).

2854 1951–1981, nedat. 22
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D. ORGANIZÁCIA A ROZVOJ ZÁVODU

Zmena označenia národného podniku v dôsledku znárodnenia 

Štátneho banského riaditeľstva v Banskej Štiavnici (27.7.1946). 

Posudky o banských závodoch v Banskej Štiavnici, Banskej Belej a 

Hodruši (1947). Organizačný poriadok platný pre všetky závody RB, 

n.p., Banská Bystrica (1950). Stručná charakteristika 

banskoštiavnického loţiska Pb, Zn, Cu, Au Ag - rúd (1958). 

Presťahovanie podnikového riaditeľstva RB, n.p., Banská Bystrica do 

Banskej Štiavnice (1960). Zápis o odovzdaní a preberaní funkcie 

vedúceho závodu (15.9.1961, 1.10.1962). Správa o moţnosti 

zlepšenia výrobných podmienok v závode (3.4.1962). Podklady pre 

oslavy Dňa baníkov, 4 plagáty, pozvánky (1962). Informácia o 

loţisku Pb, Zn, Cu - rúd v Banskej Štiavnici (1963). Čiastková 

koncepcia rozvoja výroby farebných kovov Pb, Zn do roku 1980 

(december 1966). Vývoj výroby v závode do roku 1975 (20.2.1969). 

Správy o perspektíve a rozvoji závodu (26.2.1970, 15.4.1976, 

19.1.1979). Správa o vývoji závodu pred rekonštrukciou a po nej 

(1980). Základná koncepcia ťaţby a výroby do roku 2000 (september 

1981). Správa o rozvoji štiavnického rudného revíru (29.1.1988). 

Informácia o moţnostiach rozvoja závodov Banská Štiavnica a 

Hodruša (1989). Správa o  ťaţbe a úprave rúd v závode (november 

1990). Predbeţné úvahy o zabezpečení ďalšej prevádzky ťaţobného 

závodu (22.1.1992). Stručná história loţiska v Banskej Štiavnici 

(nedat.).  

2855 1946–1992, nedat. 22-23
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E. ÚTVAR BEZPEČNOSTI A HYGIENY PRÁCE

a) Úrazy

Smrteľný úraz Pavla Fajtlíka a ťaţký úraz Pavla Slančoka na šachte 

Bránik (24.3.1956). Smrteľné úrazy Antona Vágnera a Jozefa 

Haringa na šachte Zigmund (26.9.1957). Smrteľný úraz Mikuláša 

Hurtíka na šachte Maximilián (23.5.1960). Smrteľný úraz Dušana 

Višňovca, ktorý pri lyţovaní spadol do banského komína starej 

opustenej šachty Terézia, na Hornej Rovni (16.4.1968). Smrteľné 

úrazy Gejzu Doboša, Jána Láslopa a Jozefa Baláţa na šachte Nová 

(10.6.1977, 7.9.1978). Záznam o ťaţkom úraze Jána Lišku na šachte 

Michal (12.6.1984). Smrteľné úrazy Vladimíra Petríka a Mariana 

Kartíka na šachte Nová (28.2.1984, 9.6.1988).

2856 1956–1989 23-24

Záznamové knihy úrazov od 1.1.1956-31.12.1967, 1.1.1968-

31.12.1980, 30.8.1982-27.5.1985. Záznamy o úrazoch pracovníkov 

závodu narodených po 1.1.1940 (1969-1987). 

2857 1956–1987 24

b) Rozbory chorobnosti, úrazovosti, starostlivosť o pracovníkov

Rozbory chorobnosti, úrazovosti a absencií pracovníkov, 

vyhodnotenia a rozbory zdrojov a príčin chorobnosti, úrazovosti a 

pracovnej neschopnosti. Správy o stave, bezpečnosti, hygiene a 

ochrane zdravia pri práci.

2858 1961–1989 25

Správa k prejednaniu regresných náhrad pracovníkov závodu (1965). 

Správa k prejednaniu zníţenia regresných náhrad za zaprášenie pľúc 

2859 1965–1981, nedat. 25

 - 40 - 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



pracovníkov závodu (1976). Zaslanie poţadovaných údajov k 

chorobám z povolania pre pracovníkov závodu (1978, 1980, 1981). 

Problém silikózy a úlohy závodného lekára v prevencii proti silikóze 

v závodoch RB (nedat.).  

Komplexný program starostlivosti o pracovníkov závodu na roky 

1976-1980 (1976). Komplexné opatrenia na zvýšenie účinnosti boja s 

kriminalitou a ostatnými protispoločenskými javmi v rokoch 1981-

1990 (17.8.1981, 14.2.1988). Správa o plnení prijatých sociálnych 

opatrení v odvetví rudného baníctva (23.10.1989). 

2860 1976–1989 25

c) Bezpečnostné prehliadky, odchýlky z BP

Zápisnice z bezpečnostných prehliadok pracovísk a banských diel. 

Zápisnice z kontrolných bezpečnostných prehliadok. Správy o 

bezpečnostných prieskumoch banských šácht. Správy z prehliadok 

vybraných banských pracovísk vykonaných v rámci plánovaných 

prehliadok OBÚ Banská Bystrica (1950-1990).

2861 1950–1990 25

Zápisnice z komplexných bezpečnostných prehliadok na jednotlivých 

pracoviskách závodu s účasťou zástupcov nadriadených a 

kontrolných úradov. Zápisnice z komplexných bezpečnostných 

previerok zvolaných na základe príkazov podnikového riaditeľa. 

Zápisnice z verejných komplexných bezpečnostných prehliadok. 

Zápisnice z inšpekčných prehliadok banských prevádzok, 

elektrických a strojných zariadení, na  dodrţiavania bezpečnostných 

predpisov, racionálne dobývanie a pod. 

2862 1957–1991 25

Rozhodnutia a povolenia  OBÚ Banská Bystrica o udelení výnimiek z 

2863 1960–1990 26
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bezpečnostných predpisov pre zlepšenie pracovných podmienok.

Zápisnice o hygienickom a zdravotnotechnickom prieskume, o 

hygienických prehliadkach na banských pracoviskách a šachtách. 

Správy o stave bezpečnosti, hygieny práce a vývoji úrazovosti (1953-

1981). Rozhodnutie okresného hygienika o vyhlásení rizikových prác 

na niektorých pracoviskách závodu (30.1.1990).

2864 1953–1990 26

d) Ťaţné zariadenia, doprava osôb

Zápisnice o povolení dopravy osôb lokomotívou v podzemí banských 

šácht a prekopov, povolenia riadnej a výnimočnej jazdy osôb na 

ťaţnom zariadení do podzemia. Prevádzkové poriadky pre dopravu 

lokomotívami (1976, 1979-1987).

2865 1949–1987 26

Zápisnice z prehliadok mechanických častí ťaţných zariadení. 

Zápisnice o krátení, predĺţení, výmene a odstránení porúch na lanách 

ťaţných zariadení. Zápisnice o vykonaných opravách na ťaţných 

strojoch, o uvedení nových ťaţných zariadení do trvalej prevádzky a 

pod.

2866 1954–1981 26
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e) Vetranie, prašnosť, radón

Návrh na zlepšenie vetrania na šachte Zigmund (31.10.950). Správa o 

vetraní a protiprašných opatreniach  v roku 1961 (1961). Správy o 

vetraní a prašnosti za II. a III. štvrťrok 1974 (1974). Správy o vetraní 

a prašnosti v rokoch 1975, 1977, 1982-1990. Riešenie vetrania v 

závode (10.6.1980).

2867 1950–1990 26

Správy o meraní objemovej aktivity dcérskych produktov radónu.

2868 1982–1991 26

F. ÚTVAR TECHNICKO-ORGANIZAČNÉHO ROZVOJA

a) Zlepšovacie návrhy

Zápisnice zo zasadnutí komisie pre hodnotenie zlepšovacích návrhov 

a vynálezov.

2869 1972–1989 27

Zlepšovacie návrhy.

2870 1947–1949 27

Zlepšovacie návrhy.

2871 1970 27
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Zlepšovacie návrhy.

Zlepšovacie návrhy.

2873 1972 28

Zlepšovacie návrhy.

2874 1973 28

Zlepšovacie návrhy.

2875 1974 28

Zlepšovacie návrhy.

2876 1975 28

Zlepšovacie návrhy.

2877 1976 29

Zlepšovacie návrhy.

2878 1977 29

Zlepšovacie návrhy.

2879 1978 29

Zlepšovacie návrhy.

2880 1979 29-30
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Zlepšovacie návrhy.

2881 1980 30

Zlepšovacie návrhy.

2882 1981 30

b) Záverečné správy

Hydrogeologické pomery na lokalite Banská Štiavnica - čiastková 

správa (úloha č. 62-2).

2883 1954 31

ÚVR Praha, výskumné stredisko Kutná Hora, Ing. Vladislav Vosáhlo

Rozbory koncentrátov a poloproduktov pre Kovohuty Banská 

Štiavnica (úloha č. 22-2).

2884 1954 31

ÚVR Praha, výskumné stredisko Kutná Hora, Pokorný

Výskum mikroelementov vo sfaleritoch z Banskej Štiavnice (úloha č. 

32-1).

2885 1955 31

ÚVR Praha, výskumné stredisko Kutná Hora, D. Vladyková, J. 

Vtělenský

Hydrogeologické pomery revíru šachty František a stav Voznickej 

dedičnej štôlne v Banskej Štiavnici - predbeţná správa. 

Hydrogeologické pomery II. hlbinného obzoru šachty Bránik v 

Banskej Štiavnici (úloha č. 6-0-4).

2886 1957 31

ÚVR Praha, Stanislav Klír, p.g.
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Hydrogeologické pomery štiavnického rudného revíru. 

Hydrogeológia revíru šachty František v Banskej Štiavnici (úloha č. 6-

0-3).

2887 1958 31

ÚVR Praha, Stanislav Klír, p.g.

Predúprava rudniny z lokality Banská Štiavnica (úloha č. 12-130-7).

2888 1960 31

ÚVR Praha, Ing. Dana Kašparová

Výskum geothermického stupňa na šachtách František a Emil v 

Banskej Štiavnici - výročná správa.

2889 1960 31

ÚVR Praha, Stanislav Klír, p.g.

Ochranné nátery proti agresívnej banskej vode.

2890 1960 31

ÚVR Praha, Stanislav Klír, p.g.

Moţnosti vyuţitia termálneho prameňa šachty František - správa.

2891 1962 31

Ing. Rudolf Lazar

Komplexné riešenie technológie hlbinného dobývania a úpravníckych 

problémov v závode Banská Štiavnica, časť úpravnícka, analytická, 

banská (úloha č. 3-6-2).

2892 1963–1965 31

ÚVR Praha, kol. prac.
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Výskum výrubnosti a znečistenia na dobývaných loţiskách. 

Racionálne určovanie výrubnosti a znečistenia na olovnatozinkovom 

loţisku Banská Štiavnica (úloha č. 3-201-011).

ÚVR Praha, Ing. Jan Mošna

Toxicita odpadových vôd v úpravni Banská Štiavnica - etapové 

správy.

2894 1967–1970 32

ÚVR Praha, Vladimír Kolář

Technológia úpravy metasomatických zrudnení Pb-Zn-Cu rudy - 

etapové správy.

2895 1968 32

ÚVR Praha, Ing. Miroslav Čáp, CSc.

Meranie zbytkovej koncentrácie xanthogenanu v úpravni Banská 

Štiavnica - záverečná správa (úloha č. 4-17-081).

2896 1968 32

ÚVR Praha, Ing. Jiří Kašpar

Razenie dlhých banských diel v Banskej Štiavnici (úloha č. 3-20-169).

2897 1968 32

ÚVR Praha, banský odbor Košice, Ing. Mikuláš Varga

Prešetrenie chemicko-technologického vplyvu odpadových vôd na 

banské vody.

2898 1969 32

ÚVR Praha, Ing. Nadeţda Jonášová

Štúdium aktivácie galenitu iónmi medi a aktivácia chalkopyritu iónmi 

olova (úloha č. 4-12-037).

2899 1970 33
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ÚVR Praha, Antonín Dvořák, CSc.

Cirkulácia vody v závode Banská Štiavnica - etapová záverečná 

správa (úloha č. 4-51-066).

2900 1971 33

ÚVR Praha, Ing. Nadeţda Jonášová

Laboratórne testovanie loţiska Banská Štiavnica z hľadiska moţnosti 

predúpravy v ťaţkých suspenziách - záverečná správa (úloha č. 3-32-

095).

2901 1971 33

ÚVR Praha, kol. prac.

Posúdenie stavu úpravne v závode Banská Štiavnica.

2902 1971 33

ÚVR Praha, Ing. František Ţurek a kol. prac.

Technická pomoc pri projektovaní úpravne v Banskej Štiavnici, 

technická časť a záverečná správa (úlohy č. 3-32-121, 4-12-121).

2903 1971–1972 33

ÚVR Praha, Ing. Jiří Kašpar

Návrh úpravy odpadovej vody z odkaliska - likvidácia medi a 

kyanidu - záverečná správa (úloha č. 3-42-454).

2904 1972 33

ÚVR Praha, Ing. Otto Grof

Vplyv prirodzených činiteľov na likvidáciu toxických látok (kyanidov 

a medi) v odpadovej vode závodu Banská Štiavnica. Sledovanie 

likvidácie toxickej vody na odkalisku starého závodu Banská 

Štiavnica - čiastková a záverečná správa (úloha č. 3-41-382).

2905 1973 34
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ÚVR Praha, Vladimír Báštecký

Výskum progresívnych metód dobývania loţísk so stĺpovým 

zrudnením Banská Štiavnica.

2906 1973–1975 34

ÚVR Praha, banský odbor Košice, Ing. Rudolf Trojan

Výskum progresívnych metód ťaţby a úpravy rúd, výskum 

rozpojovania a triedenia - čiastkové a záverečné správy (úloha č. 52-

124-003).

2907 1973–1976 34

ÚVR Praha, kol. prac.

Vyuţitie odpadu pri ťaţbe a úprave nerastných surovín, vyuţitie 

pevných odpadov vo VHJ RBMZ - čiastkové a etapové správy (úloha 

č. 1-06-002). 

2908 1973–1976 35

ÚVR Praha, Miroslav Broţek

Osvojenie technológie v novej úpravni v Banskej Štiavnici - 

záverečná správa (úloha č. 52-124-003).

2909 1975 35

ÚVR Praha, Ing. František Ţurek

Bezkyanidové metódy flotačnej úpravy polymetalických rúd pre 

lokalitu Banská Štiavnica a Zlaté Hory - etapová správa.

2910 1976 35

ÚVR Praha, Ing. Zdeněk Petřík

Výskum progresívnych metód dobývania so základkou a krátkymi 

vrtmi v závode Banská Štiavnica.

2911 1976 36
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ÚVR Praha, banský odbor Košice, Ing. Rudolf Trojan

Výskum progresívnych metód dobývania a úpravy rúd, výskum 

rozpojovania, bezkyanidové metódy flotačnej úpravy 

polymetalických rúd - čiastková a záverečná správa (úloha č. 52-123-

003).

2912 1977 36

ÚVR Praha, Vladimír Kolář

Riešenie problematiky toxických a odpadových vôd flotačnej úpravne 

v Banskej Štiavnici - záverečné správy (úloha č. 07-123-210).

2913 1977–1980 36

ÚVR Praha, Ing. Miroslava Šťastná, Ing. Nadeţda Jonášová 

Výskum a vývoj technológie spracovania diatomitov - záverečná 

správa (úloha č. 07-123-208).

2914 1977 36

RB, n. p., Banská Bystrica, Ing. František Ţurav  kol. prac. 

Výskum účinnejších metód ťaţby a úpravy Pb, Zn (Cu) rúd. 

Medziobzorové dobývanie so stredne dlhými a krátkymi vrtmi s 

prechodným skladovaním rúbaniny (úloha č. 0199-16).

2915 1978–1979 37

ÚVR Praha, pracovisko Košice, Ing. Štefan Čečetka

Výskum účinnejších spôsobov získavania farebných kovov z 

domácich nerastných surovín - čiastková správa (úloha č. 0199-16-

01). 

2916 1979 37

ÚVR Praha, Antonín Dvořák CSc.
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Výskum účinnejších spôsobov ťaţby a úpravy polymetalických Pb, 

Zn (Cu) rúd. Pokusné dobývanie novými metódami v Banskej 

Štiavnici - záverečné správy etapy 01-05 (úloha č. K-0199-02).

ÚVR Praha, pobočka Košice, Ing. Štefan Čečetka

Racionalizácia ťaţby a úpravy Pb, Zn (Cu) rúd v závode Banská 

Štiavnica. Analýza vývoja ťaţby po rekonštrukcii závodu a opatrenia 

č. I., II. (úloha č. 0199-23).

2918 1983 38

ÚVR Praha, pobočka Košice, Ing. Ján Forgáč, Ing. Milan Durbák

Racionalizácia a intenzifikácia ťaţby Pb, Zn (Cu) rúd v závode 

Banská Štiavnica. Riešenie stabilných podmienok razenia a 

dobývania pod dedičným obzorom - priebeţné správy (úloha č. 0199-

23).

2919 1983–1985 39

ÚVR Praha, pobočka Košice, Ing. Gejza Záhoranský, Ing. Vladimír 

Vydarený

Racionalizácia ťaţby a úpravy Pb, Zn (Cu) rúd v závode Banská 

Štiavnica. Pokusné dobývanie blokov Z-BP-108, Z-BP-106, Z-B-10 - 

etapové správy (úloha č. K-0199-23). 

2920 1984–1985 39

ÚVR Praha, pobočka Košice, Ing. Rudolf Trojan

Výskum progesívnych metód čistenia a vyuţívania rúd v úpravniach 

rúd, prevádzkové overovanie v závode Banská Štiavnica - etapová 

správa (úloha č. K-0199-10).

2921 1984 40

ÚVR Praha

Racionalizácia ťaţby a úpravy Pb, Zn (Cu) rúd v závode Banská 

Štiavnica. Výskum rozpojovania mokrých ílovitých rúd - čiastková 

2922 1984 40
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správa (úloha č. K-0199-23).

ÚVR Praha

Racionalizácia ťaţby a úpravy Pb, Zn (Cu) rúd v závode Banská 

Štiavnica. Spektrometrické stanovenie Cu, Pb, Zn a S v 

úpravárenských produktoch polymetalickej rudy z Banskej Štiavnice -

 etapová správa (úloha č. K-0199-23).

2923 1984 40

ÚVR Praha

Racionalizácia ťaţby a úpravy Pb, Zn (Cu) rudy v závode Banská 

Štiavnica. Prieskum moţnosti zvýšenia výťaţnosti drahých kovov na 

loţisku Banská Štiavnica - záverečná správa (úloha č. K-0199-23).

2924 1985 40

ÚVR Praha, V. Dadák p.g.

Inovácia programu výroby úpravárenských strojov, inovácia 

pneumomechanických flotátorov - záverečná správa (úloha č. K-0199-

13).

2925 1985 40

ÚVR Praha

Racionalizácia ťaţby a úpravy Pb, Zn (Cu) rúd v závode Banská 

Štiavnica. Úprava rozvodu stlačeného vzduchu v závode Banská 

Štiavnica - etapová správa (úloha č. K-0199-23).

2926 1986 40

ÚVR Praha, pobočka Košice, Ing. Rudolf Trojan

Racionalizácia ťaţby a úpravy Pb, Zn (Cu) rúd v závode Banská 

Štiavnica. Racionalizácia organizácie banskej prevádzky - etapová 

správa (úloha č. K-0199-23).

2927 1986 40

ÚVR Praha, pobočka Košice, Ing. Rudolf Trojan
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Spracovanie vetracej bilancie závodu Banská Štiavnica - záverečná 

správa (úloha č. 522-205).

2928 1986–1989 40

ÚVR Mníšek pod Brdy, pobočka Košice, Peter Andrássy

Technológia riadenej flotácie rúd v Banskej Štiavnici a ŢIZ v 

Hodruši - etapová správa (úloha č. 232-K-95).

2929 1986 41

ÚVR Mníšek pod Brdy

Racionalizácia ťaţby a úpravy Pb, Zn (Cu) rúd v závode Banská 

Štiavnica - záverečná správa (úloha č. K-0199-23).

2930 1986 41

RB, n. p., Banská Bystrica

Technologické výskumy rozpracovania technologického prúdu 

obohacovania koncentrátov obsahujúcich Pb, Zn, Cu, Au, Ag z 

polymetalickej rudy v Banskej Štiavnici - výskumné práce č. 1, 3.

2931 1987 41

Aplikácia informačnej analýzy na loţisku Banská Štiavnica.

2932 1987 41

VZUP Kamenná, Ing. Miloslav Škubal

Vývoj technológie získavania drahých kovov z pyritového 

koncentrátu v závode Banská Štiavnica - výskumná úloha (úloha č. 

02-199-19).

2933 1988 41

RB, n. p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica, Ing. Alţbeta 

Smolková

 - 53 - 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



Mineralogicko-geologický výskum polymetalických rúd ŠRP a 

produktov ich úpravy.

2934 1988 42

GÚ CGV SAV, oddelenie nerastných surovín Banská Bystrica, 

RNDr. Ivan Kriţáni a kol. prac.

Výskum technológie úpravy Pb, Zn (Cu) rúd v ŠRP. Cirkulácia 

odpadových vôd v závode Banská Štiavnica - záverečná správa.

2935 1988 42

ÚVR Mníšek pod Brdy

Stanovenie základných podmienok ťaţby, návrh riešenia, plán a 

vedenie banských aktivít v ŠRP - etapová správa (úloha č. K-0199-

04).

2936 1989 42

ÚVR Mníšek pod Brdy, pobočka Košice, Ing. Rudolf Trojan

Hospodárne a ekologicky vhodné konštrukcie a technológie pre 

výstavbu odkalísk, energetických a banských prevádzok. Zvýšenie 

odkaliska Sedem ţien Banská Štiavnica - návrh konštrukčného 

riešenia (úloha č. N01-526-807).

2937 1989 42

VÚIS, š.p., Bratislava, pracovisko Brno, Ing. Pavel Novotný CSc. a 

kol. prac.

Zníţenie negatívneho vplyvu odpadových vôd z banskej činnosti, 

problematika banských vôd  štiavnicko-hodrušského rudného revíru a 

čistenie lokálnych prameňov kontaminovaných zinkom - záverečná 

etapová správa (úloha č. K-0199-65).

2938 1989 42

ÚVR Mníšek pod Brdy, pobočka Košice, Ing. Bohuslav Finta

Výskum technológie Cu, Pb, Zn rúd v ŠRP. Optimalizácia a 

2939 1989 43
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intenzifikácia reţimu flotácie rúd v ŠRP - záverečná etapová správa 

(úloha č. K-0199-83).

ÚVR Mníšek pod Brdy, Ing. Přemysl Bureš

Návrh postupu otvárky, prípravy a dobývania a likvidácie dobývacích 

sekcií ţilyTerézia - etapová správa (úloha č. K-0199-83).

2940 1989 43

ÚVR Mníšek pod Brdy, pobočka Košice, Ing. Rudolf Trojan

Návrh postupu otvárky, prípravy a dobývania a likvidácie dobývacích 

sekcií ţíl Bieber a Špitaler - etapová správa (úloha č. K-0199-83).

2941 1990 43

ÚVR Mníšek pod Brdy, pobočka Košice, Ing. Rudolf Trojan

Výskum cirkulácie odpadových vôd s lamelovým zahusťovačom v 

závodoch RB Dúbrava, RD Vápenná, RB Banská Štiavnica - 

záverečná správa (úloha č. 531-V56).

2942 1990 43

ÚVR Mníšek pod Brdy, pobočka Košice, Ing. Tomislav Špaldon

Zamedzenie negatívneho vplyvu priesakových vôd z haldy lomu 

Šobov - záverečná správa (úloha č. 540-129).

2943 1991 43

ÚVR Mníšek pod Brdy, pobočka Košice, Ing. Natália Rozdobuďková
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c) Štúdie

Montanisticko-geologická štúdia na šachte Zigmund - predbeţná 

správa, grafické prílohy 29 ks.

2944 1951 44

SÚÚG Bratislava

Štúdia perspektívneho rozvoja loţiska Banská Štiavnica.

2945 1959 44

SÚPRD, Rudný projekt Praha, pobočka Brno

Štúdia odvedenia mechanicky vyčistenej odpadovej vody v závode 

RB Banská Štiavnica.

2946 1969 44

ÚVR Mníšek pod Brdy

Interprojekt Praha, pobočka Brno

Ťaţba a spracovanie diatomitov z lokality Močiar - technicko-

ekonomická štúdia.

2947 1970 44

RB, n.p., Banská Bystrica, Ing. Robert Laubert a kol. prac.

Historická štúdia o výskume ťaţby v banskom poli Pjarg - doplnok č. 

2, grafické prílohy 10 ks.

2948 1970 44

SGÚ Bratislava, GP Spišská Nová Ves

Pouţitie matematicko-štatistických metód v baníctve, ekonomická 

kategorizácia geologických zásob loţiska Banská Štiavnica - 

2949 1970 44

obal nečísl.
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vývojová štúdia.

VZUP Kamenná, Ing. Jindřich Karpíšek a kol. prac.

Prevádzka strojárenskej výroby v závode RB Banská Štiavnica - 

projektová a realizačná štúdia.

2950 1971–1973 45

RB, n.p., Banská Bystrica, Ing. Ján Petrenčík

Interprojekt Praha, pobočka Brno, Boţivoj Kříţ a kol. prac

Perspektíva revíru Banská Štiavnica, I. časť - geologické a technické 

podmienky výhľadu - koncepčná štúdia.

2951 1971 45

Interprojekt Praha, pobočka Brno, Ing. Z. Podskalský

Výskum a vývoj monorailovej dopravy v podmienkach rudných baní, 

príklady moţnosti čistenia kanála VDŠ odvodňujúceho 

banskoštiavnický revír vyuţitím monorailovej dopravy - projektová 

štúdia (čiastková správa), grafické prílohy 21 ks.

2952 1971 45

BVÚ Prievidza, Ing. Marián Kovalík

Vodohospodárska štúdia banskoštiavnického revíru, časť I., II.

2953 1972–1973 46

Interprojekt Praha, pobočka Brno, Ing. F. Moudrý a kol. prac.

SGÚ Bratislava, RNDr. Michal Lukaj

Úprava toxickej odpadovej vody - štúdia.

2954 1975 46

RB, n.p., Banská Bystrica, Ing. Milan Urbánek

Perspektívny rozvoj a zameranie strojárenskej výroby v RB, n.p., 

2955 1975 46
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Banská Bystrica - štúdia.

RB, n.p., Banská Bystrica, Ing. Petrenčík

Vetranie a odvodnenie centrálneho poľa v Banskej Štiavnici nad 12. 

obzorom - štúdia, časť I., grafické prílohy 7 ks.

2956 1975 47

Interprojekt Praha, pobočka Brno, Ing. J. Svoboda

Intenzifikácia ťaţby centrálneho poľa revíru Banská Štiavnica. 

Riešenie rozvoja nového závodu na šachte Nová - štúdia, časť I., II., 

grafické prílohy 35 ks.

2957 1976–1977 47

obal nečísl.

Interprojekt Praha, pobočka Brno, Ing. František Foret a kol. prac.

Otvárka a prieskum poľa Pjarg - štúdia, grafické prílohy 12 ks.

2958 1976 obal nečísl.

Interprojekt Praha, pobočka Brno

Racionalizácia ťaţby a úpravy Pb, Zn, Cu rúd v závode RB Banská 

Štiavnica - vstupná štúdia.

2959 1982 48

RB, n.p., Banská Bystrica, Ing. Ján Malysa a kol. prac.

Podmienky hĺbenia šachty Rozália strojom Wirth SB VI-500/650 

E/Sch - štúdia, grafické prílohy 10 ks.

2960 1982 48

ÚVR Praha

RP Košice, Ing. František Sellár a kol. prac.
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Technicko-ekonomická štúdia ŠRP, časť I. - Súhrnné riešenie 

geologicko-prieskumných prác ŠRP, mapové prílohy 34 ks.

RB, n.p., Banská Bystrica, Ing. Ladislav Sombathy a kol. prac.

Štúdia doporučovaného vývoja ťaţby a objemov prieskumných a 

prípravných prác v závode RB Banská Štiavnica v rokoch 1984-1990.

2962 1983 50

RB, n.p., Banská Bystrica, Ing. Mikuláš Beránek a kol. prac.

Technicko-ekonomická štúdia ŠRP, textová časť zväzok č. 1-7, 

výkresová časť zväzok 1-3, grafické prílohy 78 ks.

2963 1984–2000 50-52

obal nečísl.

RP Košice, Ing. Michal Šokin a kol. prac.

Štúdia rozšírenia odkaliska Sedem ţien závodu RB Banská Štiavnica, 

textová časť, grafické prílohy 7 ks.

2964 1985 53

RP Košice, závod Brno

Rozvojová štúdia zvýšenia ťaţby v ŠRP, textová časť I., II., grafické 

prílohy 11 ks.

2965 1985 53

RP Košice

RB, n.p., Banská Bystrica, Ing. Jozef Selín, Ing. Bohumír Hanes a 

kol. prac.

Štúdia rekonštrukcie šachty Nová v Banskej Štiavnici, textová časť, 

grafické prílohy 3 ks.

2966 1986 53

RP Košice, Ing. Juraj Franko a kol. prac.
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Geologická štúdia Pb, Zn, Cu, Au, Ag mineralizácie vo vrcholových 

častiach ţíl Terézia, Ochsenkopf, Amália, Bakali a Rozália, grafické 

prílohy 16 ks.

2967 1987 54

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica, Ing. M. Mihoková

Intenzifikácia ťaţby a spracovania rúd v ŠRP - vstupná štúdia.

2968 1987–1989 54

RB, n.p., Banská Bystrica, Ing. Bohumír Hanes a kol. prac.

Štúdia geologicko-prieskumných úloh v juţnom banskom revíre ŠRP, 

textová časť, grafické prílohy 7 ks. 

2969 1988 54

GP Spišská Nová Ves

RB, n.p., Banská Bystrica

Klietková ťaţba na šachte Šobov - štúdia, textová časť, grafické 

prílohy 4 ks.

2970 1989 54

RP Košice, závod Brno, Ing. Jaroslav Zemek

Štúdia o vplyve banskej činnosti na povrchové objekty v revíre 

Banská Štiavnica, základné karty, album fotografií objektov.

2971 60–te roky 20.stor. 55

Banské projekty Bratislava

RB, n.p., Kremnica
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d) Diplomové a odborné práce

Geologické a rudné pomery na ţile Terézia v Banskej Štiavnici.

2972 1953 55

VŠT Košice, Tomáš Furiel

Geologicko loţiskové pomery ţily Bieber v úseku VIII.-IX. obzoru na 

šachte Zigmund v Banskej Štiavnici v roku 1955.

2973 1956 55

Silvester Májovský

Odvetrávanie v banskoštiavnickom revíre so zameraním na úseky 

poľa Zigmund a Emil.

2974 1956 55

VŠT Košice, Mikuláš Beránek

Zameranie a výpočet zásob piatich dobývacích blokov na závode RB 

Banská Štiavnica.

2975 1957 55

VŠT Košice, Ján Drabant

Pripojovacie a usmerňovacie meranie šachtou Michal s určením 

prvkov orientačnej priamky na čelbe XII. obzoru v Jurajovom poli 

šachty Zigmund. Vyhodnotenie odobierok banských prác s určením 

výrubnosti a znečistenia jedného výdobytného bloku na závode 

Banská Štiavnica.

2976 1958 56

VŠT Košice, Ján Hrabovský

Určenie vytyčovacích prvkov preráţky hlavnej dopravnej a 

2977 1960 56
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odvodňovacej chodby s kontrolou hlavného polygónového ťahu v 

priestore šachty Michal na závode RB Banská Štiavnica.

VŠT Košice, Ladislav Kunák

Určenie prvkov orientačnej priamky so zvláštnym zreteľom na 

preskúšanie presnosti mechanických pripojovacích metód.

2978 1962 56

VŠT Košice, Anton Dobrovič

Loţiskové zhodnotenie vrtov z rokov 1958-1978 so zreteľom na 

ţilníkovo-impregnačné zrudnenie v ŠRP.

2979 1979 56

VŠB Ostrava, Ing. Peter Ondris

G. ÚTVAR VÝROBNO-TECHNOLOGICKÝ

a) Calothermex

Komplexný technologický postup pre technologickú linku 

Calothermex, situovanú do areálu šachty František.

2980 1978 57

Zvýšenie kapacity technologickej linky Calothermex Banská Štiavnica

 - projektová úloha.

2981 1980 57

Keramoprojekt Praha

Overovacia linka Calothermex Banská Štiavnica, I., II. časť - projekt.

2982 1981 57-58
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Keramoprojekt Praha

Výroba dosiek Calothermex A a B bez azbestu - záverečná správa.

2983 1988 58

Výskumný ústav stavebných hmôt Brno

Korešpondencia:

Zápis z výrobnej porady na prevádzke Calothermex (8.9.1981). 

Rozhodnutie o vydaní posudku o starostlivosti o zdravie ľudí  vo 

výrobe tepelno-izolačných dosiek Calothermex (27.8.1984). 

Vyjadrenie k investičnému zámeru stavby technologickej linky 

Calothermex (17.12.1984, 16.1.1985). Likvidácia odpadu 

vznikajúceho vo výrobe tepelno-izolačných dosiek Calothermex 

(8.1.1986).

2984 1981–1986 58

b) Úpravňa

Zápisnica z jednania o výstavbe, prípadne rekonštrukcii, novej 

flotačnej úpravne (6.5.1952). Zápisnica z prejednávania investičnej 

úlohy - rekonštrukcia úpravne (1954).Technologické predpisy pre 

úpravu rudy spracovávanej v závode Banská Štiavnica (1956). 

Predbeţný návrh na vybudovanie  technologického oddelenia pre 

zlepšenie výroby a zavádzanie nových prvkov mechanizácie a 

automatizácie (1960). Správa o previerke v úpravni za účelom 

zistenia výťaţnosti kovov (29.6.1963).

2985 1952–1963 59

Prevádzkové správy  flotačnej úpravne (1963-1992).

2986 1963–1992 59
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Návrh selektívnej flotácie Pb-Cu koncentrátu (marec 1964). Zvýšenie 

výkonu úpravne (september 1967). Situačná správa k návrhu 

selektívnej ťaţby na kapacitu 120 kt/rok pri rekonštruovaní a 

rozširovaní úpravne (máj 1970).

2987 1964–1970 59

Odstránenie havárie flotačnej úpravne spôsobenej poţiarom a obnova 

jej prevádzky - technické správy, výkresová dokumentácia.

2988 1971 59-60

Správa o vyhodnotení stavby - Obnova flotačnej úpravne v závode 

RB Banská Štiavnica (30.4.1973). Expertízny posudok súčasnej 

úrovne zábehu úpravne (22.9.1975). Technologické postupy pre 

úpravňu rúd (december 1976). Schvaľovací protokol pre 

technologické postupy v úpravni rúd (21.1.1977). Zápisnica z 

kontroly plnenia podmienok pri vypúšťaní nedostatočne vyčistených 

odpadových vôd z flotačnej úpravne rúd do potoka Jasenica (26.6., 

19.9.1979).

2989 1973–1979 60

Bilancia kovov v novej úpravni závodu v rokoch 1975-1980.

2990 1975–1980 60

Technická kontrola procesu úpravy, odberu, prípravy a spracovania 

vzoriek rúd v úpravni (február 1980). Analýza súčasného stavu v 

úpravni a návrhy na jej zlepšenie (12.9.1980). Sledovanie pohybu 

drahých kovov Au, Ag v Pb koncentráte (1981). Overovacia linka - 

Pranie rudy v závode Banská Štiavnica, vyjadrenia, technická správa, 

výkresová dokumentácia (1983,1984). Povolenie skúšobnej 

prevádzky na linke prania mokrej zahlinenej rudy, záznam z 

kolaudácie linky, záznam z odskúšania linky (5.8., 27-28.8.1985).   

2991 1980–1985 61
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c) Odkalisko

Odkalisko pre mokrú úpravňu rudy na šachte František

 - investičná úloha (1955). Úvodný projekt odkaliska pre šachtu 

František, textová a výkresová časť.

2992 1955 61

RB, n.p., Banká Bystrica

SÚPRD, Rudný projekt Praha, pobočka Brno, Ing. Lachs

Technický projekt odkaliska pre šachtu František, textová časť, 

výkresová časť č. I., II.

2993 1956 62

SÚPRD, Rudný projekt Praha, pobočka Brno, Ing. Lachs

Posudzovací protokol a výrobná správa pre odkalisko pri šachte 

František (22.10.1957). Prevádzkový poriadok pre odkalisko pri 

šachte František (26.9.1964). Technická správa úvodného projektu 

pre výstavbu nového odkaliska Sedem ţien (1967). 

2994 1957–1967 62

Poznatky z niektorých problémov výstavby odkalísk pre rudné bane 

(6.4.1968). Projekt rekonštrukcie odkaliska pre úpravňu na šachte 

František (1969). Vyňatie pôdy z lesného fondu pre rozšírenie 

kapacity odkaliska na šachte František (1970).

2995 1968–1970 63

Sprievodná správa projektovej úlohy - úpravňa odpadovej vody v 

závode Banská Štiavnica - doklady, výber staveniska (1974). 

Schaľovací protokol projektovej úlohy - úprava toxickej vody 

(17.10.1975). Rozhodnutie o vyňatí poľnohospodárskej pôdy za 

účelom výstavby úpravne odpadovej vody (22.10.1975). Vyjadrenie k 

stavbe - úpravňa odpadovej vody, správa k vyjadreniu, rozhodnutie o 

umiestnení úpravne (24.10., 27.10.1975). Rekultivácia odkaliska 

2996 1974–1976 63
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Sedem ţien pre flotačnú úpravňu rúd nového závodu (máj 1976). 

Plán postupu a zásahov pri havárijnom znečistení povrchových a 

podzemných vôd odpadovou vodou zo závodu (31.8.1980). Kalovod 

pre dopravu odpadových zloţiek z flotačnej úpravne do odkaliska 

Sedem ţien (marec 1982).

2997 1980–1982 63

Postup pri meraní a sledovaní piezometrických bodov na odkalisku 

Sedem ţien za účelom stanovenia stability odkaliska.

2998 1985–1986 63

Projektová štúdia rozšírenia odkaliska Sedem ţien, textová časť, 

záverečná správa, profily vrtov, výkresová dokumentácia.

2999 1985 64

Rekonštrukcia odkaliska Sedem ţien - projektová úloha. Preloţka 

štátnej cesty č. III./5255 pod odkaliskom Sedem ţien - projektová 

úloha.

3000 1988 64

Odvolanie proti rozhodnutiu o zamietnutí vydania súhlasu na vyňatie 

pôdy z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre stavbu - 

Rekonštrukcia odkaliska Sedem ţien a Preloţka cesty č. III./5255 pod 

odkaliskom (22.2.1990). Zvýšenie kapacity odkaliska Sedem ţien - 

jednostupňový projekt.

3001 1990 64-65

Čiastková správa z výstavby a overovacej prevádzky odkaliska 

Sedem ţien za roky 1989-1990 (marec 1991). Zabezpečenie a 

stabilizácia odkaliska Sedem ţien v rámci likvidácie hlavných 

banských diel.

3002 1991 66
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d) Vodohospodárstvo

Rekreačné stredisko na Počúvadle - štúdia k investičnšj úlohe, 

textová časť, výkresová dokumentácia (august 1964). Územné 

rozhodnutie pre určenie stavebného obvodu výstavby rekreačnej 

chaty pre RB, n. p., Kremnica, závod Banská Štiavnica (30.9.1964). 

Rozhodnutie o povolení na odber a vypúšťanie vôd pre rekreačné 

stredisko na Počúvadle (21.6.1965). Zastavenie výstavby rekreačného 

strediska na Počúvadle (9.3.1966). 

3003 1964–1968 67

Mapy vodného hospodársktva a chráneného územia v okolí 

jednotlivých jazier 12 ks. 

3004 1967 67

Rekonštrukcia vodárenskej nádrţe Rozgrund v k.ú Banská Štiavnica.

3005 1990 67

Korešpondencia:

Správa z kontroly stavu prítokových jarkov do jazera Počúvadlo (21.-

24.4.1959). Oznámenie o nepouţívaní vodohospodárskych diel - 

rybníkov, ktoré sú majetkom závodu (8.1.1963). Zápisnica z 

prejednania obnovy zberných jarkov systému Počúvadlo - Rychňava - 

Piarg a ich vyuţívanie rudnými baňami (11.12.1970). Vyjadrenie k 

vyhotoveniu plávajúceho bazéna na Vindšachtovom jazere 

(30.4.1975). Zápis z komisionálnej prehliadky jazier (15.9.1974). 

Zápis z prehliadky Kolpašského jazera (29.8.1977). Prehľad o 

vykonaných prácach na jazerách v k.ú. Banská Štiavnica v rokoch 

1986-1987  (12.2.1987, 21.3.1988). Správy z prehliadok vodných 

nádrţí patriacich do správy závodu (1987-1990).  

3006 1959–1990 67
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Zoznam rybníkov patriacich závodu. Katastrálny súpis parciel cez 

ktoré sú vybudované vodné jarky, textovo-tabuľková časť, katastrálne 

mapy banských jarkov 23 ks.

3007 nedat. 67

e) Strojárenská výroba

Prevzatie výrobného programu Pohronských strojární I. etapa - 

stavebná časť, II. etapa - textová časť, grafické prílohy. Doplnok č. 1 

k textovej časti. 

3008 1968–1970 68

Prevádzka strojárenskej výroby, technická časť, ekonomická časť, 

grafické prílohy.

3009 1971–1974 68-69

RB, n.p., Banská Bystrica

Organizácia a riadenie závodu RB Banská Štiavnica. Organizačný 

poriadok závodu - strojárenská výroba.

3010 1979 69

 - 68 - 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



H. ÚTVAR TECHNICKO-INVESTIČNÝ

a) Výstavba, rekonštrukcia a dostavba závodu

1. Technická dokumentácia

Komplexné riešenie výstavby celého banskoštiavnického závodu - 

investičná úloha. Zápisnice, technologicko-výrobné údaje, údaje o 

stavbách a pod.

3011 1953 70

SÚPRD, HP Praha, pobočka Brno

Nadlimitná výstavba závodu Banská Štiavnica - investičná úloha. 

Textová časť - všeobecná, banská, povrchová a záverečná. Grafická 

časť - banská, grafické prílohy 49 ks, - povrchová a záverečná, 

grafické prílohy 44 ks.

3012 1954 71-73

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

RB, n.p., Banská Bystrica

Nadlimitná výstavba závodu Banská Štiavnica - úvodný projekt. 

Zápisnica z komisionálneho jednania o výbere staveniska na výstavbu 

závodu. Zápisnica z prejednania komplexného úvodného projektu 

výstavby závodu. Schvaľovacie a posudzovacie protokoly. Knihy č. I.-

II. súhrnná správa a celková situácia, č. III. prieskumné práce, č. IV.-

VI. projektové práce - banské stavby, č. VII.-VIII. loţiskové a banské 

mapy, geologická a banská časť, č. IX. šachta Zigmund a 

Maximilián - stavebná časť, č. X.-XI. šachta Michal a František - 

stavebná časť, šachta Zigmund - povrchové stavby, č. XII.-XIV. 

šachta Zigmund - povrchové stavby, č. XV. šachta Maximilián - 

povrchové stavby, č. XVI.-XVII. šachta Maximilián - povrchové 

stavby, č. XVIII.-XX. šachta František, Michal, Bránik - povrchové 

stavby, č. XXI.-XXII. energetické a vodohospodárske zariadenia - 

povrchové stavby.

3013 1955 73-83

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

 - 69 - 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



Technický projekt vetrania banských objektov, celková, sprievodná a 

technická správa.

3014 1956 83

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Nadlimitná výstavba závodu Banská Štiavnica - investičná úloha. 

Šachta Maximilián - rekonštrukcia náraziska na Svätotrojičnom 

obzore, celková, sprievodná a technická správa.

3015 1956 83

RB, n.p., Banská Bystrica

Správy stavebného dozoru o sledovaní výstavby závodu.

3016 1956–1957 83

Rekonštrukcia závodu, posudzovacie a schvaľovacie protokoly, 

prieskumné práce, technologická časť (dielne, sklady), technická 

správa k etapovému projektu manipulačnej budovy, technická správa 

k projektu organizácie výstavby, súhrnná správa I. etapy 

rekonštrukcie závodu.

3017 1961 84

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

RB, n.p., Kremnica

Rekonštrukcia závodu Banská Štiavnica - investičná úloha. Zvýšenie 

výroby Cu z 85,6 t/r na 340 t/r, zvýšenie výroby kovov oproti roku 

1963 v rámci rekonštrukcie závodu, centrálne posudzovanie stavby, 

grafické prílohy (júl 1962, august 1964, december 1965, marec 1966).

3018 1962–1966 85

RB, n.p., Kremnica

Rekonštrukcia závodu Banská Štiavnica - úvodný projekt. 

Korešpondencia k projektu, sprievodná a technická správa, 

ekonomické zdôvodnenie, doklady, sklad výbušnín, nárazisko na IX.-

3019 1967 86-87
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tom obzore, remízy lokomotív, úprava chodieb, vodojem, prívod 

prevádzkovej vody, kalovod, rozvod pitnej a prevádzkovej vody, 

sieťový graf výstavby, vozíkový obeh, drviareň, flotačná úpravňa, 

grafické prílohy.

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Rozbor efektívnosti výstavby, financovania a časový rozvrh výstavby 

rekonštrukcie závodu (7.3.1968). Rekonštrukcia závodu Banská 

Štiavnica - konečná projektová etapa, vozíkový obeh - stavebná časť, 

grafické prílohy.

3020 1968 88

Interprojekt Praha, pobočka Brno

Rekonštrukcia závodu Banská Štiavnica - konečná etapa, nárazisko 

na IX.-tom obzore, trafostanica a akumulátorovňa, technické správy, 

grafické prílohy (august, december 1969). Zvýšenie kapacity ťaţby zo 

150 kt/rok na 300 kt/rok (1969).

3021 1969 89

Interprojekt Praha, pobočka Brno

Rekonštrukcia závodu, rozvod výplachovej vody na šachte Nová, 

vodojem, akumulačná nádrţ, technické správy, grafické prílohy.

3022 1972 89

Interprojekt Praha, pobočka Brno

Rekonštrukcia závodu Banská Štiavnica II. - doplnok k projektovej 

úlohe. Ţiadosť a dôvodová správa k zmene termínu výstavby závodu, 

správa k posúdeniu doplnku projektovej úlohy, registračný list 

stavby, dokladová časť, ekonomická časť (jún 1973). Rekonštrukcia 

závodu II. - trvalé uţívanie, povolenie k uvedeniu stavby do trvalej 

prevádzky (marec, jún 1977). Investičný zámer dostavby závodu 

(september 1979).  

3023 1973–1979 89-90
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Výstavba základného závodu Banská Štiavnica - projektová úloha, 

sprievodná správa, ekonomická správa, doklady, schvaľovacie a 

povoľovacie konanie, grafické prílohy.

Banské stavby, n.p., Prievidza

Dostavba závodu Banská Štiavnica - projektová úloha. Zápisnica z 

výberu staveniska, posudky, vyjadrenia a rozhodnutia o dostavbe 

závodu, textová časť - ekonomická správa, doklady, grafické prílohy 

(1984). Rekonštrukcia sociálnej budovy realizovaná v rámci dostavby 

závodu, technická správa, grafické prílohy (1985). 

3025 1984–1985 91

Keramoprojekt Praha

Energoprojekt Banská Bystrica, stredisko Košice

Výstavba staveniska závodu Banská Štiavnica - projektová úloha. 

Sprievodná správa, doklady, grafické prílohy. Terénne úpravy 

staveniska, technická správa, grafické prílohy. Výstavba staveniska 

závodu - jednostupňový projekt. Sprievodná správa, súhrnný 

rozpočet, plán organizácie výroby, trafostanice, terénne úpravy, 

rekultivácia náhradných pozemkov, doklady, grafické prílohy.

3026 1985 91-92

Dostavba závodu Banská Štiavnica - realizačný projekt. Vodovod 

pitnej a priemyselnej vody, technická správa, situácia a vytyčovacie 

plány, podzemný hydrant, grafické prílohy.

3027 1988 93

RP Košice

Dostavba závodu Banská Štiavnica - projektová úloha. Sprievodná 

správa, ekonomické hodnotenie, súhrnná technická správa, 

technologická a stavebná časť, organizácia výstavby, doklady, 

grafické prílohy.

3028 1989 93

RB, n.p., Banská Bystrica
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2. Spisy

Korešpondencia:

Zápisnica z prejednania výstavby závodu v rokoch 1954-1956 

(14.10.1952). Technická správa o elektrorozvodoch v závode 

(7.11.1952). Zoznam objektov vybudovaných v závode v rámci 

investičnej výstavby za roky 1948-1963 (1963). Rekonštrukcia 

závodu, ekonomická správa (október 1970). Zápisnica o rozporoch v 

harmonograme výstavby rekonštrukcie závodu (6.11.1970). 

Informatívna správa o priebehu výstavby rekonštrukcie závodu a o 

prijatých uzneseniach k rozvoju podniku RB, n.p., Banská Bystrica 

(1970). Správa o dostavbe závodov Banská Štiavnica a Hodruša 

(9.12.1983). Prehľad plnenia investičnej výstavby za 7. a 8. 5 RP v 

závode (5.3.1986). Stavebné povolenie pre výstavbu staveniska 

závodu Banská Štiavnica (14.3.1986).

3029 1952–1986 93

b) Výstavba pracovísk závodu 

Rekonštrukcia spojovacieho prekopu šácht Maximilán - Zigmund na 

XII. obzore - technický projekt. Technická správa, posudzovacie a 

schvaľovacie protokoly, prehĺbenie šachty Maximilián z VIII. na XII. 

obzor, celková sprievodná a technická správa k projektu, 

rekonštrukcia prekopu a XII. obzoru (I., II. etapa), grafické prílohy. 

3030 1954–1962 94

RP Praha, pobočka Brno

Technická správa a rozhodnutie o schválení projektu výstavby 

ochranných pilierov šácht Maximilián, Bránik, Mária a Zigmund, 

grafické prílohy 8 ks (jún 1959).

3031 1959 94
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Vetracie objekty Banská Štiavnica - súhrnné projektové riešenie. 

Sprievodná správa, ekonomické zhodnotenie, bezpečnosť a ochrana 

zdravia pri práci, doklady, projekt organizácie výstavby, grafické 

prílohy 20 ks (november, december 1973). Vetracie objekty Banská 

Štiavnica - realizačný projekt. D1- bansko-stavebné práce, technická 

správa, grafické prílohy 23 ks (august 1974). 

3032 1973–1974 95

Interprojekt Praha, pobočka Brno

Odvalové hospodárstvo Banská Štiavnica - jednostupňový projekt. 

Technická, sprievodná, ekonomická správa, súhrnno-technická 

správa, doklady, stavebná časť, rozpočet, projekt organizácie 

výstavby, grafické prílohy 27 ks (1974). Technologický postup 

haldovania jaloviny, grafické prílohy 8 ks (1978, 1986)

3033 1974–1986 95-96

Interprojekt Praha, pobočka Brno

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica

Dopravný komín na ţile Terézia v CRP z XII. na V. obzor - 

jednostupňový projekt. Bansko-stavebná časť, technická správa, 

grafické prílohy 11 ks. Elektrotechnická časť, technická správa, 

grafické prílohy 4 ks (1974). Všeobecný popis posuvného výťahu 

ALIMAK U-500, návod na obsluhu a údrţbu výťahu. Dopravný 

komín z V. na XII. obzor - jednostupňový projekt. Súhrnná správa, 

grafické prílohy 2 ks. Bansko-stavebná časť, grafické prílohy 14 ks. 

Elektrotechnická časť, technické údaje, grafické prílohy 24 ks (1975).

3034 1974–1975 96

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica

Výstavba dopravného komína, pre výťah U-500, na ţile Bieber z XII. 

na V. obzor, severné pole - jednostupňový projekt. Technická správa, 

grafické prílohy 8 ks (1977). Doplnok k projektu dopravného komína 

pra výťah U-500 - jednostupňový projekt. Bansko-stavebná časť, 

technická správa, grafické prílohy 14 ks. Technologicko-strojná časť, 

technická správa, grafické prílohy 3 ks. Elektrotechnická časť, 

3035 1977–1979 96
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technická správa, grafické prílohy 11 ks (1979). Zmena projektu 

dopravného komína pre výťah U-500 z XII. na V. obzor, sever Bieber 

ţily - projektové zmeny, grafické prílohy 7 ks (1979). 

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica

Vrtná komora na V. obzore - jednostupňový projekt. Technická 

správa, grafické prílohy 7 ks. Komínová vŕtacia súprava Robbins 71 

na vŕtanie komínov kruhového prierezu - typový projekt. Technická 

správa, grafické prílohy 5 ks.

3036 1979 97

Banské stavby, n.p., Prievidza

Raziaca plošina RP-3, technické podmienky pre výrobu a prevádzku 

plošiny, grafická príloha 1 ks.

3037 1979 97

RB, n.p., Banská Bystrica

Skúšobná veţa pre raziace plošiny a banské výťahy - projektová 

úloha. Sprievodná správa, doklady, ekonomická správa, poţiadavky 

na uskutočnenie stavby, grafické prílohy 6 ks.

3038 1979–1984 97

RB, n.p., Banská Bystrica

Úprava raziacej plošiny RP - 4 pre pouţívanie na dobývanie - projekt. 

Technická správa, technické podmienky, návod k obsluhe a údrţbe 

plošiny, grafické prílohy 8 ks.

3039 1983 97

RB, n.p., Banská Bystrica

Vývoj raziacej plošiny RP - 5 pre razenie komínov do 100 metrov, 

úvodný prototyp - vstupný projekt.Textová časť, doklady, výpočty, 

grafické prílohy 13 ks. Dorozumievacie zariadenie pre raziace 

plošiny. Technická správa, súpis materiálu, grafické prílohy 14 ks.

3040 1983–1989 98
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RB, n.p., Banská Bystrica

Vetranie severného banského poľa Banská Štiavnica. 

Ventilátorovňa - jednostupňový projekt. Bansko- stavebná časť, 

technická správa, grafické prílohy 4 ks.

3041 1985 98

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica

Zvýšenie ťaţby v ŠRP - investičný zámer stavby. Časť I., II., súhrnné 

údaje, doklady, grafické prílohy 3 ks. Zvýšenie ťaţby v ŠRP - projekt. 

A 1- základné údaje, A 2 - technické údaje, A 3 - ekonomická časť, 

B - prepočet, C - poţiadavky na uskutočnenie stvavby, D, E - 

doklady, vyjadrenia a stanoviská k projektu, podklady pre technické 

riešenie dobývania  v ŠRP do roku 2015, grafické prílohy 5 ks. 

Doplnok k projektovej úlohe - Zvýšenie ťaţby v ŠRP (august 1989).

3042 1985–1989 98-99

RB, n.p., Banská Bystrica

Poloprevádzková linka autogénneho mletia - projekt. A - sprievodná 

správa, B 1 - ekonomické hodnotenie, B 2 - súhrnná technická správa, 

C - technologická časť, D - stavebná časť, E - prepočet, F - 

organizácia výstavby, G - doklady, grafické prílohy 7 ks

3043 1987–1988 99

RB, n.p., Banská Bystrica

Projekt technického riešenia rekonštrukcie dopravného spojenia 

medzi Michal prekopom na XII. obzore šachty Nová a Bakali 

prekopom na XIV. obzore šachty Rozália - Hodruša Hámre. 

Technická správa, doklady, súhrnný rozpočet, rozfáranie štiavnického 

revíru, grafické prílohy 36 ks. 

3044 1987 100

RB, n.p., Banská Bystrica

Rekonštrukcia  Klinger štôlne Krátkej - I. etapa po Amália šachtu - 

3045 1991 100
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jednostupňový projekt. Technická správa, plán zabezpečenia 

banského diela Klinger štôlňa Krátka, grafické prílohy 3 ks.

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica

Šachta Emil - technická dokumentácia

Voľná hĺbka šachty Emil, úprava čistiacej stanice, rekonštrukcia 

náraziska, šachtového prekopu a ochozu na VI. obzore - realizačný 

projekt. Posudzovacie protokoly, sprievodná správa, rozpočtová časť, 

dodatok k projektu, stavba I., II., grafické prílohy.

3046 1956–1958 101

RP Praha, pobočka Brno

Obrátenie vetrov v poli Emil - Michal šachta - projekt. Zlepšenie 

vetracích pomerov v poli šachty Michal (1961). Zabudovanie 

ventilátora na obrátenie vetrov v poli Emil - Michal šachta (1962). 

Technická správa, schvaľovací protokol, doklady, grafické prílohy 24 

ks.  

3047 1961–1964 101

RB, n.p., Kremnica, závod Banská Štiavnica

Likvidácia šachty Emil, doklady, správa o šachte Emil, zdôvodnenie 

návrhu likvidácie, grafické prílohy 16 ks.

3048 1967–1969 102

RB, n.p., Kremnica, závod Banská Štiavnica

Čerpanie vody zo šachty Emil - jednostupňový projekt. Technická 

správa, grafické prílohy 8 ks (marec 1977). Zmena projektu, časť 

bansko-stavebná, technické správy, výrobné zariadenia, doklady, 

grafické prílohy 10 ks (máj 1982).

3049 1977–1982 102

RP Praha, pobočka Brno
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Šachta Bránik (Ferdinand) - technická dokumentácia 

Rekonštrukcia šachty Bránik - projektová úloha. Technická správa, 

grafické prílohy 4 ks. Prečerpávanie vody z Belianskeho jazera pre 

potreby šachty Bránik, rekonštrukcia šachty Bránik I., II., grafické 

prílohy 25 ks. Návrh na likvidáciu a konzerváciu banského diela na 

šachte Bránik (Ferdinand) (1963). Odvodnenie šachty Bránik 

(Ferdinand) - technologický postup, grafické príohy 6 ks (marec 

1976).  

3050 1952–1976 103

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Šachta František - technická dokumentácia

Rozvodňa a trafostanica na šachte František - technický 

projekt.Technické správy, doklady, grafické prílohy.

3051 1953–1955 103

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Rekonštrukcia ťaţnej veţe na šachte František - technický projekt. 

Sprievodná správa, rozpočet, grafické prílohy.

3052 1955 104

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Podzemný sklad výbušnín na šachte František - technický projekt. 

Celková sprievodná a technická správa k projektu, technická správa k 

elektroinštalácii, doklady, grafická časť (výkresová).

3053 1956 104
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SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Výstavba technického laboratória na šachte František - úvodný 

projekt. Celková sprievodná a technická správa, doklady, grafická 

časť (výkresová).

3054 1956 105

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno 

Rekonštrukcia drviarne na šachte František - projekt. Technická 

správa, posudzovacie protokoly, technická správa k výstavbe 

prístavby k drviarni, grafické prílohy 19 ks. Prístavba drviarne a 

strojovňa na šachte František - úvodný projekt. Textová časť, 

výkresová časť.

3055 1956–1958 105

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Zriadenie voľnej hĺbky na IV. obzore šachty František - realizačný 

projekt. Súhrnná a sprievodná správa, grafické prílohy.

3056 1957 106

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Prívod prevádzkovej vody z Kolpašského jazera pre šachtu 

František - úvodný projekt. Technická správa, grafické prílohy 24 ks. 

Dodatok k technickej správe, projekt organizácie výstavby, grafické 

prílohy 3 ks.

3057 1958–1962 106

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Ručné triedenie rudy na šachte František I., II. alternatíva - realizačný 

projekt. Technické správy, grafické prílohy 23 ks. 

3058 1959–1961 106

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica
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Strojovňa ťaţného stroja na šachte František - jednostupňový projekt. 

Stavebná - povrchová časť, doklady, grafické prílohy 36 ks.

3059 1963–1964 106

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Výstavba kotolne pre šachtu František - štúdia k investičnej úlohe, 

doklady, vyjadrenia, grafická príloha 1 ks.

3060 1964–1965 107

RB, n.p., Kremnica

Návrh na mokrú konzerváciu šachty František pod XII. obzorom. 

Návrh stavby, doplnok k návrhu, prejednanie likvidácie šachty 

František, grafické  prílohy 4 ks.

3061 1965 107

RB, n.p., Kremnica

Výstavba skladu koncentrátov pre šachtu František v areáli závodu 

Banská Štiavnica - projekt. Technická a sprievodná správa, zápisnica 

z výberu staveniska, územné rozhodnutie, všeobecné správy, 

posudky, schválenie plánu likvidácie šachty František, zápisnica o 

kolaudácii, grafické prílohy 14 ks.

3062 1972–1977 107

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica

Šachta Mária - technická dokumentácia

Rekonštrukcia šachty Mária - zadávací projekt. Stavebná, banská časť 

- sprievodná správa, grafické prílohy 30 ks.

3063 1962, nedat. 107

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno
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Šachta Maximilián - technická dokumentácia

Prehĺbenie šachty Maximilián - projektová úloha. Technická správa, 

grafické prílohy 4 ks (1952). Budova ťaţného stroja na šachte 

Maximilián - projektová úloha. Technické správy, grafické prílohy 6 

ks (1953-1954).

3064 1952–1954 107

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Rekonštrukcia náraziska Svätotrojičného obzoru na šachte 

Maximilián - technologický projekt. Celková sprievodná a technická 

správa k projektu II. stupňa, dodatok k správe, grafické prílohy 3 ks. 

3065 1955–1956 107

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Rekonštrukcia náraziska na III. a XII. obzore na šachte Maximilián - 

technické projekty, grafické prílohy. Technická správa, celkové 

sprievodné a technické správy, dodatky k správam, grafické prílohy. 

3066 1956 108

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Ťaţná veţa a klietkové ťaţenie na šachte Maximilián - vykonávací 

projekt. Technická správa, grafické prílohy 3 ks. Ťaţný stroj a jeho 

vybavenie na šachte Maximilián - úvodný projekt. Technická správa, 

strojné vybavenie, zdvíhacie zariadenie, signalizácia, revízia stroja, 

plán organizácie výstavby, grafické prílohy.

3067 1984 108

RP Košice
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Šachta Michal - technická dokumentácia

Rekonštrukcia šachty Michal - technický projekt. Posudky, 

schvaľovací protokol, technická správa, celková sprievodná a 

technická správa, grafické prílohy 17 ks.

3068 1953–1955 109

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Hĺbenie šachty Michal z IX. na XII. obzor a úprava náraziska na XII. 

obzore - technický projekt. Celková sprievodná a technická správa, 

grafické prílohy.

3069 1956 109

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Výstavba remíz na šachte Michal - realizačný projekt. Technická 

správa, grafické prílohy 4 ks.

3070 1960 109

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Výstavba objektov v areáli šachty Michal. Mechanická dielňa, 

sociálna budova, kompresorovňa I., II., vodojem, prívod vody a 

odpadová kanalizácia, trafostanica. Technické správy, grafické 

prílohy.

3071 1961–1962 110

RB,n.p., Kremnica, závod Banská Štiavnica

Úprava ústia štôlne Fizely pre vytvorenie odvodňovacej cesty vrtných 

horizontov šachty Michal. Korešpondencia, zápisnica.

3072 1966 110
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Šachta Mohr - technická dokumentácia

Projekt zabezpečenia šachty Mohr a štôlne Matej na povrchu. 

Technické správy, grafické prílohy 6 ks.

3073 1983–1984 110

RB, n.p, Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica.

Šachta Nová

1. Technická dokumentácia

Výstavba šachty Nová - úvodný projekt. A - sprievodná správa, B - 

súhrnné riešenie stavby, C2 - prevádzkový rozvod v strojovni a 

banská signalizácia, C3 - prevádzkový rozvod v objektoch, C4 - 

trafostanica, C5 - napájacie rozvody silnoprúdu, C6 - slaboprúd, 

D2.1 - strojovňa, D2.2 - budova šachty, D2.3 - trafostanica, D2.4 - 

ventilátorovňa, D2.7 - vnútorné svetelné rozvody, D3.1 - cesty a 

spevnené plochy, D4 - vonkajšie osvetlenie, D6, D8 - elektrická 

prípojka, D7 - káblové prípojky, F - technická správa a doklady, 

grafické prílohy.

3074 1964 110-111

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Výstavba šachty Nová - realizačný projekt. Prieskumné práce, 

vetracie objekty, hĺbka šachty - technologicko-strojná časť, grafické 

prílohy.

3075 1965–1966 111

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Zmena náraziska na III. obzore šachty Nová - jednostupňový projekt. 

Technická správa, technologicko-strojná časť, grafické prílohy 19 ks. 

Zabezpečovacie práce časti úseku náraziska na III. obzore šachty 

3076 1968–1969 111
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Nová - konečné projektové riešenie. Bansko-stavebná časť, 

technologicko-strojná časť, grafické prílohy 4 ks.

SÚPRD, RP Praha, pobočka Brno

Ťaţná budova na šachte Nová - konečné projektové štádium. 

Stavebná časť, grafické prílohy 27 ks. Zdravotechnika, grafické 

prílohy 2 ks. Prehĺbenie šachty, odvaly - konečné projektové štádium. 

Stavebná časť, grafické prílohy 3 ks.

3077 1969–1970 111-112

Interprojekt Praha, pobočka Brno

Odsun hlušiny vyťaţenej na šachte Nová a odvoz hlušiny na haldu - 

projektová úloha. Technické správy, súhrnná technická správa, 

ekonomické zhodnotenie, plán organizácie výstavby, grafické prílohy.

3078 1985 112

RP Brno

Rekonštrukcia prívodu pitnej vody pre šachtu Nová - projektová 

úloha. Sprievodná správa, ekonomické zhodnotenie, technické 

správy, súhrnná technická správa, organizácia výstavby, doklady, 

grafické prílohy. 

3079 1988 112

RP Brno

Prívod plynu na šachtu Nová - projektová úloha. Sprievodná správa, 

ekonomická správa, súhrnná technická správa, technologická časť, 

stavebná časť, organizácia výstavby, grafické prílohy 4 ks. 

Plynofikácia  šachty Nová - jednostupňový projekt. Sprievodná 

správa, ekonomické hodnotenie, súhrnné riešenie stavby, stavebná 

časť, plán organizácie stavby, doklady, grafické prílohy.

3080 1989–1990 113

RB, n.p, Banská Bystrica.
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Kotolňa pre šachtu Nová - projekt. Sprievodná správa, celková 

situácia stavby, architektonicko-stavebné riešenie, projektová 

dokumentácia, náklady na stavbu, grafické prílohy.

RB, n.p., Banská Bystrica

2. Spisy

Korešpondencia:

Záznam o odovzdaní a prevzatí ukončenej montáţe ťaţného stroja na 

šachte (28.11.1974, 24.4.1975). Rozhodnutie o povolení na zvýšenie 

odberu pitnej vody pre šachtu (9.6.1975). Povolenie riadnej jazdy na 

ťaţnom zariadení na šachte (29.12.1975). Zápisnica z vyhotovenia 

stavby šachta Nová v centrálnom poli Banská Štiavnica a uvedenia 

stavby do trvalého uţívania (27.5., 6.8., 8.9.1976). Dokumentácia o 

uvedení stavby šachta Nová do trvalého uţívania (október 1976). 

Povolenie k uvedeniu stavby do trvalej prevádzky (17.12.1976). 

Povolenie pre lokomotívnu dopravu na šachte (14.8.1984).

3082 1974–1984 113

Šachta Šobov

1. Technická dokumentácia

Ťaţný stroj pre šachtu Šobov, vybavenie ťaţného stroja - úvodný 

projekt. Technická správa, ťaţný stroj, zdvíhacie zariadenie, banská 

signalizácia, priemyselná televízia, úprava a revízia stroja pre 

definitívnu ťaţbu, grafické prílohy.

3083 1985 114

RP Košice

Strojovňa ťaţného stroja na šachte Šobov - jednostupňový projekt, 

3084 1988 114
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grafické prílohy 27 ks. Strojovňa ťaţného stroja - vetranie objektu 

(zmena) - vykonávací projekt. Technické správy, zoznam strojov a 

zariadení, grafické príohy 6 ks. Strojovňa ťaţného stroja, dodatok č. 

1 - jednostupňový projekt. Technická správa, grafické prílohy 10 ks.

RP Košice

2. Spisy

Korešpondencia:

Zápisnica o prejednaní stretov záujmov vyvolaných uvaţovanou 

výstavbou šachty Šobov (Nová II.) a  povrchových objektov 

(8.5.1985). Rozhodnutie okresného hygienika o starostlivosti o 

zdravie ľudí k projektovej úlohe - Strojovňa a FKZ, závod RB 

Banská Štiavnica (28.5.1986, 25.1.1988). Ţiadosť o stavebné 

povolenie na stavbu Strojovňa a FKZ Banská Štiavnica (24.2.1988), 

povolenie začatia predmetnej stavby (29.2.1988), rozhodnutie o 

prerušení stavby (11.3.1988). Stavebné povolenie na stavbu 

Strojovňa a FKZ Banská Štiavnica (24.3.1988). Zápisy z kontrolných 

dní stavby. Stanovisko závodu k budovaniu šachty Šobov 

(13.10.1989).

3085 1985–1989 114

Šachta Roveň (Horná Roveň)

1. Technická dokumentácia

Vetracia šachta na Hornej Rovni - návrh na zadanie pre spracovanie 

projektovej úlohy (marec 1978).

3086 1978 115

RB, n.p., Banská Bystrica
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Strojovňa ťaţného stroja na šachte Horná Roveň - jednostupňový 

projekt. Podklady pre stavebnú časť, vzduchotechnické zariadenie, 

ústredné kúrenie, osvetlenie, spevnená panelová plocha, grafické 

prílohy (november 1985).

RP Košice

Kompenzačná a filtračná stanica na šachte Horná Roveň - 

jednostupňový projekt.Technická správa, statický výpočet, 

elektroinštalácia, spevnená panelová plocha, grafické prílohy (máj 

1986).

3088 1986 115

RP Košice

2. Spisy

Korešpondencia:

Zápisnica z výberu staveniska pre šachtu na Hornej Rovni v k. ú. 

obce Štiavnické Bane (16.8.1977). Technická správa z vrtu ŠRZ-1 

Horná Roveň (2.10.1978). Stanovisko k záverečnej správe - Riešenie 

lokalizácie šachty Roveň (20.6.1980). Stanovisko k projektu šachta 

Roveň VP, Banská Štiavica (2.3.1981). Odňatie poľnohospodárskej 

pôdy pre vyhľadávací prieskum na šachte Roveň (9.2.1983). 

Podrobný rozbor k ţiadosti o stavebné povolenie úlohy - GP šachty 

Maximilián a Roveň, Banská Štiavnica (18.7.1983). Stavebné 

povolenie na úlohu - GP šachty Maximilián a Roveň, Banská 

Štiavnica (24.8.1983). Ţiadosti o vyjadrenia, rozhodnutia a posudky k 

úvodnému projektu úlohy - GP šácht Maximilián a Roveň, Banská 

Štiavnica. 

3089 1977–1983 115
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Šachta Zigmund - technická dokumentácia

Prefáranie šachty Zigmund za účelom zistenia súčasného stavu a 

navrhnutia nutných opatrení k zaisteniu ďalšej prevádzky a 

bezpečnosti. Záznamy, grafické prílohy 12 ks.

3090 1954 116

Rekonštrukcia spojovacieho prekopu medzi šachtou Zigmund a 

Maximilián na XII. obzore - technický projekt. Technická správa, 

celková sprievodná správa k projektu, schvaľovacie protokoly, 

grafické prílohy 11 ks.

3091 1954–1955 116

RP Praha, pobočka Brno

Rekonštrukcia šachty Zigmund - technický projekt. Celková 

sprievodná a technická správa, doklady, grafické prílohy.

3092 1955–1961 116

RP Praha, pobočka Brno

Likvidácia šachty Zigmund - jednostupňový projekt. Sprievodná 

správa, projekt organizácie výstavby, správa z jednania likvidačnej 

komisie, doklady, grafické prílohy 6 ks.

3093 1965–1966 116
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Šachta Ţofia - technická dokumentácia

Prevádzkové informácie o šachte Ţofia v Banskej Belej, grafické 

prílohy 7 ks (1.10.1948, 8.1.1949). Ţiadosť o povolenie pre príručný 

sklad streliva na šachte Ţofia (1.3.1949). Záznam o výskumných 

prácach na šachte Ţofia (2.3.1950). Návrh na likvidáciu banského 

poľa šachty Ţofia v Banskej Belej (14.5.1965).

3094 1948–1965 116

II. hlbinný obzor - technická dokumentácia

II. hlbinný obzor Banská Štiavnica - úvodný projekt úlohy 3-113-001. 

A - sprievodná správa, B - súhrnné riešenie úlohy, B1 - súhrnná 

technická správa, B2 - grafické prílohy 12 ks, B3 - doklady, C1-C22 - 

strojno-technologická časť, prílohy 1-17, grafické prílohy, D1-D2 - 

stavebná a banská časť, prílohy 1-81, grafické prílohy, D5 - pekop 

Michal - Terézia ţila, technická správa, doklady, grafické prílohy 7 

ks, D7 - podzemná dielňa a sklad, technická správa, doklady, grafické 

prílohy 10 ks, D70 - prečerpávacie stanica VDŠ, technická správa, 

grafické prílohy 16 ks, F - projekt realizácie úlohy, technická správa, 

globálne zariadenie staveniska, grafické prílohy 5 ks.

3095 1979 117-120

Interprojekt Praha, pobočka Brno
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Nová odvodňovacia štôlňa NOŠ, Voznická dedičná štôlňa VDŠ

1. Technická dokumentácia

Návrh na razenie NOŠ Banská Štiavnica - Voznica tunelovacím 

strojom (január 1974).

3096 1974 121

RB, n.p., Banská Bystrica

Zdôvodnenie razenia NOŠ. Ídeové riešenie stavby NOŠ, grafické 

prílohy 7 ks. Zámer stavby NOŠ, grafické prílohy 3 ks. Razenie 

pomocou univerzálnej banskej mechanizácie, technická správa, 

alternatíva klasického razenia, grafické prílohy 8 ks. 

3097 1974–1975 121

Preloţka plynovodu na NOŠ, časť Voznica - jednostupňový projekt. 

Technická správa, stavebná časť, grafické prílohy 6 ks.

3098 1978 121

Interprojekt Praha, pobočka Brno

NOŠ v Banskej Štiavnici - úvodný projekt úlohy 13011-3002. 

Mimoglobálne zariadenie staveniska NOŠ na úseku Voznica, 

Hodruša-Hámre, Banská Štiavnica - povrchové a banské trafostanice, 

sklad, grafické prílohy, B - súhrnné riešenie úlohy, sprievodná správa, 

technologická časť, grafické prílohy 21 ks, C22 - nárazisko na XIV. 

obzore, C23 - nárazisko na XVIII. obzore, C24 - plniaca stanica na 

XVIII. obzore, C25 - nárazisko na XXIV. obzore, C26 - plniaca 

stanica na XXIV. obzore, C29 - čerpacia stanica na XXIV. obzore, 

D55 - prípojka VN, D - stavebná a banská časť, D1 - hrubé terénne 

úpravy, D2,D3 - odvodnenie štôlne, D6 - portál štôlne Voznica, D8 - 

prípojka VN, D9 - príjazdová komunikácia, D10 - odvalové 

hospodárstvo, D11- vodovod úţitkovej vody, D13 - kanalizácia a 

biologický septik, D14 - oplotenie, D15 - cestný most, D17 - 

rekultivácia odvalu, D19 - úprava dna štôlne, D22 - rekultivácia 

staveniska, D23 - výdušný vrt Bartová, D24 - výdušný vrt 

Rychňavská dolina, D25 - výdušný vrt Havránkovo, D26 - preloţka 

3099 1978–1984 121-124
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plynovodu, D28 - oporný múr, D29 - preloţka VN, D30 - búracie 

práce, D31 - terénne úpravy, D32 - oporný múr, D33 - preloţky 

inţinierskych sietí, D34 - hĺbenie šachty Mayer II., D35 - nárazisko 

na úrovni NOŠ, D36 - spojovací prekop, D37 - montáţna komora, 

D39 - odval na šachte Dolnohamerská, D40 - príjazdová komunikácia 

na odval, D41 - premostenie potoka, D43 - výdušný vrt Špicipjarg, 

D44 - spojovací prekop k šachte Rozália, D45 - napojenie šachty na 

XII. obzor, D46 - rekultivácia odvalu, D47 - strojovňa ťaţného stroja, 

D48 - šachtová komora na šachte Mayer II., grafické prílohy, F - plán 

organizácie výstavby, technická správa, časový plán.

Interprojekt Praha, pobočka Brno, RP Brno

Prečerpávacia stanica na VDŠ Banská Štiavnica - zadanie na 

projektové riešenie v rámci úlohy NOŠ, grafické prílohy 2 ks (júl 

1978). 

3100 1978 124

RB, n.p., Banská Bystrica, Ing. Sombathy

Odvodňovacia chodba  Dedičný obzor Banská Štiavnica - zadanie pre 

projektové riešenie v rámci úlohy "Predbeţný prieskum II. hlbinného 

obzoru Banská Štiavnica", grafické prílohy 7 ks (júl 1979).

3101 1979 124

RB, n.p., Banská Bystrica 

NOŠ - nárazisko na 0. obzore - vykonávací projekt. Technická 

správa, zápisy z pojednávania VP, grafické prílohy 8 ks (apríl 1980).

3102 1980 125

RP Košice

NOŠ - razenie štôlne v úseku Voznica - Mayer II. - vykonávací 

projekt. D18 - technická správa, doklady, grafické prílohy 2 ks, D42 - 

razenie štôlne v úseku šácht Mayer II. - Ondrej, technické správy, 

grafické prílohy 7 ks.

3103 1982–1984 125

Banské stavby, n.p. Prievidza
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Mechanizácia čistenia NOŠ - projekt technológie čistenia a návrh 

zariadenia (marec 1984).

3104 1984 125

ÚVR Praha, Ing. Ján Kolář

Rekultivácia odvalu pri bývalej šachte Dolnohamerská, úprava 

úloţiska odpadu z razenia NOŠ, šachta Mayer - jednostupňový 

projekt. Technická správa, grafické prílohy 2 ks (august 1990).

3105 1990 125

RP Brno

2. Spisy

Korešpondencia:

Stanovisko k riešeniu havárijného stavu VDŠ (október 1973). Správa 

o priebehu údrţby VDŠ, úsek Ondrej šachta - Lill šachta (15.3.1977). 

Informačná správa o stave zabezpečenia odvodňovania 

banskoštiavnického rudného revíru Voznickou dedičnou štôlňou 

(14.4.1977). Zápisnica z prefárania VDŠ (1979-1980). Zápis o 

prerokovaní technického riešenia objektu D-470-Prečerpávacia 

stanica VDŠ, úlohy NOŠ Banská Štiavnica (30.6.1987). Záznam o 

zhoršení situácie vo VDŠ po stavebných úpravách prevedených na 

kriţovaní NOŠ a VDŠ (29.1.1988).

3106 1973–1988 125
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c) Technologické postupy, projekty, dobývacie metódy

Projekt pre dobývanie loţiska Pb, Zn, Cu, S Banská Štiavnica na 

skládku, textová časť, grafické prílohy 9 ks (august 1968). Projekt 

dobývacej metódy na skládku pre loţisko Banská Štiavnica, textová 

časť, grafické prílohy 8 ks (marec 1972). Technologický postup 

dobývania ţily Terézia na skládku, textová časť, grafické prílohy 6 ks 

(1.9.1987).

3107 1968–1987 125

Projekt výstupkového dobývania blokov (Z-B 17, Z-B 17a) so 

zakladaním vyrúbaných priestorov odpadom s pouţitím škrabákov ŠV

-20 (plavená základka), grafické prílohy 6 ks (marec 1970).

3108 1970 125

Projekt dobývania bloku (Mi-T-22a) dobývaním na skládku s 

plochým dnom, textová časť, grafické prílohy 11 ks (február 1972). 

Technologický postup pre dobývanie ţily Terézia na skládku s 

plochým dnom a mechanizovanou odťaţbou nakladačom do rudného 

sýpu (13.11.1972).

3109 1972 125

Projekt dobývania bloku (Mi-B-98, 100) otvorenou leţatou komorou 

krátkymi vrtmi zo zátiniek s nakladaním škrabákom z plochého dna, 

textová časť, grafické prílohy 11 ks (október 1973). Doplnok k 

projektu, textová časť, grafické prílohy 7 ks (apríl 1976). 

Technologický postup pre dobývanie otvorenou leţatou komorou 

krátkymi vrtmi zo zátiniek na bloku (Z-BP-100), textová časť, 

grafické prílohy 8 ks (február 1976). Vyhodnotenie dobývania bloku 

(Z-BP-100), textová časť, grafické prílohy 2 ks (január 1978).

3110 1973–1978 126

Technologický postup vypúšťania rúbaniny zo sýpov do banských 

3111 1976 126
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vozov (marec 1976). 

Technologický postup pre razenie banských chodieb (júl 1976). 

Typový technologický postup razenia chodieb, textová časť, grafické 

prílohy 14 ks (február 1977). Typový technologický postup pre 

razenie chodieb, textová časť, grafické prílohy 26 ks (december 1982).

3112 1976–1982 126

Projekt dobývacej metódy "Obzorové dobývanie na skládku krátkymi 

vrtmi", textová časť, grafické prílohy 12 ks (16.6.1976). Typový 

technologický postup pre "Obzorové dobývanie na skládku krátkymi 

vrtmi" (november 1977). Projekt dobývacej metódy "Obzorové 

dobývanie na skládku krátkymi vrtmi", textová časť, grafické prílohy 

11 ks (december 1984). 

3113 1976–1984 126

Technologický postup zabezpečenia odťaţby na závode RB Banská 

Štiavnica, textová časť, grafická príloha 1 ks (novmber 1977).

3114 1977 126

Typový technologický postup razenia komínov. Doplnok k 

technologickému postupu, textová časť, grafické prílohy 8 ks.

3115 1977–1978 126

Technologické postupy trhacích prác.

3116 1977–1981 126

Technologický postup pre dobývku (Z-BP-137), textová časť, 

grafické prílohy 3 ks (jún 1977). Projekt prípravy a dobývania bloku 

(Z-BP-100a), textová časť, grafické prílohy 3 ks (2.10.1981).

3117 1977–1981 126
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Projekt dobývacej metódy "Medziobzorové dobývanie otvorenou 

komorou z medziobzorových chodieb krátkymi vrtmi", textová časť, 

grafické prílohy 10 ks (15.4.1978).

3118 1978 126

Technologický postup razenia prípravy blokov (Mi-TN-36, Mi-TN-

39) na VIII. obzore sever a razenie slednej S-1 na juh, textová časť, 

grafické prílohy 6 ks (november 1978). Projektové parametre rúbania 

bloku (Mi-TN-49), technologické postupy trhacích prác (1979). 

Technologický postup prípravy a rúbania bloku (Mi-TN-52), textová 

časť, postupy trhacích prác, grafická príloha 1 ks (11.2.1980). 

Technologický postup prípravy impregnačno-ţilníkového zrudnenia 

(PIŢ) k rúbaniu v podloţí blokov (Mi-TN-49, Mi-TN-50), označenie 

PIŢ-49, 50, textová časť, technologický postup trhacích prác, grafické 

prílohy 3 ks (12.4.1980). Projekt prípravy časti bloku (Mi-TN-50) a 

podloţných ţilníkov (Mi-TN-49a, 50a), textová časť, grafická príloha 

1 ks (7.12.1980). 

3119 1978–1980 127

Technologický postup pre razenie úpadnej chodby k NOŠ, textová 

časť, grafické prílohy 2 ks (4.4.1980).

3120 1980 127

Technologický postup vydobytia piliera medzi blokmi (Mi-TN-44 a 

Mi-TN-49), textová časť, grafická príloha 1 ks (7.1.1980). 

Technologický postup dobývania zostakového piliera, textová čať, 

grafická príloha 1 ks (25.10.1989).

3121 1980–1989 127

Technologický postup pre razenie komína K-BP-200, doplnok 

postupu, textová časť, grafické  prílohy 6 ks (20.1., 4.11.1981). 

Technologický postup pre razenie komína K-B-2, textová časť, 

grafické prílohy 3 ks (30.3.1981). Technologický postup pre razenie 

komína K-T-99a, textová časť, grafická príloha 1 ks (11.6.1981).

3122 1981 127
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Technologický postup razenia presýpacieho komína K-88, textová 

časť, grafická príloha 1 ks (11.9.1981).

3123 1981 127

Projekt dobývacej metódy "Medziobzorové dobývanie otvorenou 

komorou z medziobzorových chodieb krátkymi a stredne dlhými 

vrtmi", textová časť, grafické prílohy 10 ks (23.11.1981). Projekt 

dobývania bloku otvorenou komorou z medziobzorových chodieb 

krátkymi a stredne dlhými vrtmi, textová časť, grafické prílohy 4 ks 

(máj 1988).

3124 1981–1988 127

Projekt razenia komína K-TN-I-2/1 z obzoru ţily Terézia na Michal 

dedičnú štôlňu, textová časť, grafické prílohy 3 ks (18.8.1982).

3125 1982 127

Technologický postup pre sypné komíny na dobývke M-1s, textová 

časť, grafická príloha 1 ks (28.3.1984).

3126 1984 127

Technologický postup pre odrezový komín, textová časť, grafické 

prílohy 2 ks (4.12.1984).

3127 1984 127

Technologický postup pre sledný komín K-T-170, strojnú a 

prístupovú chodbu, textová časť, grafické prílohy 4 ks (10.12.1984).

3128 1984 127

Projekt dobývacej metódy "Dovrchové zátinkovanie s výstuţou, s 

čiastočným skladovaním rudy, krátkymi vrtmi", textová časť, grafické 

3129 1984–1990 127
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prílohy 6 ks (11.4.1984). Projekt pokusného dobývania bloku (Z-BP-

100b) dobývacou metódou "Dovrchové zátinkovanie s výstuţou 

krátkymi vrtmi", textová časť, grafické prílohy 3 ks (august 1987). 

Projekt pokusného dobývania bloku (Z-OZ1-D1) dobývacou metódou 

"Dovrchové zátinkovanie s výstuţou, s čiastočným skladovaním 

rudy, krátkymi vrtmi", textová časť, grafické prílohy 6 ks (jún 1990).

Technologický postup pre razenie medziobzorovej chodby, textová 

časť, grafické prílohy 4 ks.

3130 1985 127

Technologický postup pre razenie podloţnej ochoznej chodby Mi-T-

20a, 22a na II. obzore, textová časť, grafické prílohy 2 ks (16.5.1985). 

Technologický postup pre razenie ochoznej chodby na bloku ţily 

Terézia, textová časť, grafické prílohy 3 ks (2.5.1988).

3131 1985–1988 127

Technologický postup kompletizácie komína VK-1 po prerazení na 

povrch, textová časť, grafické prílohy 37 ks (31.1.1986). 

Technologický postup kompletizácie komína VK-2 po prerazení na 

povrch, textová časť, grafická príloha 1 ks (3.3.1987).

3132 1986–1987 128

Technologický postup pre ústupkové dobývanie na podetáţový zával, 

textová časť, grafická príloha 1 ks (14.1.1987).

3133 1987 128

Technologický postup pre razenie smernej chodby SMT-5/1, textová 

časť, grafické prílohy 8 ks (3.11.1987).

3134 1987 128

Technologický postup pre razenie slednej chodby na ţile Viliam, 

3135 1987–1988 128
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textová časť, grafická príloha 1 ks (21.10.1987). Technologický 

postup pre rozširovanie slednej chodby na ţile Terézia, textová časť, 

grafické prílohy 2 ks (1.2.1988).

Technologický postup razenia chodby pre osadenie jalovinového 

výklopníka, textová časť, grafická príloha 1 ks (5.4.1988).

3136 1988 128

Technologický postup razenia prekopu pod šachtou Šobov, textová 

časť, grafické prílohy 2 ks (23.6.1988).

3137 1988 128

Technologický postup pre razenie spojovacieho prekopu, textová časť,

 grafická príloha 1 ks (5.8.1988). Doplnok k technologickému 

postupu pre razenie prekopu z komína K-TP-221, textová časť, 

grafické prílohy 4 ks (10.8.1988).

3138 1988 128

Technologický postup pre dobývanie na skládku krátkymi vrtmi, 

textová časť, grafické prílohy 4 ks (13.9.1988).

3139 1988 128

Technologický postup pre montáţ banského výťahu BBU-500 v 

komíne K-B-II/T, textová časť. Povolenie prevádzky dopravného 

zariadenia BBU-500 počas montáţe, grafické prílohy 21 ks (október 

1988).

3140 1988 128

Technologický postup pre razenie sledného prieskumného komína K-

T-172, textová časť, grafické prílohy 4 ks (13.1.1988). Technologický 

postup pre zabezpečenie sledného komína výstrojom a výstuţou, 

textová časť, grafická príloha 1 ks (1.8.1988). Technologický postup 

3141 1988–1990 128
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pre razenie sledného komína K-MiŠ-II/1, textová časť, grafické 

prílohy 7 ks (10.4.1990). Technologický postup razenia 

prieskumného komína Kp1, Kp2, textová časť, grafické prílohy 5 ks 

(5.12.1990).

Technologický postup razenia bloku s prípravou na ploché dno, 

textová časť, grafické prílohy 2 ks (14.12.1989).

3142 1989 128

Technologický postup razenia smerného otvárkového komína K-T-7, 

textová časť, grafické prílohy 4 ks (15.1.1990).

3143 1990 128

Technologický postup razenia vetracieho komína K-B-II/3, textová 

časť, grafické prílohy 3 ks (12.3.1990).

3144 1990 128

Technologický postup dobývania s dočasným skladovaním rúbaniny 

vo výdobytnom priestore, textová časť, grafická príloha 1 ks 

(23.4.1990).

3145 1990 128

Technologický postup razenia dlhých banských diel, textová časť, 

grafické prílohy 3 ks (21.6.1990).

3146 1990 128

Projekt dobývacej metódy "Obzorové dobývanie na skládku krátkymi 

vrtmi s priečnym usporiadaním skládok v kombinácii s 

medziobzorovým ústupkovým dobývaním a následným 

zapodsadením výdobytného priestoru pre časti blokov (2-OZO-

12,13,14) medzi úrovňou I. medziobzorovej chodby a dedičným 

obzorom, textová časť, grafické prílohy 11 ks, doplnok k projektu 

3147 1990 128
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(1.10.1990).

I. LIKVIDÁCIA BANSKÝCH DIEL /NEEFEKTÍVNYCH 

PREVÁDZOK/

Spisy

Plán likvidácie starých banských diel, zápisnica o prejednaní plánu 

likvidácie a zaistenia starých banských diel, grafické prílohy 16 ks. 

3148 1960 129

Postupná likvidácia šachiet v banskoštiavnickom revíre (18.1.1965). 

Likvidácia šachty Terézia s priľahlým pingovým ťahom a šachty 

Weiden v Banskej Štiavnici (9.9.1969).

3149 1965–1969 129

Plán likvidácie neefektívnych prevádzok, vyjadrenia, schválenia, plán 

likvidácie. Doplnok č. 1 k plánu likvidácie.

3150 1973 129

Návrh na likvidáciu blokov na polymetalickom loţisku Banská 

Štiavnica, zápisnica, schválenie plánu OBÚ, grafické prílohy 4 ks.

3151 1975 129
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J. SKLADY TRHAVÍN, TRHACIE PRÁCE

1. Spisy

Povolenie na pouţívanie provizórneho hlavného skladu výbušnín na 

XII. obzore šachty Zigmund (25.10.1947). Ţiadosť o schválenie 

skladu výbušnín a predloţenie plánu skladu, grafické prílohy 3 ks 

(9.6.1950). Ţiadosti o povolenie pre prevádzkové sklady výbušnín, 

zápisnice o kolaudácii podzemných skladov výbušnín na šachtách 

Maximilián a Zigmund (1953). Schválenie skladu výbušnín na IX. 

obzore Michal šachty (2.2.1956). Schválenie projektu malého 

podzemného skladu výbušnín na štôlni Klinger Krátke, úsek šachty 

Maximilián, grafické prílohy 1 ks (6.11.1958). Uţívacie povolenia 

pre sklad výbušnín na šachte Michal a Maximilián (23.11.1959). 

Povolovací výmer pre obloţenie skladu výbušnín na XII. obzore 

šachty Michal, grafické prílohy 2 ks (11.12.1967).

3152 1947–1967 129

2. Technická dokumentácia

Veľký podzemný sklad výbušnín na XII. obzore závodu - 

jednostupňový projekt. Technická správa, úprava SBÚ, ktorou sa 

vydáva predpis o zriaďovaní skladov výbušnín pod zemou, 

kolaudácie skladu výbušnín, grafické prílohy 12 ks (1971-1973). 

Prevádzkový poriadok centrálneho skladu výbušnín na XII. obzore 

šachty Nová (23.1.1974). 

3153 1971–1974 129

Jednokomorový podzemný sklad výbušnín na V. obzore šachty 

Nová - jednostupňový projekt. Technická správa, grafické prílohy 4 

ks (marec 1977).

3154 1977 129
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Jednokomorový podzemný sklad výbušnín na III. obzore šachty 

Nová - jednostupňový projekt. Technická správa, grafické prílohy 3 

ks (jún 1981). Jednokomorový podzemný sklad výbušnín v štôlni 

Ferdinand - jednostupňový projekt. Technická správa, grafické 

prílohy 5 ks (jún 1981). Zápisnice z kontrol skladov výbušnín (1981).

3155 1981 129

Jednokomorové podzemné sklady výbušnín na V. obzore Bieber ţily, 

IX. obzore šachty Michal, XII. obzore Terézia ţily - jednostupňové 

projekty. Technické správy, grafické prílohy 13 ks (november 1982). 

Základné údaje o trhacích prácach - správa (1982).

3156 1982 129

Jednokomorový podzemný sklad výbušnín na IX. obzore šachty 

Nová - jednostupňový projekt. Technická správa, grafické prílohy 3 

ks (30.10.1985). Pomocný sklad výbušnín na II. obzore - vykonávací 

projekt. Technická správa, grafické prílohy 6 ks (november 1985). 

3157 1985 129

Malý podzemný sklad výbušnín na II. a V. obzore šachty Nová - 

jednostupňový projekt. Technické správy, grafické prílohy 13 ks 

(1989).

3158 1989 129
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K. ÚTVAR GEOLOGICKÝ

a) Geologické správy a rozbory o GPP

Správy, hlásenia a výkazy o dobývacích, prieskumných a kutacích 

prácach v banskoštiavnických závodoch.

3159 1948 130

Správy o kutacích, otvárkových a sledných prácach v 

banskoštiavnických závodoch.

3160 1949 130

Správa o vyhodnotení výskumných prác za I. polrok 1951 (3.7.1951). 

Hlásenia o postupe výskumných prác (júl-december 1951).

3161 1951 130

Hlásenia o postupe výskumných prác (január-jún 1952).

3162 1952 130

Správa o prieskume v roku 1953 a výpočet prírastku zásob 

(15.2.1954).

3163 1953 130

Geologické správy o prieskumných, otvárkových a prípravných 

prácach za rok 1954.

3164 1954 130

Geologické správy o prieskumných, otvárkových a prípravných 

3165 1955 130
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prácach za rok 1955. Výročná správa vlastného prieskumu závodu za 

rok 1955.

Goelogické správy o prieskumných, otvárkových a prípravných 

prácach za rok 1956.

3166 1956 131

Geologické správy o prieskumných, otvárkových a prípravných 

prácach za rok 1957.

3167 1957 131

Geologické správy o prieskumných, otvárkových a prípravných 

prácach za rok 1958.

3168 1958 131

Geologické správy o prieskumných, otvárkových a prípravných 

prácach za rok 1959. Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, 

prípravkových a dobývacích prác za rok 1959.

3169 1959 131

Geologické správy o prieskumných, otvárkových a prípravných 

prácach za rok 1960.Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, 

prípravných a dobývacích prác za rok 1960.

3170 1960 131

Rozbor prieskumných, prípravných a dobývacích prác za rok 1961.

3171 1961 131

Geologické správy o prieskumných, otvárkových a prípravných 

3172 1962 131
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prácach za rok 1962.

Geologické správy o prieskumných, otvárkových a prípravných 

prácach za rok 1964.

3173 1964 131

Geologické správy o prieskumných, otvárkových a prípravných 

prácach za rok 1965. Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných 

prác za rok 1965.

3174 1965 131

Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1966.

3175 1966 132

Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1967.

3176 1967 132

Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1968.

3177 1968 132

Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1969.

3178 1969 132

Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1970.

3179 1970 132
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Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1971.

3180 1971 132

Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1972 a I. polrok 1973.

3181 1972 132

Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1973.

3182 1973 132

Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1974.

3183 1974 132

Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1975.

3184 1975 133

Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1976.

3185 1976 133

Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1977.

3186 1977 133
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Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1978.

Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1979.

3188 1979 133

Rozbor výsledkov geologicko-prieskumných, prípravných a 

dobývacích prác za rok 1980.

3189 1980 134

Geologické správy o prieskumných prácach za rok 1981. Správa o 

plnení opatrení ministra FMHŤS za rok 1981.

3190 1981 134

Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS za rok 1982.

3191 1982 134

Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS za rok 1983.

3192 1983 134

Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS za rok 1984.

3193 1984 135

Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS za rok 1985.

3194 1985 135
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Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS za rok 1986.

Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS za rok 1987.

3196 1987 135

Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS za rok 1988.

3197 1988 135

Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS za rok 1989.

3198 1989 135

Správa o plnení opatrení ministra bývalého FMHŤS za rok 1990.

3199 1990 135

Geologická správa za rok 1991.

3200 1991 135

Geologická správa za rok 1992.

3201 1992 135
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b) Projekty GPP, POPD

Základný prieskum loţiska v Banskej Štiavnici a okolí.

Príčina úpadku banskoštiavnického baníctva na konci 60. rokov 19. 

storočia (Výňatok z práce Max.Vinc. Lipolda, preklad z maďarčiny J. 

Búzik, 21.5.1949).

Správa o výskyte magnetitu pri Vyhniach (Dr. Ján Šalát, Nová Baňa, 

1949).

Správa o rudných loţiskách v Banskej Štiavnici (Dr. Ján Šalát, 1950).

Správa o výskume na Maximilián šachte v Banskej Štiavnici (január 

1951).

Petrochemické a mineralogické štúdie niektorých slovenských 

kremencov a ich pouţitie v priemysle siliky (Ján Jarkovský, 1952).

Predbeţná správa o výskyte pyritu vo Vyhniach (10.5.1952).

Správa o prehliadke hlásenia výskytu pyritu vo Vyhniach (Ing. 

Stanislav Polák, 1952).

Správa o geologickom mapovaní v oblasti Banská Belá, Kozelník 

(Jaroslav Zeman, 1953).

Správa o výsledkoch geofyzikálno-geologického prieskumu v okolí 

pyritovej štôlne v Hodruši v roku 1953 (ÚVR, Bratislava, 1953).

Priebeh rudných ţíl v oblasti Georgi štôlne v štiavnickom rudohorí 

(Klír, Zeman, 1953).

Čiastková správa o geologicko-petrografických pomeroch v oblasti 

Ferdinand štôlne v roku 1953 (Rudolf Lukáč, 1954).

Čiastková správa o geologicko-petrografickom výskume územia 

západne od Banskej Štiavnice (Bratislava, 1954).

Správa o výsledku mapovacích prác na území severovýchodne od 

Banskej Štiavnice (1953). 

Predbeţná správa o geológii, petrografii a rudných pomeroch 

polymetalického rudného loţiska Banská Štiavnica (Ján Burian, 

september 1954).

O súčasnom stave geologického výskumu slovenského stredohoria 

(František Fiala, 1956).

Výskyt treťohorných hlbinných vyvrelín v severnom poli XII. obzoru 

na Zigmund šachte v Banskej Štiavnici (František Fiala, 1956).

Niekoľko petrochemických poznámok k čadiču na Kalvárii pri 

Banskej Štiavnici (František Fiala, 1956).

Predbeţná správa o výskyte triasových sedimentov v podloţí Bieber 

ţily a ich vzťah k metalogenéze (Jaroslav Štohl, 31.12.1956).

Charakteristika a geologická pozícia Viliam ţily a jej postavenie vo 

vzťahu k ostatným ţilám (E. Lisý, 8.8.1960).

Výskum hornín štiavnického ostrova za rok 1961 v rámci zmluvy o 

3202 1949–1962, nedat. 136
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dielo uzavretej medzi GÚDŠ v Bratislave a VŠT v Košiciach (Ján 

Šalát, 15.2.1962).

Predbeţná správa o mineralogicko-paragenetickom výskume 

štiavnicko-hodrušského rudného obvodu za rok 1962 (Miroslav 

Kadera, 1962).

Subvulkanické loţiská kremnicko-štiavnického rudohoria (Silvester 

Májovský, nedát.).

Predbeţná správa o geologicko-loţiskových pomeroch na loţisku 

Banská Štiavnica, Bieber ţila (Silvester Májovský, nedát.)

História a geológia loţiska Banská Štiavnica (Jozef Michalenko, 

súbor prednášok, nedát.).

Správa o geologickom výskume na šachte Maximilián, grafické 

prílohy 21 ks (január 1951).

3203 1951 136

Projekty a plány geologicko-prieskumných prác na rok 1953.

3204 1953 137

Projekt geologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na 

rok 1955, grafické prílohy 9 ks (10.7.1954).

3205 1954 137

Projekt predbeţného geologického prieskumu na rok 1956, grafické 

prílohy 14 ks (25.6.1955). Plán geologického prieskumu na rok 1956, 

grafické prílohy 15 ks (28.11.1955).

3206 1955 137

Plán prieskumných prác na rudných ţilách v banskoštiavnickom 

revíre na roky 1956-1960 (13.7.1955).

3207 1955 138
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Projekt dobývok a prípravných prác na rok 1957, grafické prílohy 6 

ks (23.11.1956).

Pespektívny projekt geologického prieskumu na roky 1957-1960, 

grafické prílohy 2 ks (15.9.1956).

3209 1956 138

Perspektívny plán prípravných prác a dobývok na roky 1958-1960, 

grafické prílohy 15 ks (19.8.1957).

3210 1957 138

Projekt geologického prieskumu, prípravných prác a dobývania na 

rok 1959, grafické prílohy 9 ks (15.8.1958).

3211 1958 138

Projekt geologického prieskumu, prípravných prác a dobývania na 

rok 1960, zmeny plánu, grafické prílohy 46 ks (8.2.1960). 

3212 1959 139

Projekt geologického prieskumu, prípravných prác a dobývania na 

rok 1961, zmeny plánu, grafické prílohy 10 ks (14.2.1961).

3213 1960 139

Projekt geologicko-prieskumných prác na roky 1961-1965, grafické 

prílohy 20 ks (15.2.1960). Plán geologicko-prieskumných prác na 

roky 1961-1965, grafické prílohy 9 ks (1.1.1961).

3214 1961 140

Projekt geologického prieskumu, prípravných prác a dobývania na 

3215 1961 140
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rok 1962, grafické prílohy 10 ks (5.10.1961).

Projekt geologického prieskumu, prípravných prác a dobývania na 

rok 1965, grafické prílohy 13 ks (21.12.1964).

3216 1964 140

Projekt II. etapy geologicko-prieskumných prác na metasomatickom a 

ţilnom polymetalickom zrudnení loţiska Banská Štiavnica, grafické 

prílohy 7 ks (december 1966). 

3217 1966 140

Geologický prieskum lokality pre výstavbu nového závodu v Banskej 

Štiavnici, grafické prílohy 11 ks.

3218 1967 141

Projekt dobývania, PPS a geologického prieskumu na rok 1968, 

grafické prílohy 22 ks. 

3219 1968 141

Geologický prieskum lokality pre objekt D-7 Odval (prehĺbenie šachty

 Nová), grafické prílohy 7 ks.

3220 1969 141

Projekt geologicko-prieskumných prác na lokalite Kysihýbel, grafické 

prílohy 3 ks (máj 1969). Zmena projektu geologicko-prieskumných 

prác na lokalite Kysihýbel, grafické prílohy 8 ks (3.7.1970). Súhrnná 

správa z vykonaných skúšok hornín andezitu z lokality Kysihýbel a 

tufu z lokality Prenčov (december 1970).

3221 1969–1970 142
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Projekt dobývania, PPS a geologického prieskumu na rok 1970, 

grafické prílohy 30 ks.

POPD pre závod Banská Štiavnica - schválenie (8.2.1971). Projekt 

dobývania, PPS a geologického prieskumu na rok 1971, grafické 

prílohy 4 ks. 

3223 1971 142

Plán geologicko-prieskumných prác na roky 1971-1975. Projekt 

podrobného geologického prieskumu na polymetalickom loţisku 

Banská Štiavnica, grafické prílohy 3 ks (11.3.1971).

3224 1971 142

Projekt dobývania, PPS a geologického prieskumu na rok 1972. 

Prognóza dobývania, PPS a geologického prieskumu na roky 1973-

1975, grafické prílohy 25 ks (október 1971).

3225 1971 143

Projekt dobývania, PPS a geologického prieskumu na rok 1973, 

prognóza dobývania a geologických prác na roky 1974-1975, grafické 

prílohy 13 ks (október 1972).

3226 1972 143

Projekt dobývania, PPS a geologického prieskumu na rok 1974, 

prognóza dobývania a geologických prác na roky 1975-1976, grafické 

prílohy 15 ks (október 1973). 

3227 1973 144

Projekt geologicko-prieskumných prác na úrovni V. obzoru, grafické 

prílohy 8 ks (jún 1973). 

3228 1973 144
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Projekt podrobného geologického prieskumu na polymetalickom 

loţisku Banská Štiavnica, grafické prílohy 5 ks, doplnok k projektu, 

grafické prílohy 6 ks (27.8.1973).

3229 1973 144

Projekt dobývania, PPS a geologického prieskumu na rok 1975 a 

prognóza dobývania a geologických prác na roky 1976-1977, grafické 

prílohy 22 ks (1974). Doplnok č. 1 k projektu dobývania na rok 1975 

(január 1975).

3230 1974–1975 145

Projekt dobývania, PPS a geologického prieskumu na rok 1976, 

prognóza dobývania a geologických prác na roky 1977-1978, grafické 

prílohy 32 ks (november 1975).

3231 1975 145-146

Projekt podrobného geologického prieskumu ţíl Ochsenkopf, Ján a 

Špitaler III. nadloţnej na loţisku Banská Štiavnica, grafické prílohy 9 

ks (30.3.1976). Zmeny projektu č. 1, 3, zmena lokalizácie prác, 

grafické prílohy 7 ks (1981-1985). 

3232 1976–1985 146

Projekt dobývania, PPS a geologického prieskumu na rok 1977, 

prognóza dobývania a geologických prác na roky 1978-1979, grafické 

prílohy 33 ks (október 1976). Doplnky č. 1, 2, 3, 4, 5 k projektu 

dobývania na rok 1977, grafické prílohy.

3233 1976 147

Projekt geologicko-prieskumných prác na ţilách Terézia, Bieber a 

Špitaler na V. obzore v centrálnom poli loţiska Banská Štiavnica, 

grafické prílohy 3 ks (január 1977). 

3234 1977 148
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Projekt vyhľadávacieho prieskumu pre úlohu NOŠ v Banskej 

Štiavnici - záverečná správa (28.2.1977).

3235 1977 148

Projekt geologicko-prieskumných prác na úlohu NOŠ v Banskej 

Štiavnici. A - sprievodná správa, D - poţiadavky na realizáciu stavby, 

F - doklady, grafické prílohy 21 ks (marec, október 1977).

3236 1977 148

Geologický prieskum  NOŠ v Banskej Štiavnici. Technická správa, 

grafické prílohy 7 ks, profily vrtov - realizačný projekt (jún 1977).

3237 1977 148

Projekt dobývania, PPS a geologického prieskumu na rok 1978, 

prognóza dobývania a geologických prác na roky 1979-1980, grafické 

prílohy 39 ks (október 1977). Doplnky č. 3, 4, 5 k projektu dobývania 

na roky 1978-1980, grafické prílohy (1978).

3238 1977–1978 149

Geologický prieskum  NOŠ - záverečná správa. Technická správa, 

profily vrtov, grafické prílohy 6 ks (marec 1978).

3239 1978 150

Projekt dobývania, PPS a geologického prieskumu na 7. 5RP. 

Technická časť projektu POPD na 7. 5RP, grafické prílohy 14 ks.

3240 1978 150

Dobývací priestor Močiar, loţisko Markuška. Rozhodnutie o 

stanovení dobývacieho priestoru, zápisnica o prerokovaní návrhu na 

určenie dobývacieho priestoru Močiar, doklady o loţisku, mapy 8 ks, 

grafické prílohy 17 ks.

3241 1978 150
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Projekt dobývania, PPS a geologického prieskumu na rok 1979, 

prognóza na rok 1980, grafické prílohy 37 ks (1978). Doplnky k 

POPD č. 1, 2, 3, 5, grafické prílohy (1979).

3242 1978–1979 151

Koncepčné riešenie ŠRP. Podklady k prejednaniu ďalšieho postupu 

koncepcie geologického prieskumu, otvárky a ťaţby v ŠRP, textová 

časť, grafické prílohy 17 ks (máj 1979).

3243 1979 151-152

Projekt dobývania, PPS a geologického prieskumu na rok 1980, 

grafické prílohy 39 ks (november 1979).

3244 1979 152

Projekt základnej otvárky VIII. a IX. obzoru Bieber ţily, grafické 

prílohy 10 ks. Doplnok č. 1 k POPD, grafické prílohy 10 ks 

(24.10.1980). 

3245 1980 153

Projekt geologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na 

rok 1981, grafické prílohy 45 ks (september 1980).

3246 1980 153

POPD loţiska Močiar - diatomit na rok 1981 a prognóza na roky 

1982-1985, grafické prílohy 9 ks (25.9.1980).

3247 1980 154

Projekt vyhľadávacieho prieskumu na šachte Roveň v Banskej 

Štiavnici. Návrh na urýchlenie geologicko-priskumných prác na 

3248 1980 154
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loţisku Banská Štiavnica. A - sprievodná správa, D - poţiadavky na 

vykonanie stavby, F - doklady, grafické prílohy 21 ks.

Vyhľadávací prieskum pre loţisko Banská Štiavnica - severné pole. 

Zmena č. 5, schvaľovací protokol, projekt prieskumu. Evidenčná 

zmena č. 3, schvaľovací protokol, projekt GPP, grafické prílohy 2 ks 

(január, september 1981).

3249 1981 154

Doplnky č. 1, 2 k POPD na rok 1981, grafické prílohy 14 ks (marec, 

júl 1981).

3250 1981 154

Projekt podrobného geologického prieskumu ţilníkovo-

impregnačného a ţilného Pb, Zn, Cu (Au, Ag) zrudnenia loţiska 

Banská Štiavnica - Hodruša-Hámre, grafické prílohy 13 ks (8.4.1981).

3251 1981 155

Projekt geologicko-prieskumných prác NOŠ  - zmena č. 1, geologická 

dokumentácia (máj 1981).

3252 1981 155

Projekt geologicko-prieskumných prác na polymetalickom loţisku 

Pb, Zn, Cu (Au, Ag) Banská Štiavnica, grafické prílohy 20 ks.

3253 1981 155

Projekt geologicko-prieskumných prác prehĺbenia Maximilián šachty, 

vyhľadávací prieskum juţného revíru Banská Štiavnica. A - 

sprievodná správa, F - doklady, grafické prílohy 6 ks (jún 1981). 

3254 1981 155
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Projekt geologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na 

roky 7. 5RP (1982-1985), grafické prílohy 22 ks (august 1981).

3255 1981 156

Doplnenie POPD na roky 7. 5RP (1982-1985), spresnenie prác na rok 

1982, grafické prílohy 42 ks (28.9.1981).

3256 1981 156

Projekt podrobného geologického prieskumu Špitaler diagonálnej ţily 

a jej okolia na loţisku Banská Štiavnica, grafické prílohy 9 ks 

(3.5.1982).

3257 1982 157

POPD pre závod Banská Štiavnica, doplnok č. 2, grafické prílohy 3 

ks (jún 1982).

3258 1982 157

Podrobný geologický prieskum ţíl Ochsenkopf, Ján a Špitaler III. 

nadloţnej na loţisku Banská Štiavnica, grafické prílohy 13 ks 

(15.7.1982).

3259 1982 157

Predbeţný geologický prieskum pre objekt sociálnej budovy na šachte

 Nová. Správa, vyhodnotenie prieskumných diel, hydrochemická 

správa, výsledky laboratórnych skúšok mechaniky zemín, meračská 

správa, grafické prílohy 5 ks (august 1982).

3260 1982 157

Podrobný prieskum ţilníkovo-impregnačného a ţilného Pb, Zn, Cu 

(Au, AG) zrudnenia loţiska Banská Štiavnica - Hodruša. A - 

sprievodná správa, B - prepočet, C - poţiadavky na vykonanie stavby, 

3261 1982 158
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D - výkresy, E - doklady (september 1982).

POPD na rok 1983, zápisnica, doplnok č. 1, grafické prílohy 40 ks.

3262 1983 158

Geotechnický prieskum pre návrh statického zabezpečenia stavby 

NOŠ - etapa č. 1, úsek Voznica - šachta Mayer II. Záverečná správa, 

geotechnická dokumentácia štôlne, tektonogramy, zaťaţovacie 

skúšky v štôlni, laboratórne skúšky skalných hornín (február 1983). 

3263 1983 159

POPD pre závod RB Banská Štiavnica, doplnok č. 2, grafické prílohy 

12 ks (máj, august 1983).

3264 1983 159

Geologický prieskum na šachtách Maximilián a Horná Roveň, 

náhradné rekultivácie, grafické prílohy 4 ks (jún 1983).

3265 1983 159

Podrobný geologický prieskum Špitaler diagonálnej ţily a jej okolia, 

zmena č. 1, grafické prílohy 10 ks (jún 1983).

3266 1983 159

Vyhľadávací prieskum na šachtách Maximilián a Horná Roveň. 

Technická správa, doklady, rozhodnutia o rekultivácii 

poľnohospodárskej pôdy, grafické prílohy 8 ks.

3267 1984–1986 160

POPD pre závod RB Banská Štiavnica na rok 1985, grafické prílohy 

3268 1985 160
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38 ks (január 1985).

Projekt podrobného geologického prieskumu Špitaler diagonálnej ţily 

a jej okolia - 2. etapa, projekt, tabuľkové prílohy, projektová 

dokumentácia, grafické prílohy 13 ks (marec 1985).

3269 1985 161

POPD pre závod RB Banská Štiavnica, doplnky č. 1, 2, grafické 

prílohy 16 ks (marec, august 1985).

3270 1985 161

POPD pre závod RB Banská Štiavnica na obdobie 8. 5RP, tabuľkové 

prílohy (august 1985).

3271 1985 161

Projekt predbeţných geologicko-prieskumných prác na úlohe Banská 

Štiavnica - hĺbka (centrálne pole, II. hĺbkový obzor), zmena č. 1, 

grafické prílohy 19 ks (marec 1986).

3272 1986 162

Projekt rekultivácie lokality Močiar, sprievodná správa, doklady, 

grafické prílohy 4 ks. 

3273 1986 162

Podrobný geologický prieskum Špitaler diagonálnej ţily a jej okolia, 

zmena č.1, grafické prílohy 1 ks (máj 1986). 

3274 1986 162

POPD pre závod RB Banská Štiavnica na rok 1986, doplnok č. 1, 

3275 1986 162
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grafické prílohy 9 ks.

POPD pre závod RB Banská Štiavnica na rok 1987, doplnok č. 1, 

grafické prílohy 21 ks.

3276 1986–1987 162

Projekt podrobného geologického prieskumu vrcholových častí ţíl 

Terézia a Ochsenkopf na loţisku Banská Štiavnica, grafické prílohy 

10 ks (marec 1987).

3277 1987 163

Prípravná projektová dokumentácia geologických prác úlohy Banská 

Štiavnica úroveň 550 m n. m., grafické prílohy 14 ks (apríl 1987).

3278 1987 163

Generel výhľadového plánu POPD, prác v ŠRP vykonaných na LŠV 

a LŠZ v rokoch 9. 5RP, grafické prílohy 17 ks (apríl, máj 1987). 

3279 1987 163

Projekt podrobného geologického prieskumu vrcholových častí ţily 

Terézia - 1. fáza, grafické prílohy 11 ks. Doplnky, opravy a 

zdôvodnenia projektu na ţile Terézia, grafické prílohy 1 ks.

3280 1987 164

POPD pre závod RB Banská Štiavnica na rok 1988, grafické prílohy 

17 ks (1987-1989). Doplnok č. 1 k POPD, grafické prílohy 13 ks 

(1988). Vyhodnotenie presnosti POPD za rok 1988.

3281 1987–1989 164
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Projekt podrobného prieskumu II. hlbinného obzoru ţily Terézia 

nadloţná pod dedičným obzorom, grafické prílohy 7 ks (marec 1988).

Projekt podrobného geologického prieskumu na Špitaler diagonálnej 

ţily a jej okolia - 2. etapa, zmena č. 3, grafické prílohy 18 ks.

3283 1988 165

POPD výhradného loţiska, hlbinným a povrchovým spôsobom, pre 

závod RB Banská Štiavnica na rok 1989 - II. alternatíva, zmena č. 1 k 

POPD na rok 1989, grafické prílohy 30 ks. 

3284 1988–1989 165

Projekt podrobného geologického prieskumu ţíl Viliam, Michal a 

Bieber. Zmena č. 1, 2, grafické prílohy 11 ks.

3285 1988–1989 166

POPD výhradného loţiska, hlbinným a povrchovým spôsobom, pre 

závod RB Banská Štiavnica na rok 1990. Zmena č. 1, 2, 3, grafické 

prílohy 31 ks (január 1990).

3286 1990 166

Generel POPD pre závod RB Banská Štiavnica na roky 1990-1993, 

grafické prílohy 5 ks (jún 1990).

3287 1990 167

Projekt technického riešenia banského prieskumného diela, 

sprievodná správa, kalkulácia, odvodňovanie, vetranie, grafické 

prílohy 5 ks (september 1990). Prieskum II. hlbinného obzoru, komín 

KB-II/4S, technická správa, grafické prílohy 7 ks (september 1990).

3288 1990 167
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Návrh postupu POPD a likvidácie dobývacích sekcií na Bieber a 

Špitaler ţile, grafické prílohy 15 ks. 

3289 1990 167

POPD výhradného loţiska, hlbinným a povrchovým spôsobom, pre 

závod RB Banská Štiavnica na rok 1992, grafické prílohy 14 ks.

3290 1991 167

POPD výhradného loţiska, hlbinným a povrchovým spôsobom, pre 

závod RB Banská Štiavnica na roky 1991-1993, grafické prílohy 24 

ks.

3291 1991 168

POPD loţiska Močiar - diatomit, povrchovým spôsobom, na roky 

1991-1992, grafické prílohy 29 ks (júl 1991).

3292 1991 168

Projekt likvidácie a zabezpečenia GPP útlmového programu juţného 

revíru Banská Štiavnica, schvaľovací protokol, grafické prílohy 4 ks. 

Zápisnica o zabezpečení a likvidácii šachty Maximilián.

3293 1992 168

c) Výpočet zásob

Správa o výpočte zásob C1-C2 v Banskej Štiavnici, Banskej Belej, 

Štiavnických Baniach (Piargu) - Pb, Zn, Cu, Au, Ag, textová časť, 

tabuľková časť, grafické prílohy 31 ks. 

3294 1953 169
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Základný výpočet rudných zásob so stavom k 31.12.1954. I. 

geologická časť, II. výpočet zásob, popisová časť, III. výpočet zásob, 

numerická časť, IV. mapová dokumentácia 137 ks.

3295 1954 170-172

Doplnok k základnému výpočtu zásob k 31.12.1954. Grafické prílohy 

so stavom k 31.12.1954, 33 ks.

3296 1954 173

Posudok o výpočte zásob na loţisku Banská Štiavnica so stavom k 

1.1.1955 (5.9.1955). Technické údaje loţiska Banská Štiavnica 

(9.7.1955).

3297 1955 173

Základný výpočet zásob so stavom k 1.1.1958. I. textová časť, II. 

písomné prílohy, III. numerická časť - a) šachty Bránik, Maximilián, 

b) šachty Zigmund, Emil, Michal, c) šachty František, Ţofia, e) 

geologické  podzemné mapy 245 ks.

3298 1958 174

obal nečísl.

Záverečná správa o výsledku hĺbkového prieskumu ţíl s výpočtom 

zásob k 1.6.1960 v rudnom revíre šachta Bránik, grafické prílohy 13 

ks (15.8.1960). Podmienky podľa ktroých sa zaraďujú zásoby loţísk 

nerastných surovín ako zásoby bilančné a zásoby nebilančné (1961).

3299 1960–1961 

obal nečísl.

Ročná správa o základnom geologickom výskume stredoslovenských 

neovulkanitov a riešení otázok rudonosnosti oblasti, so zreteľom na 

stavbu vulkanických masívov, textové a grafické prílohy 39 ks. 

3300 1961–1963 

obal nečísl.

GÚDŠ, Bratislava, Dr. CSc. Miroslav Kuthan

 - 124 - 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



Ročná správa z výskumu hĺbkového podloţia neovulkanitov a 

megaštruktúr neovulkanitov, textové a grafické prílohy 37 ks.

3301 1962 

obal nečísl.

GÚDŠ, Bratislava, Dr. CSc. Miroslav Kuthan

Záverečná správa o výsledkoch vyhľadávacieho prieskumu v okolí 

Rozgrundského rybníka v lokalite Banská Štiavnica, so stavom k 

1.10.1962, textové prílohy 6 ks (15.1.1963).

3302 1963 

obal nečísl.

GP, n.p. ŢIlina, závod Nová Baňa, Ing. Stanislav Polák

Záverečná správa o výsledku metalometrických prác na ţile Bakali v 

Banskej Hodruši z roku 1959, grafické prílohy 24 ks (15.2.1963).

3303 1963 175

GP, n.p. Ţilina, závod Nová Baňa

Základný výpočet zásob so stavom k 1.7.1965. I. textová časť, II. 

písomné prílohy, III. numerická časť - šachty Maximilián, Michal, 

Emil, Bránik (Ferdinand), grafické prílohy C1-C71, D72-D548. 

3304 1965 175-176

Výkazy o pohybe a stave zásob loţísk nerastov.

3305 1965–1992 177

Banské mapy geologických a technických zásob na ţilách Terézia, 

Bieber, Viliam, Michal, Ján, Špitaler 18 ks.

3306 1967 177
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Záverečná geologická správa o výhľadovom prieskume ţilno-

metasomatického zrudnenia na loţisku Banská Štiavnica. Prvá etapa - 

obdobie 1.1.1965 - 1.7.1967, I. textová časť, II. výpočet rudných 

zásob, III. grafické prílohy 102 ks (1.12.1967).

3307 1967 

obal nečísl.

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica, Ing. Jozef 

Michalenko a kol. prac.

Záverečná správa o regionálnom loţiskovom výskume neovulkanitov 

v oblasti Banská Štiavnica. I. časť - podloţie neovulkanitov, II. časť - 

neovulkanity. Zoznam pouţitej literatúry a zoznam príloh. Grafické 

prílohy 12 ks (5.9.1968).  

3308 1968 

obal nečísl.

GÚDŠ, Bratislava, Ing. J. Burian a kol. prac.

Záverečná správa o historickom výskume ťaţby v banskom poli Pjarg 

v oblasti Banská Štiavnica. I. časť - záverečná správa so stavom k 

31.12.1968. Doplnok č. 1, 2 k záverečnej správe, grafické prílohy 13 

ks. Meračská časť. II. časť - grafické prílohy 37 ks (31.12.1968). 

3309 1968 

obal nečísl.

GP, n.p. Spišská Nová Ves, geologické stredisko Nová Baňa, Ing. J. 

Bernáth a kol. prac.

Záverečná správa o štruktúrnom vrte KOV-33-Štiavnické Bane za 

roky 1966-1968, textové prílohy 7 ks, grafické prílohy 15 ks 

(15.1.1969).

3310 1968–1969 

obal nečísl.

GÚDŠ, Bratislava, RNDr. Ing. J. Burian  CSc. a kol. prac.

Záverečná správa o štruktúrnom vrte VŠ-6 za roky 1967-1968, 

3311 1968–1969 

obal nečísl.
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textové prílohy 10 ks, grafické prílohy 31 ks.

GÚDŠ, Bratislava, RNDr. Ing. J. Burian CSc. a kol prac.

Záverečná správa o podzemnom vrte VŠ-1 za roky 1966-1969, 

textové prílohy 9 ks, grafické prílohy 9 ks (15.10.1969).

3312 1969 

obal nečísl.

GÚDŠ, Bratislava, pg. Ladislav Dublan a kol.prac.

Záverečná správa o podzemnom vrte VŠ-5 za roky 1966-1969, 

textové prílohy 8 ks, grafické prílohy 11 ks (15.10.1969).

3313 1969 

obal nečísl.

GÚDŠ, Bratislava, pg. Ladislav Dublan a kol.prac.

Záverečná správa o podzemnom vrte VŠ-8 za roky 1966-1969, 

textové prílohy 7 ks, grafické prílohy 16 ks (15.10.1969).

3314 1969 

obal nečísl.

GÚDŠ, Bratislava, pg. Ladislav Dublan a kol.prac.

Záverečná petrogfraficko-mineralogická správa z výskumu hornín v 

Banskej Štiavnici, fotografické prílohy. Popisy výbrusov a nábrusov z 

materiálu vyzbieraného autorom v banských dielach v Banskej 

Štiavnici. Tabuľky výpočtu zásob, grafické prílohy 87 ks. Doplnok č. 

1 k záverečnej správe I. a II. etapy so stavom k 1.7.1970, grafické 

prílohy 74 ks.

3315 1969 178

obal nečísl.

GP, n.p. Spišská Nová Ves, geologické stredisko Ţilina, Ing. Rudolf 

Kúšik CSc.

Záverečná správa s výpočtom zásob z predbeţného prieskumu v okolí 

3316 1969–1970 178
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andezitového lomu Kysihýbel v lokalite Banská Štiavnica. Všeobecné 

údaje o loţisku Kysihýbel, grafické prílohy 6 ks, fotografické prílohy 

18 ks.

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica, RNDr. Ján Pastor 

a kol.prac.

Záverečná správa o realizovaní grafickej a hmotnej dokumentácie o 

šachte Nová, grafické prílohy 14 ks, príloha č. 12 - prvotná 

dokumentácia, príloha č. 13 - matrice z dokumentácie šachty 

(22.3.1971).

3317 1971 178

Banské stavby, n.p., Prievidza, RNDr. Ján Pastor

Záverečná správa o geologickom mapovaní a prieskume trasy NOŠ 

Voznica - Banská Štiavnica so stavom k 1.3.1976, textové prílohy 4 

ks, grafické prílohy 40 ks, grafická príloha č. 6 - fotografická 

dokumentácia povrchových odkryvov a mikrosnímky hornín (marec 

1976).

3318 1976 

obal nečísl.

GP, n.p. Spišská Nová Ves, geologický úsek Banská Štiavnica, Ing. 

RNDr. Ján Burian CSc. a kol prac.

Záverečná správa z úlohy Banská Štiavnica - Pjarg, hydrogeologické 

vyhodnotenie vrtu ŠPZ-1 so stavom k 30.3.1976, textové prílohy 6 

ks, grafické prílohy 28 ks (30.3.1976).

3319 1976 

obal nečísl.

GP, n.p. Spišská Nová Ves, geologický úsek Banská Štiavnica, Ing. 

RNDr. Ján Burian CSc. a kol. prac.

Záverečná správa s výpočtom zásob podrobného geologického 

prieskumu na polymetalickom loţisku Pb, Zn, Cu (S, Au, Ag) Banská 

Štiavnica, vykonaného v rokoch 1973-1978 na ţile Terézia XII. obzor 

a ţile Bieber V. obzor. Doplnok k projektu.Grafické prílohy 14 ks 

3320 1978 

obal nečísl.
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(31.7.1978). 

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica, RNDr. E. Lisý, 

pg. Július Ladziansky

Mapy technických zásob so stavom k 31.12.1980, 10 ks (príloha k 

ročnému rozboru 1980).

3321 1980 179

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica

Prepočet zásob na loţisku Banská Štiavnica podľa zvláštnych 

kondícií bilančnosti so stavom k 1.1.1982, grafické prílohy 29 ks 

(15.9.1981).

3322 1981 179

Čiastková správa k úlohe Slovenské rudy - prehodnotenie zásob na 

loţisku Banská Štiavnica - severné pole, so stavom k 31.12.1981, 

grafické prílohy 5 ks (marec 1982).

3323 1982 179

SGÚ Bratislava, GP, n.p., Spišská Nová Ves, geologický úsek Banská 

Štiavnica, Ing. Milan Tréger, 

pg. Peter Moško

Záverečná správa a výpočet zásob na loţisku Banská Štiavnica - 

severné pole so stavom k 31.4.1982. Rozhodnutie o schválení 

záverečnej správy geologického prieskumu. Obsah príloh podľa 

zoznamu vo zväzku č. I.

3324 1982 

obal nečísl.

SGÚ Bratislava, GP, n.p., Spišská Nová Ves, geologický úsek Banská 

Štiavnica, pg. Peter Moško a kol. prac.

Záverečná správa z úlohy Štiavnicko-hodrušský rudný obvod, 

3325 1983 

obal nečísl.

 - 129 - 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



hydrogeologický a vyhľadávací prieskum so stavom k 28.2.1982. 

Písomné a grafické prílohy vo zväzkoch I. - III. Obsah príloh podľa 

zoznamu vo zväzku č. I. (október 1983).

SGÚ Bratislava, GP, n.p. Spišská Nová Ves, geologická oblasť 

Banská Bystrica, RNDr. Michal Lukaj a kol. prac.

Záverečná správa z úlohy Banská Štiavnica - hĺbka, centrálne pole II. 

obzor, polymetalické rudy. Hydrogeologické overovacie vrty, 

grafické prílohy 4 ks (1.4.1984). 

3326 1984 

obal nečísl.

SGÚ Bratislava, GP, n.p., Spišská Nová Ves, geologický úsek Banská 

Štiavnica, Ing. Ján Smolka a kol. prac.

Základný výpočet zásob loţiska Pb, Zn, Cu, Au, Ag Banská Štiavnica 

- východ so stavom k 1.1.1986. Obal č. I. - textová časť, textové 

prílohy 11 ks, zoznam a obsah grafických príloh uloţených v obaloch 

č. II.-XII. Obal č. II. - prehľadné banské mapy, priečne a geologické 

rezy, geologické profily vrtmi 36 ks. Obal č. III. - štruktúrne 

geologické mapy obzorov 27 ks. Obal č. IV. - štruktúrne geologické 

mapy obzorov 27 ks. Obal č. V. - pozdĺţne rezy ţilami 45 ks. Obal č. 

VI. - mapy geologických blokov 148 ks. Obal č. VII. - mapy 

geologických blokov 158 ks. Obal č. VIII. - mapy geologických 

blokov 168 ks. Obal č. IX. - mapy geologických blokov 140 ks. Obal 

č. X. - mapy geologických blokov 145 ks. Obal č. XI. - numerická 

časť, tabuľky výpočtu zásob samostaných blokov 4 ks. Obal č. XII. - 

numerická časť, tabuľky výpočtu zásob samostatných blokov, 

sumarizácia zásob po ţilách, revíroch a kategóriách 4 ks.

3327 1986 

obal nečísl.

RBMZ Bratislava, RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica,

 Ing. Radomír Gazdík a kol.prac.

Záverečná správa s výpočtom zásob podrobného geologického 

prieskumu ţíl Ochsenkopf, Ján, Špitaler III. nadloţná na loţisku 

Banská Štiavnica, grafické  prílohy 11 ks.

3328 1987 180

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica, Ing. Radomír 

Gazdík a kol.prac.
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Záverečná správa s výpočtom zásob podrobného geologického 

prieskumu ţily Špitaler diagonálna a jej okolia na loţisku Banská 

Štiavnica, grafické prílohy 8 ks.

3329 1987 180

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica, Ing. Radomír 

Gazdík a kol.prac.

Závarečná správa s výpočtom zásob podrobného geologického 

prieskumu na ţile Špitaler diagonálna a jej okolia na loţisku Banská 

Štiavnica, II. etepa, grafické prílohy 53 ks.

3330 1989 181

RB, n.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica, Ing. Radomír 

Gazdík a kol. prac.

Záverečná správa z úlohy Geofyzikálny výskum metalogenetických 

zón v oblasti Štiavnické vrchy - východná časť, textové prílohy 6 ks, 

grafické prílohy 28 ks.

3331 1989 

obal nečísl.

Geofyzika, š.p., Brno, závod Bratislava, RNDr. Adrián Panáček, CSc. 

a kol. prac.

Čiastková záverečná správa z úlohy Banská Štiavnica - II. hĺbkový 

obzor so stavom k 31.12.1990, textové prílohy 27 ks, grafické prílohy 

48 ks.

3332 1990 

obal nečísl.

GP, š.p. Spišská Nová Ves, geologický úsek Banská Štiavnica

Návrh na odpis zásob polymetalických rúd výhradného loţiska Pb, 

Zn, Cu Banská Štiavnica, dobývací priestor Banská Štiavnica so 

stavom k 1.5.1992, grafické prílohy 29 ks.

3333 1992 182

RB, š.p., Banská Bystrica, závod Banská Štiavnica
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d) Vrty

Geologické profily vrtov na šachte Ferdinand (Bránik). Vrty č. 1-36.

3334 1953–1958 182

Geologické profily vrtov na šachtách Michal, Zigmund a Nová. Vrty 

č. 14-369. 

3335 1959–1987 183-186

Rôzne geologické profily vrtov na šachte Nová. Vrty č. 1-13.

3336 1981–1990 187

Geologické profily vrtov na šachte František. Vrty č. 1-4, II. obzor 

juh, sever.

3337 1953–1963 187

Geologické profily vrtov na šachte Emil. Vrty č. 2-121.

3338 1959–1966 188

Geologické profily vrtov na šachte Maximilián. Vrty č. 1-69.

3339 1955–1964 188-190

Geologické profily vrtov v severnom poli loţiska Banská Štiavnica. 

Vrty č. 1-88.

3340 1972–1981 190-191
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Vyhodnotenie overovacích vrtov č. 2-4/82 na NOŠ, čiastková správa, 

grafické prílohy 5 ks.

3341 1981–1983 192

Prvotná geologická dokumentácia podzemných vrtov na II. obzore. 

Vrty č. 1-13.

3342 1987–1988 192

e) Pasporty

Pasport loţiska Pb, Zn, Cu Au, Ag Banská Štiavnica k 1.1.1982, 

grafické prílohy 10 ks.

3343 1982 192

Pasporty dobývok na šachte Nová v rokoch 1984-1991 a šachte 

Michal v rokoch 1970-1975 (ukáţky dokumentovania porubových 

pásov).

3344 1970–1991 192

f) Knihy vzoriek a analýz

Chemické rozbory, spektrálne analýzy, atesty a mineralogické 

rozbory vzoriek rúd z loţiska Banská Štiavnica.

3345 1950–1989 193
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Knihy vzoriek a analýz z loţiska Banská Štiavnica.

3346 1952–1991 193-195

Knihy vzoriek a analýz zo šácht Maximilián, Ferdinand (Bránik), 

Emil, František, Zigmund, Michal, Nová. 

3347 1949–1989 196-200

Merania fyzikálno-mechanických vlastností rúd (objemová váha) na 

šachtách Zigmund, Ferdinand (Bránik), Maximilián a František na 

loţisku Banská Štiavnica.

3348 1956–1963 200

g) Geologická dokumentácia

Geologická dokumentácia čelieb na šachtách Ferdinand (Bránik), 

Zigmund, Maximilián, Emil na loţisku Banská Štiavnica.

3349 1954–1959 201
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L. ÚTVAR BANSKO-MERAČSKÝ

a) Dobývací priestor

Návrh na stanovenie dobývacieho priestoru  Banská Štiavnica 

(29.6.1959). Mapa dobývacieho priestoru loţiska Pb, Zn, Cu rúd 

Banská Štiavnica (30.6.1959). Rozhodnutie o stanovení dobývacieho 

priestoru pre dobývanie Pb, Zn, Cu a Au rúd na loţisku Banská 

Štiavnica (31.1.1961). Osvedčenie SBÚ o určení dobývacieho 

priestoru Banská Štiavnica (16.2.1970). Návrh na rozšírenie 

dobývacieho priestoru Banská Štiavnica (18.12.1978). Osvedčenie o 

rozšírení dobývacieho priestoru Banská Štiavnica (21.8.1980).

3350 1959–1980 201

b) Merania polygónových bodov

Hlavná kniha polygónových výpočtov z úseku šachty Bránik 

(Ferdinand), z merania realizovaného od roku 1947. Hlavná kniha 

polygónových výpočtov z úseku šácht Zigmund - Emil - Michal. 

Merania polygónových bodov - I. obzor šachta Michal, štôlne Juraj, 

Ferdinand, Xaver. Výpočty a vytyčovacie hodnoty pre razenie 

spojovacieho prekopu na XII. obzore v úseku Margit sýpka - Juraj 

pole - Bránik šachta. Preráţky obzorov do šácht Nová a Bránik. 

Merania polygónových bodov na III., IV., V. obzore šachta 

Maximilián, VI. obzore šachta Michal, štôlňa Klinger Krátka, IX. 

obzore šachta Amália, X., XII. obzore v poli Juraj šachta Maximilián, 

Voznickej dedičnej štôlni. Základná vytyčovacia sieť pre šachtu 

Roveň. Výšková účelová sieť na trase Nová odvodňovacia štôlňa 

Banská Štiavnica - Hron. Hlavná kniha banských meraní na šachte 

František. 

3351 1947–1991 201-208

Súhrnná evidencia banskomeračskej dokumentácie.

3352 1955–1990 208
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Výsledky usmerňovacieho merania gyrokompasom na loţisku Banská 

Štiavnica.

3353 1962–1991 209-214

c) Banské miery, katalóg banských máp

Stav banských a povrchových mier a prebytkov v obvode OBÚ v 

Banskej Bystrici k IV. štvrťroku 1946. Zrušenie starých banských 

mier a likvidácia starých dobývacích priestorov (1960-1966). Staré 

dĺţkové miery (merítka) pouţívané v baníctve pre určovanie 

mocnosti ţíl, dĺţok a šírok 48 ks (nedát.). Pomôcky pre vynášanie a 

určovanie mierok máp 3 ks (nedát.).

3354 1946–1966, nedát. 215

obal nečísl.

Súpis "A" archívnych banských máp závodu RB Banská Štiavnica.

3355 nedát. 216

d) Odobierky

Správy o odobierkach pri banských prácach (1956-1990). Odobierky 

na šachtách Maximilián v rokoch 1955-1971, Zigmund - Michal - 

Emil v rokoch 1956-1964, Michal v rokoch 1965-1973.

3356 1955–1990 217-218
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e) Poddolovanie

Posudky a vyjadrenia o vplyvoch poddolovania na pozemky a parcely 

slúţiace pre výstavbu rodinných domov a iných stavebných objektov 

(1956-1993).

3357 1955–1993 219

M. SPOLOČENSKÉ ORGANIZÁCIE

a) ZV ROH pri závode RB

Zápisnice zo zasadnutí banskej závodnej rady ROH. Návrh 

pričlenenia Štátneho elektrolytického závodu v Banskej Bystrici späť 

k Štátnemu banskému riaditeľstvu v Banskej Štiavnici (24.7.1945). 

Ţiadosti o prídel obuvi, šatstva a plátna pre baníkov (7.11., 12.11,  

5.12.1945). Dekrét prezidenta republiky o závodných radách 

(1.12.1945). 

3358 1945 220

Zápisnice zo zasadnutí banskej závodnej rady ROH. Písomná 

intervencia vo veci určenia sídla národného podniku Rudné bane a 

huty na farebné kovy do Banskej Štiavnice (16.10.1946).

3359 1946 220

Zápisnice zo zasadnutí závodnej rady ROH. Korešpondencia týkajúca 

sa premiestnenia podnikového riaditeľstva Rudných baní na farebné 

kovy z Banskej Bystrice do Banskej Štiavnice (24.2., 2.4., 19.3., 

27.8.1947). 

3360 1947 220
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Zápisnice za zasadnutí banskej závodnej rady ROH.

3361 1948 220

Zápisnice zo zasadnutí banskej závodnej rady ROH.

3362 1949–1951 220

Zápisnice zo zasadnutí banskej závodnej rady ROH. Zápisnica zo 

zasadnutia slovenského výboru zväzu baníkov (30.7.1952). Závodná 

zmluva správy závodu a závodnej rady na rok 1952.

3363 1952 220

Zápisnice zo zasadnutí banskej závodnej rady ROH.

3364 1954 220

Zápisnice zo zasadnutí banskej závodnej rady ROH.

3365 1955 220

Zápisnice zo zasadnutí banskej závodnej rady ROH. Zápisnica zo 

zasadnutia celozávodnej konferencie ROH (20.10.1957).

3366 1956–1957 220

Zápisnice zo zasadnutí závodného výboru ROH. Zápisnica z výročnej 

konferencie závodnej odborovej organizácie v Banskej Štiavnici 

(16.11.1958).

3367 1958 220

Zápisnice zo zasadnutí závodného výboru ROH.

3368 1959 220
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Zápisnice zo zasadnutí závodného výboru ROH. Zápisnica z 

celozávodnej výročnej konferencie ROH (9.10.1960).

3369 1960 220

Zápisnice zo zasadnutí závodného výboru ROH. Zápisnica z 

celozávodnej konferencie ROH (8.10.1961).

3370 1961 220

Zápisnice zo zasadnutí závodného výboru ROH. Zápisnice z 

celozávodnej konferencie ROH (11.4., 11.11.1962).

3371 1962 220

Plán aktivity ROH na rok 1974 (január 1974). Zápisnica z 

celozávodnej konferencie ROH (28.1.1976).

3372 1974–1976 220

Zápisnice zo zasadnutí závodného výboru ROH a z výročných 

členských schôdzí ROH.

3373 1982–1989 220
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b) ZO KSS pri závode RB

Zápisnice zo zasadnutí ZO KSS, OV KSS, CZV KSS a výročných 

konferencií ZO KSS. Správy o výsledoch rozvoja pracovnej 

iniciatívy, o plnení uznesení ÚV KSČ. Správa o činnosti CZV KSS a 

komisie pre prácu s mládeţou (3.9.1980). Správy zo straníckych 

kontrol plnenia uznesení ÚV KSS. Stranícke diskusné príspevky 

zamerané na problematiku sociálno-ekonomického rozvoja 

vytýčeného na XVII. zjazde KSČ.

3374 1951–1989 221

c) ZP ČSVTS pri závode RB

Zápisnice zo zasadnutí výboru ZP ČSVTS. Správy o činnosti ZP 

ČSVTS. Plán činnosti ZP ČSVTS na rok 1979 (13.4.1979).

3375 1972–1981 221

N. FOTOGRAFIE

Súbor fotografií - rozlúčka s Dr. Majkom, závodným lekárom.

9 ks 12x9 cm, čiernobiele, matné.

3376 1983 221

Súbor fotografií - učňovské stredisko, učni.

8 ks rôzne rozmery, čiernobiele, lesklé.

3377 1984 221
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Súbor fotografií - tablo vyznamenaných pracovníkov závodu.

2 ks rôzne rozmery, čiernobiele, lesklé.

3378 1984–1986 221

Súbor fotografií - portréty zamestnancov závodu.

13 ks 12x9 cm, čiernobiele, matné.

3379 nedat. 221

Súbor fotografií - p. Viliam Ladziansky, banský merač, pracovník 

propagačného oddelenia a fotograf závodu.

3 ks 12x9 cm, čiernobiele, matné (80-te roky 20. stor.).

3380 nedat. 221

Súbor fotografií - oslavy Dňa baníkov, oslavy 1. mája.

22 ks rôzne rozmery, čiernobiele, matné, lesklé.

3381 nedat. 221

Súbor fotografií - preteky po banských jarkoch.

15 ks 12,5x8,5 cm, čiernobiele, lesklé.

3382 nedat. 221

Súbor fotografií - v závodnej materskej škôlke.

4 ks 17,5x12,5 cm, čiernobiele, lesklé.

3383 nedat. 221

Súbor fotografií - prekop na šachte Maximilián.

24 ks rôzne rozmery, čiernobiele, matné, lesklé.

3384 nedat. 221
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Súbor fotografií - šachta Nová.

5 ks 18x13 cm, čiernobiele, lesklé.

3385 nedat. 221

Súbor fotografií - šachta František, nová ťaţná veţa.

3 ks 18x13 cm, čiernobiele, matné.

3386 nedat. 221

Fotografia - šachta Ţofia v Banskej Belej, neskôr presťahovaná do 

banského múzea v prírode v Banskej Štiavnici (Skanzen).

1 ks 17,5x12,5 cm, čiernobiela, matná.

3387 nedat. 221

Fotografia - vrt na šachte Roveň.

1 ks 17,5x12,5 cm, čiernobiela, matná.

3388 nedat. 221

Súbor fotografií - stav starých závodných bytov pri závode.

57 ks 14x18 cm, čiernobiele, matné, lesklé, nalepené v albume s 

papierovou väzbou.

Súbor fotografií - staré banícke domy.

10 ks 14x9 cm, čiernobiele, lesklé.

3389 nedat. 221

 - 142 - 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



O. NEGATÍVY

a) Schôdze, vyznamenania, BSP, a pod.

Celozávodná schôdza ROH. 

6 ks, 1958.

Celozávodná konferencia ROH.

10 ks, 18.10.1959.

Celozávodná konferencia ROH.

23 ks, 28.3.1965.

3390 1958–1965 222

Vzorný závod - šachta Bránik.

20 ks, 5.9.1959.

3391 1959 222

Najlepší pracovníci vyhodnotení ku Dňu baníkov na šachte František.

7 ks, 1959.

Najlepší pracovníci vyhodnotení ku Dňu baníkov na šachte Michal.

5 ks, 1959.

Najlepší pracovníci vyhodnotení ku Dňu baníkov na šachte 

Maximilián.

3 ks, 1959.

Vyznamenaní pracovníci ku Dňu baníkov.

11 ks, 1973.

Tablo najlepších pracovníkov ku Dňu baníkov.

3 ks, 1982-1984.

Tablo najlepších pracovníkov závodu.

2 ks, 1986-1987.

3392 1959–1987 222

Kolektív pracovníkov BSP - skúšobňa.

10 ks, 30.8.1962.

Kolektív pracovníkov BSP - údrţba na šachte Emil.

3 ks, 30.8.1962.

3393 1962–1985 222
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Kolektív pracovníkov BSP na šachte Emil B-3.

4 ks, 4.9.1962.

Kolektív pracovníkov BSP na šachte Bránik.

2 ks, 1962.

Kolektív pracovníkov BSP - Mechanika (mechanická dielňa).

4 ks, 12.8.1963.

Kolektív pracovníkov BSP súdr. Nepšinského, rekord v razení 

chodieb.

24 ks, 1978.

Kolektív pracovníkov BSP na šachte Nová.

12 ks, 1982.

Kolektív pracovníkov BSP.

4 ks, január 1985.

Šachta Michal, sympózium.

15 ks, 26.9.1963.

3394 1963 222

Brigáda XII. zjazdu KSČ - úpravňa na šachte Bránik.

2 ks.

3395 1963 222

Zlepšovatelia v závode.

15 ks.

3396 1969–1975 222

Priekopníci 7. päťročnice.

11 ks.

3397 1985 222

Portréty pracovníkov závodu.

13 ks.

3398 1989 222
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b) Kultúra, šport, záchranári

Oslavy Dňa baníkov - šachta František.

6 ks, 1959.

Oslavy 1. mája - šachta František.

9 ks, 1967-1977.

Oslavy MDŢ.

23 ks, 6 ks negatívnych pásov, 1968-1989.

Oslavy Dňa baníkov v Banskej Bystrici.

25 ks, 1971.

Oslavy Dňa baníkov, estrádny súbor.

5 ks, nedat.

3399 1959–1989, nedát. 222

Čitateľský krúţok pri závode, výstavka kníh.

15 ks, 1959.

Muţský spevácky zbor pri závode.

1 ks, 1972.

3400 1959–1972 222

Futbalisti.

5 ks, 1960-1973.

Hokejový turnaj o pohár predsedu ROH.

5 ks, 1978.

Súťaţ v päťboji.

14 ks, 1985.

3401 1960–1985 222

Záchranári.

1 ks, 1967.

Cvičenie CO.

29 ks, 1979.

3402 1967–1979 222
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Závodná materská škôlka, maškarný ples v materskej škôlke.

35 ks.

3403 1979–1980 222

c) Rôzne reprodukcie 

Pozvánky na Deň baníkov v Banskej Štiavnici.

12 ks rôzne rozmery, 1958-1989, nedát.

Pozvánky na výročnú členskú schôdzu.

2 ks rôzne rozmery, 1969.

Pozvánky a blahoţelania k MDŢ.

5 ks rôzne rozmery, 1965-1983.

3404 1958–1989, nedat. 222

Vianočné a novoročné pozdravy.

11 ks rôzne rozmery.

3405 1964–1970 222

Vyznamenania, rad práce, putovná zástava, BSP, odovzdávanie 

výučných listov, pochod víťazstva, oslavy VOSR.

15 ks rôzne rozmery.

Rôzne emblémy, znak BSP.

8 ks rôzne rozmery, nedat.

3406 1964–1979, nedat. 222

Tematické úlohy pre zlepšovateľov.

5 ks rôzne rozmery.

3407 1967–1970 222
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Sebazáchranný prístroj.

1 ks 8,5x6,5 cm.

3408 1972 222

Rôzne tablá.

5 ks rôzne rozmery, 1986.

Tablo - 40 rokov n. p., RB Banská Bystrica.

1 ks, nedat.

3409 1986, nedat. 222

Banské motívy zobrazené vo fľaši.

1 ks 9,5x14,5 cm.

Baníci  pri práci v bani. 

3 ks 8,5x8,5 cm, negatív na skle.

3410 nedat. 222

d) Výstavba, budovy, chaty

Bytová výstavba pre závod.

8 ks, 1959.

Paneláky v dolnej časti mesta.

7 ks, 26.1.1966.

Bytovky na šachte Nová.

8 ks, 

Banícke domy pri jazere Klinger a Počúvadlo.

6 ks, 1979.

Staré banské byty.

16 ks, nedat.

Nové banské bytovky.

50 ks, nedat.

Výstavba bytov na Drieňovej, okálov v Antole, 30 b.j. na Povrazníku, 

paneláku pri šachte František.

43 ks, nedat.

3411 1959–1979, nedat. 222
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Budova novej rozvodne a okolie.

34 ks, 2.2.1961.

Budovy Mechaniky.

12 ks, 25.1.1965.

Budova pre učňov na Povrazníku.

7 ks, 1970.

Píla. Budova závodného riaditeľstva v roku 30. výročia KSČ.

17 ks, nedat.

3412 1961–1970, nedat. 222

Základy administratívnej budovy, stavenisko.

18 ks, 11.8.-16.12.1963.

Výstavba adminnistratívnej budovy.

42 ks, 14.7.-7.9.1964.

Výstavba administratívnej budovy, pohľad od šachty Mária.

11 ks, 18.12.1966.

Stavba administratívnej budovy a komína pre ústredné kúrenie.

33 ks, 1968-1969.

Výstavba internátu pre študentov pri šachte František.

9 ks, 1970.

Dokončenie výstavby administratívnej budovy.

12 ks, 8.4.1971.

Výstavba paneláku pri šachte František.

10 ks, apríl 1972.

3413 1963–1972 222

Rekreačné chaty pri jazere Kolpachy.

5 ks, 1.7.1965.

Rekreačné chaty pri jazere Kolpachy.

6 ks, 1980.

Rekreačné chaty pri jazerách Počúvadlo, Kolpachy, Vindšachta.

21 ks, 21.4.1982.

3414 1965–1972 222

Odkalisko.

13 ks, 30.6.1965.

Odkalisko pod Hutou.

3415 1965 222
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35 ks, 1968.

Odkalisko.

5 ks, 29.6.1972.

Kameňolom v Kysihýbli.

21 ks.

3416 1969 222

Calothermex.

36 ks.

3417 1977–1980, nedat. 222

Úpravňa - vnútorné priestory.

8 ks.

3418 1980 222

e) Šachta Nová

Na povrchu, pohľad do šachty.

13 ks, 30.3.1966.

Pracovníci pri hĺbení šachty.

14 ks, 1974.

Zahájenie prevádzky na šachte.

2 ks, 23.5.1975.

3419 1966–1975 222

Doprava nosníka na šachtu.

25 ks, 13.10.1970.

Nakladač na šachte.

6 ks, 1975.

3420 1970–1975, nedat. 222
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Nový ťaţný stroj.

16 ks, nedat.

Areál šachty a okolie.

66 ks, 1972, nedat.

Príjazdová cesta na šachtu a okolie.

11 ks, 1988.

3421 1972–1988, nedat. 222

Kompresorovňa, ťaţný stroj, banská lokomotíva, brigádnici.

14 ks, 24.3.1983.

Interiér úpravne, odkalisko, čistička v Banskej Belej.

23 ks, nedat.

3422 1983, nedat. 222

Ťaţná veţa na šachte, objekty na šachte.

50 ks.

3423 nedat. 222

V bani pri nakladači.

12 ks.

Lamači v bani na skládke.

5 ks.

Vrtný voz v bani.

6 ks.

3424 nedat. 222
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 f) Šachta František 

Pri šachte - riaditeľ závodu s pracovníkmi.

4 ks, 1957.

Na povrchu pri šachte.

6 ks, 1958.

Výstavba na šachte.

13 ks, nedat.

3425 1957–1958, nedat. 222

Ťaţná veţa na šachte, prestavba.

19 ks.

3426 1957–1958, nedat. 222

Úpravňa - pracovné skupinky.

10 ks, 1957.

Poţiar flotačnej úpravne, úpravňa po poţiari, rozbúranie staveniska, 

pohonné stroje, stavba väzby, stavanie strechy, pokrývanie strechy 

plechmi.

87 ks, 1971

3427 1957–1971 222

Doprava rudy autom do bunkra a vysýpanie z bunkra.

5 ks, 6.7.1960.

Haldovanie hlušiny, výklopníky.

6 ks, 26.10.1961.

Kanál pod šachtou. Zrútenie kanála.

4 ks, 15.11.1962

3428 1960–1962 222

Budova šachty.

4 ks, 24.10.1963.

3429 1963–1983, nedat. 222
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Pohľad z ťaţnej veţe na okolie šachty.

16 ks, 1965.

Panoráma zo strechy novej ţelezničnej stanice.

5 ks, 1965.

Panoráma okolia šachty.

13 ks, 27.4.1967.

Pohľad na šachtu a okolie z trafostanice.

15 ks, 1967-1970.

Pohľad na šachtu, administratívnu budovu, dielne.

10 ks, 20.3.1974.

Pohľad na šachtu a okolie.

14 ks, 12.9.1983.

Pohľad na šachtu a okolie od šachty Mária.

10 ks, nedat.

Pohľad na šachtu, ţelezničnú stanicu.

5 ks, nedat.

Výzdoba závodu - šachta František k 50 výročiu KSČ.

14 ks.

3430 1971 222

Starý sklad s kaplnkou, rúcanie kaplnky.

4 ks.

3431 nedat. 222

g) Šachta Maximilián

Pred šachtou a v kancelárii.

13 ks, 1957.

Pred šachtou.

4 ks, 1960.

3432 1957–1960 222
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Šachtový tesár p. Foltán.

3 ks, 1957.

Rýchloraziči na Svätotrojičnej štôlni.

7 ks, 1958.

Lamači, práce s vŕtačkou a nakladačom.

28 ks, nedat.

3433 1957–1958, nedat. 222

Nárazisko na XII. obzore.

8 ks, 1957.

Odvaly.

3 ks, 1961.

3434 1957–1961 222

Práca v bani.

5 ks, 1958.

Práca v bani a pred šachtou.

19 ks, 2.2.1961.

Práce v bani pre ÚVR.

13 ks, 25.2.1965.

Práca v bani.

9 ks, nedat.

3435 1958–1965, nedat. 222

Fáranie riaditeľa p. Holičku.

5 ks, 1958.

Fáranie po pracoviskách.

7 ks, 14.2.1967.

3436 1958–1967 222

Na povrchu, ťaţná veţa, fáranie.

21 ks, rôzne rozmery.

3437 1964, nedat. 222

3438 1965–1967 222
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Pri ťaţnom stroji.

2 ks, 1965.

Razenie komína raziacou plošinou Alimak.

14 ks, 14.2.1967

h) Šachta Emil

Ťaţný stroj a nárazisko, na povrchu, v bani.

10 ks.

3439 1957 222

i) Šachta Zigmund

V bani - lamači, pratači.

8 ks, 1957.

Investičný prekop na šachte.

7 ks, 1958.

3440 1957–1958 222
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j) Šachta Michal 

Investičný prekop na šachte, štrbina.

14 ks, 8.3.1961.

Pohľad na budovy, ťaţný stroj.

16 ks, 1963.

Areál šachty a okolie.

6 ks, 14.3.1966.

Práca v bani, skupina p. Haverlu.

5 ks, 1974.

3441 1961–1974 222

k) Šachta Ferdinand (Bránik)

Na povrchu pred šachtou, fáranie baníkov, v bani, pohľad na závod, 

administratívna budova.

15 ks.

3442 1958–1959 222
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